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(De plantencrimineel in actie, foto Gaardenier te Wommels)
De plantencrimineel is nog steeds volop actief. De politie kreeg deze week 8 meldingen binnen die hoogstwaarschijnlijk door één en dezelfde man gepleegd zijn. De crimineel heeft het voorzien op alle (nog in leven zijnde) bloemen en planten die het buitenleven kunnen weerstaan. Vooral de grote bloembakken lijken favoriet bij, de voor de politie bekende maar ontraceerbare man.
Wommels 21 oktober 2005,

In de nacht van 20 op 21 oktober heeft de hoogst criminele, gevaarlijke en onberekenbare plantencrimineel voor de zoveelste keer toegeslagen. Dit keer was de plaatselijke tuin en bloemenspecialist ‘de gaardenier’ de gedupeerde. 
De plantencrimineel heeft als doel het verwoesten van planten(bakken), bloemen en al het andere groen waar hij zijn onbezonnen agressie op kan botvieren.

Waarschijnlijk werkt de man niet alleen, vaak wordt hij op plaats delict gesignaleerd met nog twee mannen van ongeveer dezelfde leeftijd. Zeker is dat deze man één van de hoogste in rang is binnen deze organisatie.

De man heeft volgens psycholoog: “Siegfried Von Hastad” een geboren neurotische drang tot het vernielen van planten of bloemen. Bij de meeste mensen lijdt dit niet tot dermate agressieve buien als bij de persoon in kwestie. De plantencrimineel is waarschijnlijk een beetje doorgeslagen in zijn drang, waardoor hij ook tegen zijn eigen menssoort erg agressief kan uitvallen.
Het is van het grootste belang voor de maatschappij dat deze crimineel zo spoedig mogelijk wordt opgepakt. Heeft u enige aanwijzingen die het verloop van het proces zouden kunnen versnellen, twijfelt u dan niet om de plaatselijke politie te bellen, ziet u de man een criminele handeling verrichten ten opzichte van iets wat ook maar lijkt op de kleur groen, of wat ook maar het minste of geringste ruikt naar bloem of plant, bel dan meteen het alarm nummer 112, zodat wij deze man zo spoedig mogelijk voor een lange tijd achter de tralies kunnen stoppen.
