Oan de baas van Sc Heerenveen

Stadion Abe Lenstra
Heerenveen

Hallo Riemer

Mijn eerste brief sinds mijn geboorte. Heb zelfs nooit van die liefdesdingen geschreven. Ging er liever meteen naar toe. Je snapt wel waarom denk ik te weten.

Gert Jan weg en Fritz komt. Dan lijkt mij nog niet zo gek. Wij kennen me kaar goed. Dan spreek je dezelfde taal wel,.

Heb al eerder bij jullie gewerkt in de tijd dat het allemaal begon. Lijkt me goed om het nu zelf even af te maken met een titel.

Weet niet of die directieleden (wat is dat een rot woord. Heb het wel 6 keer overgetypt) mij wel zo goed kennen. Misschien dat ze mijn  boeken even kunnen lezen, want daar staat het wel zo’n beetje allemaal in. Heb jouw boek nog niet gelezen. Twee keer weggepleurd. Viel niet veel te lachen. Misschien had je een andere schrijver moeten kiezen.

Maar terug naar de reden van de brief. Ik ben 1 juli beschikbaar ijs en drank en vrouwen en weder dienende. Jullie doen een goeie keus. Maar dat doen jullie wel vaker.

Bel je me even wanneer we even gaan vissen en het rond maken. Heb geen hengel meer. Heb zelfs niet zo veel beltegoed meer. En mijn trouwe hond Geert neem ik natuurlijk mee. Als een soort blindegeleidehond, zal ik maar zeggen.

Heb ook gezien dat een aantal spelers leuke vrouwtjes hebben. Kan nog leuk worden.

In knuffel fan Fritz

PS : ik ben van de rosbief af , nog niet van het bier

