

Terwijl menig sportblad en/of weekblad zich zelf een kommerperiode toe eigent in de vakantieperiode, heeft de redaktie van Voetbal Provinciaal, onder mijn bezielende leiding,  juist besloten een blad op hoog niveau te blijven samenstellen om onze trouwe lezers te blijven binden en te informeren. In ons van nature ongekende optimisme hoopten wij met de rubriek Greimen in de Greide ons lezers artikelen van hoog niveau aan te kunnen bieden.

Het kan zijn dat ik het hoge niveau niet meer aankan, maar ik moet tot mijn spijt erkennen dat ik mij veel moeite hebt getroost om daadwerkelijk het gewenst niveau te halen. De redactie vond het een leuk idee om mij naar een persconferentie te sturen op het Friese platteland. Er gaat zich daar op 24 augustus een ware dorpenstrijd afspelen en in de hoofdplaats was men overtuigd van het feit dat een persconferentie meteen al een voorsprong kan geven.

Nadat mijn TomTom mij zonder moeite naar het dorp Wommels leidde en ik nog alle moeite moest doen op tijd te komen omdat de plaatselijke brugwachter probeert zo lang mogelijk te genieten van de enkele boot die daar, waarschijnlijk verdwaald, langs vaart.

Nu had ik gerust nog kunnen wachten op een volgende boot, want het “feest” begon niet eerder nadat de laatste sponsor binnenrolde.

Ik moet toegeven dat kosten nog moeite waren gespaard om een goede presentatie te geven. De technische staf schitterde achter de tafel en de microfoons en de selectie schitterde door afwezigheid. De definitieve selectie zou bekend gemaakt worden en alleen een enkel twijfelgeval was aanwezig.

Natuurlijk begon de avond met een uit zijn verband geraakt sinterklaasgedicht door voorlichter A.F. deBoer-Jansma Na het voorstellen van de technische staf, waar de ongediplomeerde coach Brouwer het heft stevig in handen lijkt te hebben, hetgeen natuurlijk onvermijdelijk terug te leiden is tot het feit dat hij ook één van de sponsoren is en de trotse uitbater van de Jimbar, het bruine sportcafe in Wommels.

Opvallende naam in de staf was toch wel Prof dr. A. Vellinga. Hij wist menige vraag op gevatte wijze te beantwoorden en leek toch wel het grote brein te zijn van deze ploeg.

De voorlichter had waarschijnlijk net het bijzondere genante boekje “Persmuskieten ….wat mot je er mee”?  van mijn grote vriend (dus niet) Louis van Gaal gelezen en  dat bepaalde de sfeer. Het positivisme moest er aandruipen en dat lukte gemakkelijk, want elke kritische vraag werd genegeerd dan wel onbeantwoord gelaten. Natuurlijk wilde de plaatselijke pers weten hoe het met de sex voor de wedstrijd zat en de oogjes van de coach twinkelden als sterren aan een heldere hemel. U kunt het antwoord wel raden.

De ploeg zal met een ruit op het middenveld spelen, afhankelijk van het weer zal dat ruit open dan wel dicht staan.  Vragen over de kwaliteiten van de coach, de discipline in de ploeg , het eenzijdige selectiebeleid  en het gebrek aan goede strafschoppennemers werden niet beantwoord dan wel genegeerd. 

De hoogmoed waanzin heeft  in ieder geval al toegeslagen want FC Wommels gaat met een limousine naar het 3 kilometer verder op liggende voetbalveld. Tevens zal een bus met supporters de ploeg direct ondersteunen.

Voor de algemene veiligheid lijken een aantal Hell’s Angels ingehuurd te worden. 
Mij werd na 5 kwartier duidelijk dat het optimisme in de Wommelser kringen zeer groot is, hetgeen mij verbaasd, aangezien de selectie mij van een zeer matig niveau lijkt. Wij zullen vanuit Voetbal Provinciaal de ontwikkelingen volgen. Ik was in ieder geval blij dat ik deze rokerige zaal na 90 minuten kon verlaten, hetgeen zelfs nog werd bespoedigd door de klanken van een waarschijnlijk plaatselijke liedjeszanger die mij probeerde wijs te maken dat zelfs ik op een dag geen Grolsch meer zal drinken. In de auto maar even geluisterd naar Harry Muskeee en hij zong “Going to the city”en dat was een goed advies. Easterein-Wommels, 24 augustus , voorlopige tussenstand 0-1
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