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Heerenveen

Beste Riemer,

Hier even een briefje van Ronald. Je weet wel Koeman. Ik zit zoals je weet in Valencia. Heb het uitstekend naar mijn zin. Zou hier ook nooit meer weg willen, tenzij iemand zegt dat ik dringend gewenst ben bij een andere club.

Nu heb ik gehoord dat jullie die Verbeek nog niet een toptrainer vinden. Dat hebben jullie goed gezien. Een toptrainer ben je pas wanneer je regelmatig van topclub verandert. En dat heb ik gedaan.!! In feite past ook het niet uitdienen van het contract bij de kenmerken van een toppie (zoals mijn broer Erwin en ik elkaar aanspreken) en ook daar voldoe ik aan.

Je begrijpt natuurlijk wel Riemer, dat dit vertrouwelijk is want ik ben nog maar net bezig de ene na de andere speler af te serveren in deze sinaasappelstad. In de winterstop halen we wat nieuwe toppers die en dan ga ik daar mee bouwen. In juni heb ik het dan staan (of niet, maar dan was de tijd ook wel erg kort) en dan kies ik toch maar weer voor de warmte. 

De warmte, zul je zeggen, die was toch te vinden in Valencia? Dat klopt het is hier overal warm, behalve bij de club. En dat zoek ik. De warmte van de club, ook al is dat in het koude Fryslân. Bovendien past een koe(man) uitstekend in het friese landschap. Even een grapje tussendoor. 

Wij zullen nog wel even wat zaken moeten regelen, maar het lijkt me geen probleem om dat voor 1 januari af te ronden. Natuurlijk neem ik mijn trouwe hond Tonny mee, zit er op de bank toch nog iemand die er verstand van heeft (dat is een grapje waar mijn broer en ik altijd flink om kunnen lachen.). Wie de andere assistent wordt maakt me niets uit. Daar trek ik me toch niets van aan. Dat is meer de pionnenzetter. Mag dus best een beginner zijn.

En dat brabbelfrysk van GertJan dan leer ik natuurlijk zo. En bovendien eis is van mijn vrouw en kinderen dat ze ook naar Friese les gaan (ja thuis ben ik soms, ik bedoel, heel soms heel even de baas).

Mocht je geen gebruik van mijn kwaliteiten willen maken, even goede vrienden. Het zou me echter steken dat je in zee gaat met die trainer uit Alkmaar, die er echt helemaal niets van kan. Ik heb begrepen dat hij “hoogljeppen”ook niet onder de knie heeft en dat lijkt me wel van belang in Fryslân.

En mocht het nu niets worden dan misschien later, want je weet ik ben altijd beschikbaar ook al heb ik net ergens getekend.

Met vriendelijke groet

Ronald en van Bertina en de kids

en ook van Erwin, die nog club heeft, maar een broer is van de toptrainer en daardoor natuurlijk op zelf een echter topper is)

