Beste minsken, 






Wommels, 30 – 12 - 05

Sa as alle jierren is ek dit jier ús tarieding wer fan heech nivo. 

Sjoen nei de ferskeidene e-mailtsjes fan alle kanten binne oare dielnimmers hjir net sa wis oer. Se sjogge mear nei oaren dan nei harren sels en dat makket ús al in bytsje kjel oer harren wolwezen, no en daliks mei it liften. 

Oer de konkurrinsje (foar safier we hjir fan sprekke kinne) meitsje wy ús net sa drok (dat dogge we oars ek net). 

In lyts wurdsje foar elk is miskien toch wol aardich. 

# Wybren en Namkje: Sjoen de ôfrûne jierren is it no wol dúdlik dat Wybren it net winne kin sûnder eksterne helpmiddels, sa wie it foarich jier in kreaze frou yn in krekt wat te koart rokje en it jier derfoar hie hy it fleantúch nedich om te ‘winnen’(hjirby moat wol fermeld wurde dat hy dat jier ek noch iets/ien by him hie dat de snelheid wol wat belemmere, dus wat dat betreft begripe wy ek wol dat je yn gefal fan hege noed je it fleantúch nimme).

# Bram(bix) en Beitske: Dizze bern die noch net hielendal droech efter de earen binne moatte mar oppasse foar minsken die harren snobbersguod oanbiede. Hjir woenen wy it by litte!

# Teddy en Maroon malt: Dizze twa (net al te goocheme rakkers) ha meastal noch wol even de tiid om in bierke yn de jimbar te nuttigjen wylst as alle oaren al drok langs de dyk steane mei harren tomke omheech. Wy stelle foar om hjir dan mar in dei as 5 te wachtsjen oant eltsenien wer werom is (hoege wy ek net dagen yn Poalen op harren te wachtsjen). 

# Gert Jan en Frans P: Dit koppel wurd ek wol koarte Frans en baas Gert nommen. Dit hat miskien te meitsjen mei dat se net fjirder komme sille as Diemen-Zuid (foar de top 40 kenners).

# Tjitte - Jelle en Boswachter Hulzinga: De leste berjochten binne dat Gert - Jan Hulzinga (alias de boswachter) de tarieding dien hat. Wy ha die tarieding yn hannen krigen fan in bron die wy spitich genôch net nimme kinne, dat sei Elske sels. Mar op die kaarten is dúdlik te sjen dat harren foarkar útgiet nei bospaden, sij hope dan ek gau in lift te krijen nei it Riister bosk om fan derút nei Appelskea en de Veluwe te liften, it fierdere paad sille wy jim noch net ferklappe. Dan as leste noch tinke wy dat de measte liften oan harren noas foarby gean sille omdat de potentiele liften by it útsprekken fan de earste namme nei in heal oere al sokiets hawwe fan: As wy hjir op wachtsje matte dan kin de oaljekoeken by beppe wolris kâld wêze as wy der oankomme!

# Tsjeard en Niels: Last but least! Oars kinne wy dit stel net omskriuwe!! It is jammer mar wy tinke dat Tsjeard de taal fan Niels net ferstean kin en oarsom al hielendal net! Mannen SUCCES!!

Aant alfêst tige tank foar dyn kreative bydrage oan dit jierliks barren. Wy fine it moai dat alles sa moai byhâlden wurdt. 

Foar alle fans, meitsje jimme net drok, dat dogge wy ek net. It komt wol goed!

Groetnis, Jan en Sjoerd.

