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Iepening Multyfunksjoneel terrein
Arjen Stremler, Senay Sixma en Laura vd Velde, de jongste leden fan voetbalvereniging SDS, keatsferiening Easterein en tennisvereniging Smash ha freed 17.00 oere it multyfunksjoneel terrein yn Easterein iepene! Arjen skeat de bal yn de goal, de slachboom gie iepen, hy brocht in keatsbaltsje by Senay dy it baltsje opsloech nei Laura. En mei in prachtige service fan Laura mei de tennisbal iepenen de bern it terrein!
April 2009 waarden de plannen yntsjinne by Plattelânsprojekten fan Provinsje Fryslân en by Gemeente Littenseradiel. Mei in begrutting fan sa’n 120.000 euro waard der in prachtich multyfunksjoneel terrein realisearre en waard der in werynrjochting dien fan it parkearterrein by de sportfjilden. In part (sa’n 30%) fan de begrutting bestie út selswurk troch frijwilligers út Easterein e.o. Dêrneist wienen der noch ferskate finansjele aksjes, lykas in grutte ferlotting yn de gemeente. 

Ein juny 2011 waard begûn mei it wurk en 26 april 2012 wie it lêste wurk klear. Tegearre mei de oannimmer is it multyfunksjoneel terrein dellein. De werynrjochting fan de parkearterrein is folslein mei selswurksumheden dien. Al it selswurk is dien mei ± 100 frijwilligers en mei in hiel, hiel soad masine- en minskeoeren! Yn de foarm fan: kraanwurk, trekkers&weinen, strjitwurk, graafwurk, lotteferkeapers, finansjele aksjes, ljochtmêsten pleatse, opperje, grûnwurk, katering, wurkgroep, en gean sa mar troch…
Der wie in prima gearwurking mei Gemeente Littenseradiel en har meiwurkers ûnder it projekt. En it unike oan dit projekt wie ek de gearwurking tusken doarps- en sportferienings, stichting De Skoalleseize en sporthal de Greidhoeke. It multyfunksjoneel terrein foarmet de mienskiplike bining tusken alle partijen. It behear fan it terrein sil dien wurde troch in kommisje MFT. Hja soargje derfoar dat de aktiviteiten dy (sport)ferienings op it terrein dwaan wolle ôfstimt wurde mei alle partijen.
Op it terrein is romte foar: Jeu de Pelote/Llarques-wedstriden, strjitkeatsen, strjitfuotbal, fuotbaltrainingen, skeelerje, beachfollybal en foar de doarpsbern in prachtich boartersplak!

It terrein is iepenbier, lykas de tagongswei neist it terrein, en biedt ek plak foar parkearren fan persoane-auto’s. It totaal oantal parkearplakken is útwreide fan 75 nei 123 plakken tusken sporthal en sportfjilden. It hiele gebied tusken sportjilden en sporthal/tennisfjilden is prachtich ynrjochte en hat rom sicht nei it noardeasten. In grutte oanwinst foar doarp en (sport)ferienings!

Bysûnder oan dit multyfunksjoneel terrein is dat it earste Llarques fjild (ynternasjonale keatsfoarm dat dit jier ek ûnderdiel útmakket fan it kommende WK Kaatsen 2012) fan Fryslân op dit terrein yn Easterein komt te lizzen! Mar net allinnich foar it keatsen is it terrein geskikt, sa kin foaral ek de jongerein fan de fuotbalferiening har trainingen dêr hâlde as de gerstrainingsfjild te min binne. Spesjaal dêrfoar en foar jûnswedstriden is der ferljochting pleatst om it terrein hinne.
In slagge projekt mei tank oan Gemeente Littenseradiel, Provinsje Fryslân – Plattelânsprojekten, Coöperatiefonds Rabobank Sneek-ZuidwestFriesland, ING Goede doelen, Elkien, Juckema Siderius Fonds, P.W. Janssens Friesche Stichting en de (sport)ferienings en bedriuwen út it doarp Easterein!
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Opening Multifunctioneel terrein
Arjen Stremler, Senay Sixma en Laura vd Velde, de jongste leden van voetbalvereniging SDS, keatsferiening Easterein en tennisvereniging Smash openden vrijdagmiddag 17.00 het multifunctionele terrein in Easterein! Arjen schoot de bal in de goal, de slagboom ging open, hij bracht een kaatsbal bij Senay die het balletje opsloeg naar Laura. En met in prachtige service van Laura met de tennisbal openden deze kinderen het terrein!

April 2009 werden de plannen ingediend bij Plattelânsprojekten van Provinsje Fryslân en bij Gemeente Littenseradiel. Met een begroting van ± 120.000 euro werd er in prachtig multifunctioneel terrein gerealiseerd en werd er de herinrichting gedaan van het parkeerterrein bij de sportvelden. Een deel  (± 30%) van de begroting bestond uit zelfwerkzaamheden door vrijwilligers uit Easterein e.o. Daarnaast werden er noch verschillende financiële acties gehouden, zoals een grote verloting in de gemeente. 

Eind juni 2011 werd begonnen met de werkzaamheden en 26 april 2012 was het laatste werk gereed. Samen met de aannemer is het multifunctioneel terrein gelegd. De herinrichting van de parkeerterreinen is volledig door zelfwerkzaamheid gerealiseerd. De zelfwerkzaamheden zijn gedaan met ± 100 vrijwilligers en door heel, heel veel machine- en mensuren! In de vorm van: kraanwerk, tractors&wagens, straatwerk, graafwerk, lotenverkopers, financiële acties, lichtmasten plaatsen, opperwerk, grondwerk catering, werkgroep, en ga zo maar door…

Er was een prima samenwerking met Gemeente Littenseradiel en haar medewerkers tijdens het project. En het unieke aan dit project was wel de samenwerking tussen dorps- en sportverenigingen, stichting De Skoalleseize en sporthal de Greidhoeke. Het multifunctioneel terrein vormt de gemeenschappelijke verbinding tussen alle partijen. Het beheer van het terrein zal worden uitgevoerd door de commissie MFT. Zij zullen zorg dragen voor afstemming van de activiteiten door de (sport)vereniging op het terrein met alle betrokken partijen.
Op het terrein is ruimte voor: Jeu de Pelote/Llarques-wedstrijden, straatkaatsen, straatvoetbal, voetbaltrainingen, skeeleren, beachvolleybal en voor de dorpsjeugd een prachtige speelplaats!

Het terrein is openbaar, net als de toegangsweg naast het terrein naast het terrein, en bied ook plaats voor parkeren van personenvoertuigen. Het totaal aantal parkeerplaatsen is uitgebreid van 75 naar 123 plaatsen tussen sporthal en sportvelden. Het hele gebied tussen sportvelden en sporthal/tennisvelden is prachtig ingericht en heeft ruim zicht richting het noordoosten. Een enorme aanwinst voor dorp en (sport)verenigingen!

Bijzonder aan het multifunctioneel terrein is dat het eerste Llarquesveld (internationale kaatsvorm dat dit jaar ook onderdeel uitmaakt van het komende WK Kaatsen 2012) van Fryslân op dit terrein in Easterein komt te liggen! Maar niet alleen voor het kaatsen is het terrein geschikt, zo kan ook de jeugd van de voetbalvereniging haar trainingen op het terrein houden als de grasvelden niet bespeelbaar zijn. Speciaal daarvoor en voor avondwedstrijden is er ook verlichting om het terrein geplaatst.

En geslaagd project dankzij Gemeente Littenseradiel, Provinsje Fryslân – Plattelânsprojekten, Coöperatiefonds Rabobank Sneek-ZuidwestFriesland, ING Goede doelen, Elkien, Juckema Siderius Fonds, P.W. Janssens Friesche Stichting en de (sport)verenigingen en bedrijven uit het dorp Easterein!

