Brief Heerenveensupporter aan SC Heerenveen

Geachte heer Van der Velde, beste mensen van ús Hearenfean,

Hierbij wil ik u deelgenoot maken van mijn katerig gevoel over de wedstrijd van gisteravond. Ik wil het daarbij niet hebben over de uitslag, het voetbal en de tussentijdse verkoop van onze spitsen. Alle voetbalzaken laat ik graag aan uw vakmensen en ik heb alle vertrouwen in de spelers, de trainer en de voorzitter van "ús club". In de afgelopen jaren zat ik altijd met veel plezier samen met mijn kinderen te genieten van ons avondje voetbal in het Abe Lenstra-stadion, in voor- en tegenspoed.

Mijn katerig gevoel over gisteravond hangt volledig samen met spreekkoren uit het fanatieke Nieuw Noord-vak. Ik bedoel dan het voortdurende "Anti-Ajax","anti Sneyder" en als dieptepunt "wie niet springt is een jood". Begrijpt u mij goed, ik waardeer de sfeer die Nieuw Noord brengt doorgaans enorm, zonder deze mensen zou het maar stil zijn in het stadion, maar de teksten van gisteravond zakken naar een zeer bedenkelijk peil, Sc-Heerenveen onwaardig. ik ben bepaald geen Ajax-aanhanger en ik vind de voetballer Sneyder bij de tijd een wijle ook irritant kereltje maar het is voor het voetbal en de sfeer in het stadion toch veel leuker als we onze energie steken in het aanmoedigen aan onze eigen club.

Nu begrijp ik ook wel dat we in een vrij land leven en dat de club de supporters niet kan veerschrijven wat ze wel en niet mogen zingen. Ook begrijp ik wel dat de voetballers tegen een stootje moeten kunnen en dat een fluitconcert van tijd tot tijd mogelijk moet zijn. Emotie hoort bij het voetbal. Toch zou ik u willen vragen om in het overleg met deze supporters uw zorg over recente ontwikkelingen uit te willen spreken, niet alleen vanwege mijn irritatie maar vooral het belang van de club! De geweldige reputatie die sc-Heerenveen in het land heeft onder pers en publiek kan zeer snel beschadigd raken er zal ook direct een gevolg hebben op het aantrekken van seizoenkaarthouders en sponsors. Bij diverse ander clubs zorgen negatieve fans voor een afschrikwekkende sfeer en een enorme terugloop in publiek en sponsors.

Ik hoop dat u dit (lange) verhaal niet ziet als kritiek op de club, het is juist mijn enthousiasme (als oud-Jouster) voor de club dat ik u dit schrijf en ik hoop dat u uw invloed kunt en wilt aanwenden om het tij wat dit betreft te keren. Verder wens ik u vanzelfsprekend het allerbeste met de club.

Met hartelijke groet,

Gert Jan Slagter


Brief SC Heerenveen aan Nieuw Noord
*Heerenveen, 22 februari 2006

Beste Supporter (Nieuw Noord),

Sedert dit seizoen zijn wij als club blij met het sfeervak dat, op initiatief van de supportersvereniging Nieuw Noord, in samenwerking met de club tot stand is gekomen.

De sfeeracties en de aanmoediging van ons team worden door iedereen in het stadion als zeer positief ervaren. Wij hebben als leiding van de club meerdere malen onze waardering hierover uitgesproken richting bestuur van Nieuw Noord.

Echter zijn een aantal wedstrijden geweest waarbij het gedrag van een aantal supporters in het Nieuw Noord vak niet hoort zoals het een Heerenveen supporter betaamt. Dit betreft het volgende:

- Spreekkoren beledigend gericht op de tegenstander/scheidsrechter o.a. zingen van "hoerenjong"Wie niet springt is een Jood", Hamas Hamas joden aan het gas"',"anti Ajax","anti Sneyder"
-Betreden van het stadion onder invloed van alcohol en drugs

Wij kunnen dit gedrag als club niet tolereren. Ook wordt dit gedrag door andere supporters in het stadion niet gewaardeerd (zie bijlage).

Door dit gedrag zijn er vanaf begin januari 2006 al 6 stadionverboden opgelegd die ook landelijke werking hebben. Deze stadionverboden variëren van 18 tot en met 36 maanden.

Wij zullen in de komende tijd nadrukkelijk toezien op het gedrag en zien ons genoodzaakt in te grijpen indien de situatie er om vraagt, waarbij als regel de overtreder een stadionverbod krijgt. Dit is noch in uw noch in ons belang.

Wij hopen dat de sfeer zo blijft als aan het eind van de wedstrijd tegen Steaua Boekarest en rekenen op ieders medewerking. Want het kan niet zo zijn dat wij het sfeervak moeten gaan missen!

Met vriendelijk groeten,
sc-Heerenveen

Brief Nieuw Noord aan SC Heerenveen 

Afgelopen vrijdag is bij alle Heerenveen-supporters in vak 10 – beter bekend als het sfeervak van Nieuw Noord – een brief op de mat gevallen omtrent enkele spreekkoren die gebezigd zouden zijn in de afgelopen periode en dan met name in de wedstrijd(en) tegen Ajax. In die brief verklaart de club dat deze teksten, zoals ‘Anti-Ajax’, ‘Anti-Sneijder’ en ‘Wie niet springt die is een jood’ niet door de beugel kunnen. De goede naam van de club zou daar namelijk mee geschaad kunnen worden en het gedrag is sowieso niet zoals het een echte Heerenveen-supporter betaamt.

Maar is het eigenlijk wel allemaal zo erg? In onze ogen niet. Voor teksten als ‘Anti-Ajax’ en Ánti-Sneijder’ is een heel logische verklaring te vinden, je moet hem alleen wel willen zien. En dat wil de club kennelijk niet. Daarom leggen wij hem nog maar even op tafel, bij deze.

· Anti-Ajax: tijdens de bekerwedstrijd tegen Ajax van ?? zitten er grote groepen Ajax-supporters in de Heerenveen-vakken. Een van die groepen zoekt in de rust van het duel vanuit vak 9 de confrontatie met supporters uit vak 10 die bij de catering voor hun vak wat drinken proberen te halen. Er ontstaat een opstootje en dat doet de sfeer dus zeker geen goed, waarbij de woede zich dus ook vooral op Ajax richt. 
En er speelt meer mee. In de competitiewedstrijd tegen Ajax op 30 december 2005 wordt vanuit het uitvak luid en duidelijk ‘Bosvelt kankerlijer’ gezongen. Als échte Heerenveensupporters komen de mensen in vak 10 voor hun spelers op en dus is het ‘Anti-Ajax’ duidelijk hoorbaar.
· Anti-Sneijder: Wesley Sneijder is vooraleerst een goede voetballer, maar ook iemand die de supporters van de tegenpartij het bloed onder de nagels vandaan haalt. Zelf overtredingen maken, dan de vermoorde onschuld spelen om vervolgens zelf onderuit te worden gehaald en dan krijsen als een mager speenvarken. Of als een teamgenoot het ‘slachtoffer’ is zeuren om een kaart voor de tegenstander. Als échte Heerenveensupporters trekken wij zulk gedrag niet zo goed, en al helemaal niet als zo’n actie er indirect de aanleiding voor is dat een speler van Heerenveen (Bosvelt) met twee keer geel van het veld moet.
· En wie niet springt, die is een jood: ook dit is in supportersland geen rare tekst. Ga voor de gezelligheid eens in het Ajax-vak staan of zelfs in de ArenA en het ‘en wie niet springt die is GEEN jood’ komt een flink aantal keren voorbij. Niet gek dus dat dat, aan de andere kant, bij de tegenpartij dus, de reactie ‘en wie niet springt die is EEN jood’ oproept.
Mensen die zulks met antisemitisme of wat dan ook verwarren, hebben oogkleppen op. De term ‘jood’ heeft in dit geval niks te maken met een bevolkingsgroep die een bepaald geloof uitoefent, maar slaat op de bijnaam die de Ajax-supporters zich – terecht dan wel onterecht, dat is weer een heel andere discussie – hebben toegeëigend. 

In de brief rept de club ook nog over ‘Hamas, Hamas, joden aan het gas’. Die tekst is inderdaad door enkele lieden in een domme opwelling één enkele keer ingezet, maar die personen zijn door de sociale controle in het vak direct op het feit gewezen dat dat echt niet kan. Maar de indruk die de club nu wekt, is dat dit als een massaal spreekkoor door het stadion is gegaan. Dat klopt dus niet. De supporters in vak 10 hebben dit gedrag van een enkeling dus zelf al gecorrigeerd!

De club dreigt direct met stadionverboden in de brief, als mensen deze nieuwe regels toch met voeten treden. En zegt daar ook direct bij dat inmiddels een aantal mensen al gestraft zijn. Maar op basis waarvan? Vage vermoedens of harde bewijzen? Wij vrezen het eerste. De club wil alvast een daad stellen en let daarbij even wat minder op de regels die er zijn. En het beroerde van een stadionverbod is dat je als ‘veroordeelde’ maar moet bewijzen dat het jou ten laste gelegde niet klopt. En dus niet zoals bij de normale rechtsgang in dit land, er eerst bewezen moet worden dat je schuldig bent. Dus is het voor de club makkelijk schieten zo lijkt het.

Wat ook verbazing opwekt is het feit dat de club de hand dus kennelijk niet in eigen boezem durft te steken. Want hoe kwamen die Ajax-supporters eigenlijk in het Heerenveen-vak terecht? Is daar geen clubkaartverplichting voor nodig dan? Nee, want de club was bang dat het niet uitverkocht zou raken en dus kon iedereen zomaar kaarten aanschaffen. Er was dus geen enkele controle op wie er kaarten kocht, dus wie weet zaten er zelfs wel mensen met stadionverboden namens Ajax in het stadion. We zullen het nooit weten…
En hoe kan het eigenlijk dat de groep Ajax-supporters die vak 10 aanviel, na de wedstrijd gewoon in het Fryslan Fun Plaza een biertje staat te drinken? Alsof er niks gebeurd is… En hoe kan het dat er Friese supporters een SV krijgen voor hun aandeel in die ‘ongeregeldheden’, terwijl die personen zich slechts verdedigden en zich niet als een mak schaap tegen de grond lieten meppen. Hadden ze dit dan wel moeten doen? Nee, natuurlijk niet. Dat doet geen enkel weldenkend mens. En was het niet onze voorzitter, Riemer van der Velde, die na het incidentje van Sikora en Huntelaar in een shoarmazaak in Meppel de volgende magische woorden sprak: ,, Sy hoeche net mei sich solle te litten! Gertjan en ik hiene der yn Meppel goed wurk leverje kint!” Nou, waar was je Riemer?

En wat doet de club met waarschuwingen vooraf omtrent uitsupporters in de thuisvakken? Niks! Want ruim een week voor de bekerwedstrijd tegen Ajax is door Nieuw Noord bij de club gemeld dat er een groep van zo’n 20 Ajacieden een kaartje had gekocht voor vak 10. En dat dat misschien niet zo slim was om die jongens daar plaats te laten nemen. De club zag dit probleem kennelijk niet en liet de gasten dus gewoon plaats nemen in vak 10. Om ze na de 0-1 toch maar te verhuizen? Hoezo oogkleppen op?

En nog zijn we niet klaar. Want in de brief wordt ook gerept over ‘Betreden van het stadion onder invloed van alcohol en drugs’, gedrag wat niet meer getolereerd wordt. Nou, dan zal de hoofdtribune straks lekker leeg zijn. Want elke voetbalvolger heeft de beelden van de heren Anker wel eens gezien. Vooraan in vak 3, met een flesje Sonnema Beerenburg in de hand, die ook nog eens rond gaat. Gaan die mannen dan ook restricties opgelegd worden? Het lijkt ons sterk… En in de OSSH en skyboxes, wordt daar straks ook geen drank meer geschonken? Wij denken van niet… Kortom: er wordt met twee maten gemeten. Maar ja, wij betalen dan ook minder dan al die sponsors natuurlijk, dus daar kun je wel iets van door de vingers zien. 

