Nylander Van Gaal nei SDS..? 

Nei de knappe pot fuotbal fan SDS tsjin Nijlân soene jo tinke dat alles wol op de rails stiet yn Easterein. Der wiene in protte minsken te sjen en de pratende parse wie ek posityf en dat miskien wol allinnich om’t protte Fryske skriuwen op dizze side. Jim trene yn Wommels, is der yn Easterein net genôch talint? Oefenje op it fjild by de profs yn Ljouwert, spegelje jim no net wat te folle oan de echte fuotbalwrâld? Dêr begiet it wol wat op te lykjen, hielendol at der al prebearre wurd om Ynternasjonale Nijlander erfaring binnen te heljen. 

Let op de jûn waard juster bekint dat de kreative man achter Ajax der mei ophâld, Barend en van Dorp hiene dizze scoop en al rap gong dizze primeur de wrâld yn. Van G. Liket my in deskundich man, dy troch syn erfaring en bûtenlânske wurkjouwers syn rêchsekje wol aardich fol hat mei fuotbalbagaazje. Jammer is dan dat dizze man it allegearre wat te goed wit, eigenwiis nimme wy dat ik wol. Sa hat der faaks syn wurdsje wol klear oer saken dy’t him net iens sa folle oan gean, dat makket je yn de regel net echt populêr by de minsken dy’t wol wat oan giet. It praat giet no dat der al in oare klup hat, hjoed sil der mear dúdlik wurde.

Dúdlik is ek dat der by Nijlân ek sa’n man rûn rint, syn miening is te dúdlik en hat oeral ferstân fan. De Van Gaal fan Nijlân lit we mar sizze, by ús hat der de inisjalen G.S. Jierren hat der erfaring op dien yn de States en at hy syn soan dy jierren yn Nederlân bleaun wie dan hie dy grif haadklasse keatst en ek yn it earste spyle. Syn frou kin tige goed de klean waskje fan de spilers en G.S. self hat iets oer him wêr troch eltsenien wol nei him lústerje moat, krek Van Gaal dus.

No bin ik gjin Barend en ek gjin Van Dorp mar ik ha wol út de earste hân heart dat der syn funksje foar en efter de skermen by Nijlân del lein hat. Mar it moaiste fan dit praatsje wie dat de benadere is om Lieder te wurden by it tredde alvetal fan SDS... Ha dy mannen dan gjin lieder... Is dat no it team dat mei de kryst al kampioen is? Ha jim de Ynternasjonale Nylander selfs by sa’n team noadich? Wy sille de paden dy’t jim berinne goed yn de gaten hâlde en we binne tige benijt at it yn Nijlân wat rêstiger wurd troch de transfer fan G.S... Al mei al is it in teken dat it net allinnich by it ploegje út Amsterdam rommelt, ek yn Easterein stiet net alles op de rails..!
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