Wedstrydferslaggen SDS 1


6 oktober 2007 -  SDS 1 – Wijkels Hallum 1

Er werd vandaag gespeeld op een uitstekend bespeelbare grasmat.. Dit was de eerste wedstrijd zonder Dirk Yde Sjaarda. Normaal één van onze betere spelers. Dit werd perfect opgevangen door het hele team. Deze 8-0 stand was wel mooi, maar dan alleen voor de krant. Het allerbelangrijkste was dat het team geheel in balans was. En het goeie voetbal ging normaal door toen er drie wisselspelers in kwamen, n.l. Syb Overal, Jelmer Posthumus en Redmar Strikwerda., die uitstekend invielen.

Dit kwam alleen door dat ze als team voor de volle 100% voor elkaar wilden werken. De vorige wedstrijden speelde SDS het eerste half uur iedereen van de mat, maar daarna zakte het in, met als gevolg dat de achterhoede de beste mensen van het veld werden.

Vanaf het begin werd Wykeols Hallum dat overigens ook 3 basisspelers mistte, volledig vast gezet. Binnen 5 minuten schoot Tsjalling Sikma raak,.
In de 25 ste minuut kreeg Tsjalling Sikma een mooie pass van Erik Haitsma (die vandaag prima de lijnen uitzette) troefde iedereen op snelheid af en zijn voorzet werd door Tsjipke Klaas Okkema uitstekend ingekopt.

Daarna werd Dirk de Jong die was door gebroken, neergelegd en kreeg een speler van Wykels Hallum rood.

In de 35ste minuut was het weer raak,. Na een mooi opgezette aanval was het Dirk de Jong die scoorde. Kort voor rust viel Henk Postma met een verdraaide heup uit. Hij werd uitstekend vervangen door Syb Overal.

In het begin van de tweede helft verslapte SDS iets, maar toen invaller Jelmer Posthumus de 4de er op een bijzonder mooie wijze inschoot, namelijk buitenkant rechts in één keer uit de lucht op aangeven van Syb Overal, begon het weer te lopen. Jelmer scoorde nog eens uit een voorzet van Tsjalling in de 70 ste minuut. In de 75ste minuut was Tsjalling weer aan de beurt, uit een mooie kromme voorzet van Harm Stremler.

In de 84 ste minuut maakt Skelte Anema zijn eerste goal van het seizoen: een heel mooi schot van afstand. In de 87 ste minuut ging Jelmer er vandoor en maakte het prima af. Voor het publiek was het een genot om naar deze wedstrijd  te kijken.

(S. Sikma)

(1-9-2007)

Zeerobben 1 - SDS 1 3-4
It publyk yn Harns krige hiel wat foar de trije euro yntree. Want nei 90 minuten fuotbal plus in kertier oan blessueretiid wie der hiel wat bard.
SDS komt nei 16 minuten op foarsprong troch Hendrik de Jong nei in ferrassende yngoai fan Robert Sijbesma.
SDS komt op 0-2 troch al wer dyselde Hendrik al wer mei help fan Robert Sijbesma. 
Zeerobben komt troch in goeie kopbal op 1-2 en hie mooglikheden op 2-2. De Harnsers skoorden net en fier yn blessueretiid hie SDS 1-3 meitsje moatten, mar Robert slagge der krekt net yn.
Nei it skoft hie SDS wer in twatal goeie kânsen, mar it wie Zeerobben dat op 2-2 kaam.
Tsjalling Sikma kaam yn it fjild foar Skelte Anema. 
Wer kaam SDS op foarsprong en wer wiene Robert en Hendrik yn de selde rol. Robert jout oan en Hendrik skoart.
Mei 85 minuten op de klok barde der fan alles. SDS makke in oertreding bij de eigen 16 en de skeids fluite. De bal lei ûnderwilens bûten it fjild en doe rûn Jaap yn syn loop nei it eigen doel in Harnser omfier. De skiedsrjcohter seach dat en kaam op Jaap ta, joech him giel en wiisde nei de stip: strafskop foar Zeerobben.
SDS protestearde want dit koe neffens de “skriftgelearden” net. It like der op de skeids it ek net wist want hij ferliet it fjild sadat twa fertwifeljende ploegen efter bleaunen. Neffens insiders gie de skiedsrjochter nei de klaaikeamer om syn regtlementenboekje te rieplachtsjen mar wer oaren tochten dat hij de heechste baas bij de KNVB belle om te oerlizzen wat hij dwaan moast.

Yn alle gefallen kaam hij nei in 10 minuten werom en wiisde wer nei de stip. Zeerobben miste de strafskop net en sa wie 3-3.

Fier yn blessueretiid krige SDS noch in frije traap, Harm socht de twadde peal op wêr’t Floris stie, mar de bal wie oan de fiere kant. Meter neist it doel op de efterline hie Flrois in gefjocht mei de bal en fernaam doe ynienen in doelman yn syn rêch. De skiedsrjochter seach dat ek en hij wiisde nei de stip.

Harnzers yn protest mar ek no bleau hij bij syn miening. Harm Stremler naam syn ferantwurdlikheid mar hij miste jammerdearlik. Foardat de teloarstelling oer de miste strafskop in plak fine koe yn it gefoel fan de SDS-ers, naam de hilariteit it plak yn, want de skiedsrjochter hie sjoen dat de strafskop ûnreglementair nommen wie en lei de bal op é nij op de stip. No wie it Hendrik de Jong dy’t efter de bal stean gong. Hendrik skoorde syn 4de doelpunt en SDS wie út de skroeven.

Mar noch altyd siet it der net op want de skeids gie lang troch en stelde in geduld fan de SDS-ers danich op de proef. It fluitsinjaal klonk alles wat SDS wie as muzyk yn de earen. 
De gelokkichste hie wûn nei in enervearjende en spannende wedstriid.

SDS yn it fjild
Jaap, Tsjeard, Henk, Floris, Anne, Dirk Yde, Tsjipke Klaas, Skelte(Tsjalling), Harm, Robert(Jildert) en Hendrik

Giel wie der foar Anne, Jaap en Tsjalling

