Twee punten verloren en één gered.
Waar de schuitjes alleen om de ton heen moeten, moesten wij vandaag om het hele meer heen. De wedstrijd tegen Delfstrahuizen uit, werd gespeeld in Echtenerbrug aan het Tjeukemeer. 
Met drie auto’s vol verdeeld over zes voertuigen werd er afgereisd naar het zuiden van Friesland. En waar men bij het zuiden al snel aan de zon denkt was het hier vooral bewolking dat de klok sloeg. Maar met een prima temperatuur en een mooie grasmat kon het vandaag niet aan de hogere machten liggen (ik noem hier expliciet geen Goden want er moeten nog een aantal wedstrijden gespeeld worden en ik wil niemand verzoeken). 
SDS was gretig en voelde dat er vandaag drie punten gepakt moesten worden om zo de aansluiting met de top te behouden. Na een goede warming up met het betere tik werk stond iedereen op scherp in afwachting van het eerste fluitsignaal. In voorgaande wedstrijden werd in het eerste kwartier nog wel eens een slaperig stuk ten tonele gebracht, maar vandaag zat het vierde er bovenop. 
Toch waren er gedurende de wedstrijd onnodige slordigheden, van slappe paasjes (siikenhûsbaltsjes) tot zwakke aannames. Maar de durf om een bal te geven was er wel, en zolang dat balletje rond rolde kwam Delfstrahuizen er ook niet aan te pas. SDS kon een eigen spel spelen op de helft van de tegenstander, maar de keeper werd te weinig getest. Zo nu en dan kon Delfstrahuizen er met een counter uitkomen en moest Thor redding brengen op schotjes vanaf de zestien. Als we naar het percentage balbezit konden kijken  dan had SDS waarschijnlijk de grootste favoriet geweest voor de openingstreffer. 
Echter was het de spits van Delfstrahuizen die alleen op de keeper van SDS af kon komen na een fout in de verdediging van het uitspelende team. En waar de keeper kansloos leek, lukte het hem om de aanval om zeep te helpen. Hierbij greep hij naar zijn laatste redmiddel, welke de voeten van de tegenstander waren. Het resultaat van deze actie was een penalty, maar de scheidsrechter floot niet volgens het boekje en trok geen rode kaart. De nummer 7 mocht aanleggen vanaf de stip, en schoot de bal strak in de rechterhoek. 
De 1-0 ruststand was teleurstellend en frustrerend voor het beter spelende SDS. Na de theetijd werden twee paar frisse benen het veld ingestuurd, en de missie was met meer rust in het spel op jacht naar de gelijkmaker. Tactische aanpassingen werden doorgevoerd waardoor Christiaan op het middenveld kwam te spelen. En Christiaan werd gevreesd door de gastheren, die vonden dat hij veel te snel sprintte. Dit resulteerde in een paar nare trappen van te laat inkomende tegenstanders. 
Maar de kleinste man van het veld liet zich niet kennen en stond al snel weer op de benen. SDS bleef drukken en vond na een goed opgezette aanval de keeper in zijn weg waardoor er een corner genomen mocht worden. Doede plaatste de bal op een kleine acht meter voor het doel waar Sytse de bal in kon koppen, de gelijkmaker was een feit. 
Ons vierde zag kans om door te drukken en de drie punten voor SDS te verzilveren. Maar grote kansen resulteerden niet in doelpunten, kansen waarin de arbitrage niet geheel vrijuit ging. Een voorzet van Johan vanaf de rechterkant, die door Doede in een leeg doel gelegd kon worden, werd afgefloten omdat een medespeler van SDS die niet aan het spel meedeed buitenspel stond. Zo kunnen we stellen dat de scheidsrechter vandaag consequent floot, in dit geval wel jammer dat het consequent buiten het boekje was. 
De verdediging van SDS stond vandaag als een huis, en onder leiding van een goed coachende Lieuwe J werden veel uitbraken richting het eigen doel voorkomen. Toch was het slotwoord aan Delfstrahuizen waarvan de spits al voorbij onze keeper was, maar waar een prachtige verdedigende actie van Jelte tien meter voor het lege doel van SDS redding bracht. Over de gehele wedstrijd hebben we twee punten verloren, maar door de juist getimede sliding van Jelte hebben wij in het slot één gewonnen.        
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