29 oktober 2011
EEN ZAKELIJKE OVERWINNING!

Ternaard 3  -  SDS 5 uitslag 0 – 3

Na een lange rit naar het hoge noorden moesten de mannen van SDS 5 aantreden tegen Ternaard 3. Voor velen was dit een ploeg waar de meesten van ons nog nooit in of tegen gevoetbald hadden. 

De leiders Jappie en Harm hadden de volgende opstelling uit de hoge hoed getoverd.
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Wissels: Harm A. en Lieuwe M. 
En voor het eerst dit seizoen onze vlagger Daan 
De 3 – 0 zegen was wat aan de magere kant omdat door toedoen van de grensrechter van Ternaard en wat werd overgenomen door een goed fluitende scheids werd er nog een doelpunt van Wichard in de tweede helft afgekeurd. Peter werd teruggefloten voor vermeend buitenspel wat zeker niet het geval was en wat enige frustratie bij bepaalde spelers opriep? In deze wedstrijd werd geen geel of rood getrokken en was zeer sportief. Al vond de scheids dat bepaalde spelers van SDS teveel hun mondje open hadden en teveel commentaar op de leiding hadden maar verder een sportieve wedstrijd.
De wedstrijd werd bepaald door SDS met wat ik denk met 70% balbezit alleen met een te laag baltempo waardoor Ternaard overeind bleef en in het begin te weinig kansen opleverde. Door een snelle aanval en een voorzet van Wichard ramde Willem de bal snoeihard in het net en was daar de bevrijdende 0-1. Door het uitvallen van Jappie mocht Harm al vrij snel tussen de lijnen en jaagde werkelijk met mooie volley de bal richting Oosterend. De ruststand was 0-1. 
De tweede helft kwam Lieuwe in plaats van de moe gestreden Ype in het veld. De tweede helft was een kopie van de eerste helft veel balbezit iets meer aan kansen. Ternaard heeft werkelijk geen kans gehad dus de verdediging stond als rots. Door een snelle combinatie van Wichard en Lieuwe die de bal goed voorzette en Harm super afrondde was daar de verlossende 0-2. Doordat Peter in de 16 meter werd neergehaald kregen we een strafschop en deze werd koelbloedig gemaakt door Tjeerd en zo kwam de 0-3 op het bord. Doordat een zuiver doelpunt van Wichard werd afgekeurd en vermeend buitenspel van Peter bleef het bij 0-3.
Door deze overwinning staan we in het linker rijtje bovenaan.

Volgende week zaterdag 5 November om 13.00 is Tzum 2 thuis de volgende tegenstander.

