Nederlands (voor onze gasten, Boersma moet het Fries kunnen lezen…)
Woansdei 29 oktober waren er 16 cursisten en drie docenten van de KNVB te gast in Easterein. Dit keer was het Lody’s beurt om de gasten in plek te bieden voor een cursusdag van Oefenmeester 3.
Tussen 13.00 en 13.30 kwamen de cursisten en docenten aan op de Skoalleseize. Uit it oosten, westen en zuiden van het land. Sommigen hadden een lange rit achter de kiezen en voor anderen viel de afstand weer mee. De omgeving en ontvangst maakten de reis goed. 
De gasten waarden in het nieuwe verenigingsgebouw door Willem Twijnstra ontvangen met koffie en gevulde koek. Uiteraard werden er vragen gesteld over de accommodatie: “Wat in prachtige accommodatie”, “Hoe lang staat dit gebouw hier?”, “Welke klasse spelen jullie”, “Hoeveel teams en leden”, “Hier ben ik nog nooit geweest, maar ik ben blij dat ik hier eens ben”.
Willem kon uiteraard prima uitleg geven en vertelde trots over het verenigingsgebouw en SDS. Klaas was ook even aanwezig om te helpen met de beamer en scherm, maar de docenten hadden alles zelf al meegnomen, zodat alleen het scherm werd gebruikt. Om 13.30 startte de theorie en zo kon Willem ook extra voetbalkennis vergaren. Het was interessant en professioneel, zei Willem.
Omdat we de gasten meer van de sportaccommodatie wilden laten zien, ging ze naar de sporthal voor een warme maaltijd. Daar waren Judith (vrouw Lody) en in vriendin vanaf 14.00 bezig met de voorbereiding van de warme maaltijdl. De mannen waren de hele dag al in touw en moesten na de maaltijd nog aan de slag op het veld.  Ze kregen heerlijke spaghetti voorgeschoteld en dat werd met smaak opgegeten. Door een misverstand bij de aanvraag van deze activiteit  kon men vandaag niet terecht in de Skoalleseize voor de warme maaltijd en daarom had met Titus Bergsma gesproken. Die toonde zich in prima gastheer en stelde zijn keuken beschikbaar.
Om 16.30 begon de praktijk op het veld en kwamen de B- en C-junioren voor de training. Om de beurt moesten de cursisten verschillende spelvormen met de B- en C-junioren doornemen en aanwijzingen geven, terwijl de docenten aan de zijlijn aan de rest uitleg gaf. De C-junioren trainden achter de sporthal, waar ook de F-jes aan het trainen waren. De ruimte was daarom wat te klein en daarom trainden de B-junioren als uitzondering op het B-veld, dat der prima bij lag, nadat Andries het veld vandaag had gerold. Het veld was dan ook prima bruikbaar en niet nat.
Ook Jan Rinse, Douwe Durk kwamen nog even kijken en ook waren er een paar jonge voetballers die kans zagen om een handtekening te scoren.
Zo stonden de B-junioren te trainen onder leiding fan o.a. René Panhuis, Rik Platvoet en Edmund Vriesde. Rond 17.30 werd het al aardig schemerig en kwam een einde aan de training.
Daarna werd er door de docenten met de cursisten nog even geëvalueerd. En kon men daarna de lange reis naar huis aanvangen, of... nog even de A-junioren trainen van 19.00-20.30 (Lody).
Het was de docenten en cursisten zo goed bevallen in Easterein dat ze graag eens terug wilden komen. Als het niet bij deze cursus is, dan bij Oefenmeester 2, want die wordt meteen na deze cursus gedaan.
Uit naam van Lody (het was TOP!) willen we graag bedanken: Willem Twijnstra voor de ontvangst en begeleiding op de middag, De Skoalleseize voor haar medewerking en beschikbaar stellen van de accommodatie, Titus Bergsma voor het beschikbaar stellen van de keuken, Judith en vriendin voor het bereiden van het eten, Jan Rinse voor de foto’s, de B- en C-junioren voor hun medewerking en training en natuurlijk de cursisten en docenten voor hun aanwezigheid en complimenten en degene die we mogelijk zijn vergeten! Vandaag een dag van “Sterk Door Samenwerking”.
Groetnis,
Klaas
