Grote sportnamen stellen vragen in voetbalquiz Súdwest Fryslân

Marco van Basten had het te druk, maar verschillende andere “grote sportnamen” wilden graag meewerken. Hugo Borst bijvoorbeeld, Johan Derksen, Wilfred Genee en Henk Spaan. Allemaal hebben ze een vraag ingesproken voor de quiz “wie is de voetbalkenner van Súdwest Fryslân”, die op zaterdag 17 december haar eerste editie beleeft. SWFsport, het lokale sportprogramma van de gemeente Súdwest Fryslân, heeft een grote liefde voor sport in het algemeen en voetbal in het bijzonder. En bij voetbal horen lijstjes van de beste spelers en het testen van elkaars kennis.

Alle 15 finale vragen zullen, via een geluidsopname, gesteld worden door voetballers, trainers en sportjournalisten. SWFsport is op zoek naar de voetbalkenner van deze regio.

De voetbalquiz bestaat uit tien ronden van elk tien vragen, waarbij voetbal in de breedste zin van het woord voorbij zal komen. Zo is er bijvoorbeeld een Fritz Korbachronde, niet alleen om de voormalige trainer van Cambuur en Heerenveen te herdenken, maar ook om te zien wie er op de hoogte is van opmerkelijke uitspraken. Uiteraard mag een ronde over voetbal in Friesland niet ontbreken.

Na tien ronden mogen de drie beste teams in de finale strijden om de felbegeerde titel. Als aardige bijkomstigheid zullen 12 van de 15 finalevragen door zogenaamde grote sportnamen worden gesteld. De overige drie komen uit de hoge hoed van de drie sportpresentatoren van dit onvolprezen programma: Cristiaan Ybema, Gerard de Boer en Edwin Muis.

Hoewel een aantal namen die een vraag stellen al is prijsgegeven, houdt de organisatie een aantal als speciale verrassing achter de hand. Wel kan gemeld worden dat het een hele grote naam op internationaal voetbalgebied betreft.

SWFsport laat weten dat, indien er teams zijn die zich willen opgeven, er maar een beperkt aantal plaatsen beschikbaar is. De teams dienen te bestaan uit minimaal en maximaal drie leden. De kosten bedragen 10 euro per team. Het spreekt voor zich dat een voetbalquiz gehouden dient te worden in een voetbalkantine en voor deze eerste editie is er gekozen voor de kantine van S.V. Oeverzwaluwen in Koudum.
Om zorg te dragen dat de titel “de voetbalkenner van Súdwest Fryslân” ook enig cachet heeft, zijn de clubkrantredacties van alle voetbalclubs in de gemeente Súdwest Fryslân benaderd. Daarbuiten is een groot aantal voetbalclubs uit omliggende gemeenten ook gevraagd om dit bericht aan hun leden door te geven.

Opgeven geschiedt heel eenvoudig door een e-mail te sturen naar edwinmuis@mail.com. Misschien wordt jij wel gekroond tot “de voetbalkenner van Súdwest Fryslân”.
