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DEGELIJK SPELEND SDS-2 KLOPT HEKKENSLUITER.  24-10-2008
 
Omdat ik persoonlijk vind dat er weer eens een stukje over SDS-2 op de site moet ben ik maar in de pen geklommen.
Op de zonnige zaterdagmiddag van 25 oktober moesten we de wereldreis aanvaarden richting Drachten om het daar op te nemen tegen het op de laatste plaats staande Drachster-Boys-3.
Trainer Klaas Okkema was bang dat we niet op tijd in Drachten zouden arriveren en had dus een zeer vroege vertrektijd uit de hoge hoed getoverd.
12.00 uur voetballen,10.15 vertrekken en met de wetenschap dat ik dagelijks naar Drachten rij voor mijn werk wist ik dat we om 10.45 op plaats der bestemming zouden zijn en dus 3 kwartier moesten omhangen in het Drachtsterbos.
Gelukkig was ik zelf chauffeur en beslot ik een toeristische route te rijden. Samen met Remco,Dirk de Jong en Marten toerden we binnen door via Mantgum, Weidum, Wirdum, Swichum, Warga,waar we bijna  onder en tracktor met dieplader verdwenen, Wartena, Garijp, Sigerswald waar we een boer hielpen om zijn koeien naar en ander stuk  land te brengen, Nijega,Opeinde om zo om 11.10 in het Drachtsterbos te arriveren. Klaas en Tinus hadden ons gezegd dat we als laatste  moesten vertrekken en niet mochten scheuren,daar hebben we ons goed aan gehouden dacht ik. 
Na de spreekwoordelijke peptalk van Klaas kwam de volgende opstelling uit de hoge hoed: 
Doel: Marten
Achter : Dennis,Remco,Syb,Jan-Simon
Midden: Wichard,Feite,Jildert
Voor: Dirk, Robert, Jelmer
Wissels: Sietse,Sybren Hjalmar
Na de warming-up op een van de bijvelden ergens achteraf konden we om 12.00 uur eindelijk los, dachten we.
De scheids uit Groningen, tenminste dat dachten we omdat deze man nogal knauwde als hij sprak, ontdekte een groot gat in het net van een van de goals dus dat moest eerst met pick-uptouw gemaakt worden.
Ook de hoekvlaggen ontbraken dus die moesten eerst uit de berging worden gehaald.
Om 12.15 konden we dan eindelijk aftrappen.
Het eerste halfuur voetbalden we goed, we lieten de bal goed rondgaan en ons positiespel was goed verzorgd.
Het was dus wachten op de goal.
Deze kwam er na een vloeiende aanval over rechts, Wichard ging goed door en speelde Robert vrij die beheerst afrondde 0-1.
De 0-2 was vrijwel identiek, alleen ging de aanval nu over links.
De actieradius van Jelmer speler is enorm en hij liep zijn directe tegenstander eruit om Robert een niet te missen kans te bieden 0-2
Hierna zakte het spelniveau weg en was de wedstrijd niet meer om aan te zien, wij hoefden niet echt meer en onze tegenstander was te zwak om iets af te kunnen dwingen. 
De thee zorgde voor enige verwarming na dit dramatische kwartier.
Klaas gaf in de rust nog enkele aanwijzingen in de hoop dat de 2e helft beter zou worden.
Geheel in het teken van de wedstrijd startte de 2e helft ook met vertraging.
We stonden met 22 man op het veld en de scheids wilde laten aftrappen toen bleek dat er geen bal op de middenstip lag,wat een giller.
Toen deze was gevonden konden we los.
Het speelpeil werd niet beter en van de vele kansen die we nog kregen wist Jelmer er een te benutten na een corner van Jildert 0-3.
Klaas wisselde 3 keer om een ieder wat speelminuten te gunnen,dit kwam het speelpeil niet ten goede ook omdat we niet echt meer aanzetten om er nog een paar in te prikken.
Er waren nog wel een paar hilarische momenten, zo hadden Jan-Simon en Sybren last van laag hangende bomen tijdens het ingooien, wat bleek, er was een tweede zijlijn op het veld voor het pupillen voetbal die bij ons geen dienst deed.
Om 14.15 uur blies de scheids af en namen wij 3 dure punten mee naar Easterein. De terugweg werd via de snelweg aanvaard en binnen 30 minuten waren we weer thuis.
Met 10 uit 7 staan we nu keurig in de subtop en wanneer we volgende week thuis winnen van Blauw-Wit dan komt de top in zicht.
We zullen zien.
 Wicky
