Olympia 28 – SDS 4 – 0

Voor Olympia 28 uit Hasselt en SDS stond in deze laatste competitie wedstrijd niets meer op het spel .Olympia had al een periode titel en SDS was veilig. Voor SDS was dit een matig seizoen, maar we kunnen weer mooi voetballen in de tweede klasse. Volgens mij is de tweede klasse J kwalitatief beter dan de tweede klasse I .Vooral de bovenste 5 clubs waren kwalitatief goed te noemen. Voor de wedstrijd stonden 9 spelers op papier en voor de resterende vier stond een vraagteken. Er waren dan ook zes vaste spelers geblesseerd of moesten kaatsen. Dus je kon vooraf al zeggen dat het een moeilijke middag zou worden. Het begin van de eerste helft was dan ook volledig voor Olympia. Na een kwartier scoorde de snelle spits Kjelt Bonhof na een fout van Feite de Haan de 1 – 0 . Daarna begon SDS goed te voetballen. Skelte Anema kreeg een goede kans na een prachtige Aktie, hij krulde de bal net over het doel. Jelmer Posthumus kreeg een paar kansjes en een best schot van Arnoud Koster werd prima uit het doel gehouden door keeper Wilco Slendebroek. Aan de andere kant was Kjelt Bonhof er weer vandoor maar de weer sterk keepende Jaap Toering was hem de baas. Tot de pauze was SDS niks minder dan Olympia. In de 45ste. Min. Kregen ze een penalty tegen, Kjelt Bonhof was er weer van door en werd in het strafschoppen gebied gevloerd. De penalty werd verzilverd door Richard Boerhof. 

Na de pauze was SDS geen schim meer van de eerste helft. Jacob van Wieren kwam erin voor Hendrik de Jong. De 60ste. Min. Scoorde Marco Zielman de 3 – 0 .Een prima corner van Olympia werd door de achterhoede slecht verwerkt, Zielman scoorde uit een halve omhaal. Olympia verprutste nog een hele boel kansen en Harm Stremler haalde nog een bal van de achterlijn. De 70ste. Min. Scoorde Arend Palland de 4 – 0 toen geloofde Olympia het ook wel en kreeg SDS ook nog enkele paarkansjes. De licht geblesseerde Jelmer werd vervangen door zijn broer Arjen. Ik kan mij wel eens vergissen in de minuten die gescoord zijn want het was een heel oud scorebord. Hij deed het nog wel maar de bomen waren er omheen gegroeid. Hij komt in de herfst wast wel weer te voorschijn als de bladeren van de bomen zijn . Dit was het laatste verslag van dit seizoen. 

S. Sikma.



SDS – Meppel 1 -1

In Meppel verloor SDS zeer onterecht toen vond ik SDS beter voetballen .Maar nu heeft SDS geluk gehad met de 1 – 1 stand, want Meppel was veel beter en het was dan ook volledig aan keeper Jaap Toering te danken dat het bij deze1 – 1 stand bleef. Jaap keepte voortreffelijk. Hoewel SDS niet eens slecht speelde vond ik Meppel een beste ploeg. In de tweede helft vond er een drie dubbele wissel plaats, deze drie mannen bleken ook nog zeer goede voetballers te zijn. Niels Dolstra is een zeer vervelend ventje in het veld, maar hij was wel de beste voetballer van Meppel. Meppel verloor voor deze wedstrijd drie keer achter elkaar nadat zij de periode hadden gewonnen. Hier snap ik niets van. 

Nu de wedstrijd. Het begin van de eerste helft ontliepen de ploegen elkaar niet veel. In de 11de. Min. Slalomde Harm Stremler door de Meppel defensie in het strafschopgebieden werd even aangetikt. Penalty. Harm benutte deze zelf . 1 – 0. Na dit doelpunt verloor SDS volledig de slag op het midden veld. SDS kroop soms door het oog van de naald. Het was voor beide ploegen soms moeilijk voetballen dit kwam door het droge hobbelige veld. De bal stuiterde soms alle kanten op. Na het doelpunt van Harm kwam er voor SDS nog één kans uit een uitstekende aanval en een heel mooie Aktie van Arnoud Koster schoot Erik Haitsma hard naast. De tweede helft ging Meppel direct weer fel uit de startblokken. In de 54ste min. Schoot Cor Koning hard tegen de lat en de terug komende bal werd door de SDS verdediging slap uitverdedigd. Een dergelijk bal moet over de bomen geschoten worden. Nu kon Marcus Koetsier de bal vrij eenvoudig inschieten. 1 – 1. In de 75ste min. Kreeg Meppel een vrije trap op een zeer gunstige afstand, maar deze werd voortreffelijk door Jaap Toering uit het doel geslagen. Als Jaap een moeilijke bal (en hij kreeg ze veel dit seizoen) uit het doel slaat gaan ze altijd naar de zijkanten en nooit door het midden. Het laatste kwartier kreeg SDS wat meer grip op de wedstrijd en voetbalde ook wat meer vooruit, maar echte kansen kwamen er niet meer. Doordat er achter meer ruimte ontstond bij SDS kreeg Meppel nog twee opgelegde kansen maar weer redde Jaap de zaak. De tweede helft vond ik Feiko Broersma prima voetballen. Zijn handeling snelheid is soms wat traag, dit komt misschien doordat hij zo groot is. Hij blijft altijd rustig en zijn voortzetting is zeer goed, nooit de bal blind naar voren trappen, maar altijd naar één van zijn medespelers. Het was een sportieve wedstrijd. De scheidsrechter dhr. G.J. bakker floot in mijn ogen een matige wedstrijd hij twijfelde te veel. Hij floot ook niet ten nadele van SDS dat moet ik er bij zeggen. Arnoud Koster gaat na één jaar SDS bij hoofd klasse Joure voetballen. Ik wens hem daarbij veel succes. Tsjeard Halbersma stopt voor een jaar, hij gaat met zijn vriendin een jaar naar Australië. Wij zullen deze ijzervreter wel missen in de achterhoede, want Tsjeard is altijd één van de eersten die bij de trainer op het wedstrijd formulier staat. Mooie reis toegewenst Tsjeard. Bij Floris Hiemstra is het verhaal bekend. Floris is een sportman in hart en nieren. Hij is één van de beste voetballers ooit, die bij SDS gespeeld heeft. In deze tijd had hij zeker in de hoofd klasse gevoetbald. Maar bij SDS heeft hij ook zeker mooie jaren gekend. Hij stond op zeer jeugdige leeftijd in het eerste dat was toen nog FVB. Dit is nu 5de. Klasse K.N.V.B.  Ook heeft hij met SDS in de eerste klas gevoetbald. Ik wens Floris nog veel mooie en gezonde jaren toe. Het tweede elftal van SDS heeft een periode titel te pakken, dit is een mooi resultaat ook voor trainer Klaas Okkema. Volgende week de laatste wedstrijd van het seizoen. Er word dan tegen Olympia 28 uit Hattum gespeeld. S. Sikma.  



SDS – Olympia’28 2 – 2

Dit was de beste wedstrijd van SDS na de winterstop en dag en nacht verschil met de vorige drie wedstrijden. De neuzen stonden nu weer allemaal de zelfde kant op. De eerste helft speelde SDS goed tot zeer goed. SDS hoefde maar voor één man te vrezen en dat was Kjelt Bonhof volgens Olympia de beste speler. Uiteindelijk kreeg Olympia maar twee kansen en dat waren meteen ook twee doelpunten. In de 11de.min. schoot Erik Haitsma hard naast uit een prima aanval van SDS. Ze gebruikten de breedte van het veld heel goed. Er zijn van die wedstrijden dan blijven ze maar aan één kant van het veld hangen. Back Tsjeard Halbersma kwam telkens zeer goed mee naar voren. Na 18min. Weer een goede aanval. Skelte Anema schoot nu hard tegen de binnenkant paal. En hierna ging het mis. De vogelvrij staande Arend Palland schoot de bal hard in het doel uit een voorzet van Kjelt Bonhof. 0 – 1 .In de 25ste. Min. Weer een zeer goede kans voor de doorgebroken speler Dirk Yde Sjaarda uit een goede pars van Arnoud Koster maar hij schoot hard naast. Na een goed half uur ging Kjelt Bonhof van Olympia er op snelheid vandoor .Hij benutte dit ene kansje wel 0 – 2 . In de 35ste. Min. kreeg SDS een vrije trap. Feite de Haan eiste deze op en schoot hem prima in 1 – 2. Net voor de pauze weer een vrije trap voor SDS . Feite schoot deze van verre afstand nog fraaier in maar keeper Freddie van Olst sloeg de bal mooi uit de bovenhoek. Feite speelde dit seizoen in het tweede elftal maar speelde vanmiddag zeer goed in het eerste. De tweede helft speelde SDS met de wind tegen. Van beide kanten kwamen weinig kansen, maar ook nu vond ik SDS beter en feller. In de 64ste. Min. kwam Jelmer in het veld voor Hendrik de Jong en hij viel goed in. Na 85minuten kwam de dik verdiende gelijk maker. Erik die ook een goede wedstrijd speelde schoot een voorzet van Jelmer prima in. 2 – 2. Dit was tevens de eindstand. Het publiek heeft vanmiddag weer eens genoten. Scheidsrechter J. Kamps uit Groningen floot een prima wedstrijd. 

S. Sikma.



Oeverzwaluwen 1 – SDS 1
Een kort verslag van de wedstrijd Overzwaluwen – SDS. De 3 – 0 stand was al in de eerste helft bereikt. In het begin van de eerste helft was SDS sterker met kansen van Dirk Yde Sjaarda en Tjipke Okkema. Maar dit duurde maar 10 min., want na 11min. was het al 1 – 0 door een doelpunt van Elmer Laagland. Direct  na de aftrap van SDS was het al 2 – 0 door een fraaie boogbal van Boy Bruno. Toen was de wedstrijd al gespeeld want Overzwaluwen was heer en meester. Good old  Ype Haytema stond mooi ongedekt en kopte uit een prima voorzet de 3 – 0 in het doel. Hendrik de Jong kwam in de tweede helft in het veld voor Erik Haitsma en Redmer Strikwerda voor Feiko Broersma. In de tweede helft werd er door bij de partijen niet best gevoetbald. Overzwaluwen hoefden niet en SDS kon niet beter. Anne Stenekes kopte nog op de lat . Toen SDS 1op 1 ging spelen kreeg Overzwaluwen kans op kans, maar zij verprutsten ze allemaal. Jaap Toering stond goed te keepen. Jelte Pieter Dijkstra kwam nog in het veld voor Harm Stremler. Scheidsrechter K.G. Burema uit Zeerijp floot een prima wedstrijd. De volgende wedstrijd is op 18 april . SDS – Olympia 28.

S. Sikma

D’ Olde Veste 1 - SDS 1   4-0
D ‘Olde Veste 54 is een voetbalvereniging uit Steenwijk. Het is een goedvoetballende felle ploeg. Ik vond ze voor de winterstop in oosterend beter voetballen. Na deze overwinning staan ze 5 punten los van LTC met één wedstrijd minder. Dus het kampioenschap kan dÓlde Veste haast niet meer ontgaan. SDS moet proberen nog 3 punten te pakken want de onderste ploegen beginnen nu ook wedstrijden te winnen. SDS kwam in de tweede min. Al op achterstand door een goal van Clint Kruisweg. Dit was direct een fikse domper voor SDS, maar ze herstelden zich goed en voetbalden niks minder dan d ‘Olde Veste. In de 25ste. Min. verstapte Tsjalling zich en kon niet verder spelen. Redmer Strikwerda verving hem. Tot het rustsignaal was de wedstrijd in evenwicht met weinig uitgespeelde kansen voor beide elftallen. Helaas kreeg SDS in de 45min. nog een doelpunt tegen 2 – 0 door Tom de Lange. Volgens Klaas Overal en de achterhoede was het buitenspel. De tweede helft voetbalde SDS goed en zocht naar de 2 – 1. Maar ze kregen maar één kans n.l.  in de 59ste. min. na een goed uitgespeelde aanval schoot Erik Haitsma net naast. Toen Tom de Lange in de 77min. de 3 – 0 maakte gingen de koppie’s  van SDS naar beneden. De 84 ste. min. kopte Edwin Maters de 4 – 0 in het doel. De SDS spelers waren veel meer en beter gemotiveerd dan vorige week. De volgende wedstrijd is Oeverzwaluwen – SDS in Koudum. 
S. Sikma.  
SDS 1 - Hollandscheveld 1    1-4
Dit is wel het moeilijkste stukje in twee jaar dat ik moet schrijven. En dit heeft niks met de wedstrijd te maken. Het gaat namelijk om de randverschijnselen en dat schijnt het hele jaar door te gaan. Er zijn n.l. bepaalde fatsoen normen overtroffen en dan zou je direct ophouden om een verslag te schrijven. Ik ben n.l. gek van voetballen en vooral van SDS of het nu het eerste, tweede, derde of het elftal van de vrouwen ( die er wel voor gaan). Daarom wil ik beslist niet negatief gaan doen. Want nu heb ik het over de eerste selectie waarin 80%, 100% inzet tonen en 20% liever met de vriendin gaan winkelen op de dag van de wedstrijd. Dit kwam nu in deze wedstrijd tot uiting. Eigenlijk mag je trots zijn dat je zo hoog speelt en dat voor zulke kleine dorpjes. En nu de wedstrijd. Hollandscheveld won zeer terecht en toonde aan nog beslist niet te willen degraderen. De eerste helft zat voor Hollandscheveld direct al in de knip. Het stond namelijk al 3 – 0 bij rust. Eigenlijk had heter vier moeten zijn want één werd er onterecht afgekeurd. Jaap Toering toonde na aan dat hij een zeer goede keeper is want het was n.l. één richting verkeer. Grensrechter Anne Brouwer was het spoor ook helemaal bijster, dit kwam niet dat hij zo slecht vlagde maar hij verstapte zich. Eerst dacht ik dat de scheidsrechter hem van het veld stuurde maar toen ik hem zag lopen wist ik wel beter. Want het was al diep in de tweede helft voor hij bij de verkleed box was. De tweede helft begon SDS wel energieker. Mark en Henk Postma werden vervangen door Ewout de Boer (dit was de eerste keer dat hij in de basis stond) en deed stinkend zijn best en Feiko Broersma die was gelijk de beste man voor SDS in de tweede helft. De mannen van Hollandscheveld stonden nu in een soort handbal verdediging en ze hoefden zonodig ook niet meer. Erik Haitsma scoorde nog wel met een kopbal uit een corner van Schelte Anema. 1 – 3 . Tsjalling Sikma kreeg nog een kansje die via de keeper en de paal naast ging. In de laatste min. Scoorde Hollandscheveld nog een keer. 1 – 4 . De volgende keer moet SDS naar Steenwijk tegen d. Olde Veste 54. Dan moeten we met zijn allen er maar weer positief tegen aan gaan.
Siem Sikma

SDS – VHK 3 – 0
Het was vandaag perfect voetbal weer. SDS moest op papier wel winnen van de voetballers uit Sint Jansklooster, maar in werkelijkheid viel het niet mee. De eerste helft was SDS sterker en ze voetbalden wat beter. Na 10min. kreeg Tsjalling Sikma de eerste kans maar hij schoot tegen de keeper. In de 20ste. min. schoot Tsjalling uit een moelijke hoek na een prima steekpass van Dirk Yde Sjaarda weer op keeper Dirk Naberman. Dit vond ik de beste man van VHK. SDS kreeg vlak hierna een vrije trap .Arnoud koster krulde de bal richting strafschop gebied en Mark Postma kopte fraai raak. 1 – 0 .Vlak voor de pauze weer een vrije trap van Arnoud dit keer vloog de bal door de haren van Mark en ging net naast het doel De tweede helft kreeg SDS in het begin een paar kansjes maar de goede keeper van VHK redde telkens prima. Hierna begon SDS weer vreemd te voetballen en zakte weer helemaal weg. VHK had wel een licht veld overzicht en vocht wat het waard was maar de voorhoede was onmachtig. Ze kregen ook geen uitgespeelde kansen en keeper Jaap Toering greep bij vrije trappen die meestal slecht genomen werden rustig en goed in . Het laatste kwartier was SDS beter. Dirk Yde Sjaarda schoot nog in de korte hoek na een mooie Aktie, maar keeper Naberman redde weer prima. In de 87ste. min was het gebeurd met VHK. Dirk Yde de beste man bij SDS frommelde met bal en al door de VHK achterhoede en maakte de 2 – 0 . Kort voor tijd maakte Tsjalling de 3 – 0. Hij kreeg een verdwaalde bal vanuit het middenveld en schoot met een grote boogbal over de keeper heen. Een prachtig doelpunt. Weer 3 punten in de knip. Wij zitten met zijn allen wel eens te zeuren dat er niet goed gevoetbald word, maar we staan wel mooi op de zesde plaats met 24 punten. Volgende week thuis tegen Hollandscheveld. 
Siem Sikma

LTC – SDS 3 – 2
LTC afkomstig uit Assen – SDS was voor het publiek van beide clubs een prachtige wedstrijd om te zien. SDS speelde ondanks het verlies één van de beste wedstrijden van het seizoen. Er werd soms gespeeld op het scherpst van de snede op een sportieve manier. Over het geheel was een gelijkspel voor SDS verdiend geweest. Scheidsrechter H. T. Smedes had daardoor een gemakkelijke middag. In het begin van de eerste helft speelde LTC beter dan SDS. Na 10 min. Was het David Modderman die namens LTC de 1 – 0 liet aantekenen. Dit kwam door het slecht uitverdedigen van de SDS achterhoede. Hierna begon SDS beter te voetballen. Dirk Yde Sjaarda kreeg een mooie kans door achterwaarts op het doel te schieten uit een vrije trap van Arnoud Koster net naast. In de 25ste. Min rammelde de achterhoede van SDS weer van alle kanten. David Modderman maakt er nu 2 – 0 van. Na dit doelpunt werd het al gauw 2 – 1. Dirk Yde rommelde wat alleen door de LTC achterhoede en lag de bal panklaar voor Erik Haitsma, die schoot prima raak. Nu was de wedstrijd weer helemaal open. Arnoud Koster had nog kans om de 2 – 2 te maken, hij kwam alleen voor keeper René Bijker . Deze redde prima. De scheidsrechter liet om de één of andere reden lang door spelen.Net voor het rust signaal werd het toch nog 3 – 1 door Johan van Dijk weer slecht uit verdediging van SDS. Dan denk je dit is een verloren zaak. Maar een minuut na de rust stond het alweer 3 – 2 .Uit een lange bal uit de verdediging van SDS tikte Tsjalling Sikma de bal over de verdediging van LTC . Uiteindelijk kwam de bal met een beetje geluk bij Dirk Yde die ging er vandoor en scoorde prima. Tsjalling was ingevallen voor Redmer Strikwerda, hij deed dit verdienstelijk.

Na dit doelpunt werd het weer een wedstrijd. SDS begon ook zeer fel aan de tweede helft. De anders zo solide verdediging van LTC kwam nu onderdruk te staan en deed anders niet dan de bal blind naar voren schieten. Als het moet dan kan SDS weldegelijk goed voetballen, en staat er weer een elftal. De achterhoede gaf nu bijna niets weg. LTC kreeg tegen het einde nog twee kansen . De eerste was een prima redding van keeper Jaap Toering uit een afstand schot. Bij de tweede kans in de laatste minuut schoot Johan van Dijk die bijna in het doel stond hoog over. SDS kreeg ook kansen via Tsjalling en Dirk Yde in de laatste minuten. Dirk Yde schoot na een fraaie Aktie net over. Feiko Broersma en Anne Stenekes werden ingezet voor Erik Haitsma en Schelte Anema. Schelte kreeg nog geel, dit sloeg nergens op maar hij is wel voor de volgende wedstrijd geschorst. Volgende week SDS – VHK.

S. Sikma



SDS – WPB – 2 – 0

Dit was een wedstrijd die eigenlijk niet eens de naam wedstrijd verdient. De scheidsrechter de heer Mellendijk kwam uit Gelderland en deze beste man was blij dat hij de Friese grens weer heelhuids gepasseerd is. Ik denk dat hij hier nooit weer komt. De gebroeders Haitsma waren te laat bij de wedstrijd bespreking dus stonden ze op reserve en moest de trainer zijn elftal weer omgooien. De wedstrijd begon eigenlijk probleemloos WPB was in het begin iets feller dan SDS. Na 10min. Kreeg SDS een vrije trap, Arnoud Koster schoot strak voor, de bal zeilde net voorbij de tweede paal. In de 36ste. Min. Kreeg Dirk Yde Sjaarda een prachtige kop kans uit een vrije trap van Arnoud. De bal ging rakelings over. Daar stond van WPB kant weinig tegen over. Een paar minuten voor de pauze slalomde Dirk Yde de WPB verdediging voorbij. Toen hij alleen op de keeper af ging kreeg hij een tik van Erwin de Vries en dat betekende rood. Toen was bij WPB het hek van de dam. In de 45ste.min. weer rood, Robert Minks van WPB. De WPBers schelden en zeurden zich zelf de wedstrijd uit. Er is dan ook geen scheidsrechter in Nederland te vinden die het goed doet. In de tweede helft hield SDS het veld mooi breed en had eerst moeite om kansen te creëren. De spelers van WPB hadden nu weer een andere tactiek bedacht dat in namelijk kaarten naaien en een paar keer lukte hen dat ook. De scheidsrechter trapte er niet veder in. Het was net een goedkope Amerikaanse B film. Er werd niet eens geschoten dan lagen ze al plat en werd er al geschoten dan liepen ze nog een kwartier door en gingen dan plat. Halverwege de tweede helft kopte Mark Postma de bal prima in het doel, uit een corner van Arnoud Koster. De 80ste. Min.  Schoot Arnoud de bal prachtig in het doel uit een vrije trap. Arnoud was dan ook de beste man van SDS. In de laatste minuut kreeg Richard de Jong ook rood na twee keer geel. 
Voor het publiek was het dan ook een vreemde wedstrijd. Volgende week 14 maart moet SDS tegen LTC.  Ik hoop dat er dan door beide partijen weer mooi gevoetbald word. 

S. Sikma



Nijland – SDS 3 – 1

Nijland won de streekderby terecht. In de eerste helft was er nog maar 2min. gespeeld en de bal lag er al in voor SDS. Arnoud Koster probeerde maar eens te schieten maar keeper Maarten v.d. Kamp maakte een enorme blunder. 0 – 1 . Het eerste kwartier was SDS beter, maar het leek ook wel of Nijland niet wou. De spitsen van SDS moeten ook veel directer aangespeeld worden. Het laatste deel van de eerste helft begon Nijland iets beter te voetballen. Sjoerd Kooistra kreeg een droom kans in de 39ste. min. , maar hij kreeg de bal er niet in. Al met al een gezapige eerste helft met van beide kanten slecht en rommelig voetbal. In de tweede helft waren er veel gele kaarten  voor zowel Nijland als SDS. De spelers van SDS lieten zich nu totaal afbluffen door een fel Nijland. Het spel was voor beide partijen niet 2de. klas waardig.Bij Nijland lopen twee hele beste spitsen rond n.l. Elmar Woudstra, die heeft nu al twaalf goals gemaakt, meestal voorbereid door de slimme en geen meter teveel lopende Douwe Posthuma. Elmer Woudsta verprutste in het begin van de tweede helft nog twee open kansen maar in de 75ste. min. was het wel raak voor Woudstra uit een uitstekende voorzet van Douwe Posthuma. 1 – 1 . In de 86ste.min. maakte Douwe Posthuma de 2 – 1. Net voor het eind signaal maakte Elmar Woudstra de 3 – 1 weer uit een voorzet van Posthuma.SDS moet volgende week tegen W.P.B.  Ze moeten nu maar eens hun eigen spel spelen zoals ze tegen technisch voetballende tegenstanders doen en niet in het zog van W.P.B meegaan. S. Sikma.



Heerenveense Boys – SDS 1 – 2

Heerenveense Boys tegen SDS was een wedstrijd die geen van beide een winnaar verdiende. De eerste helft was van beide kanten vrij rommelig. H.Boys had dan nog het beste spel omdat zij veel feller waren dan de SDS spelers. Vooral de middenvelders van SDS konden het lang niet bijbenen. In de 10de.min. kreeg Redmer Strikwerda een kans, hij schoot de bal hoog in de korte hoek maar de keeper Danny Burgers van H.Boys redde prima. Na een min. of 20 werkte de achterhoede van SDS de bal slecht weg en hij kwam voor de voeten van Menno de Vries de spits van H.Boys, deze krulde de bal zeer fraai in de bovenhoek. Dit waren dan ook de enige kansen in de eerste helft voor beide partijen. De tweede helft begon SDS gelukkig wat beter en feller te voetballen. Ze begonnen ook veel aanvallender te voetballen om met een doelpunt weer aansluiting in de wedstrijd te krijgen. Maar dit leverde in eerste instantie ook weinig kansen op. H.Boys kreeg nu meer ruimte. In de 50ste. min. redde Jaap Toering prima op een schot van Menno de Vries en haalde Harm Stremler nog een bal van de doellijn.Na 60 min.  werd Tsjalling Sikma gewisseld voor Jacob Klaas Haitsma en Feiko Broersma voor Henk Postma. Direct na de wissel kreeg SDS een vrije trap die werd genomen door Erik Haitsma. Hij deed dit zeer slim in plaats van te schieten gaf hij de bal aan zijn broer Jacob, die liep zo om de muur heen en schoot de bal fraai in het doel. Direct na deze 1 – 1 stand had Sipke Visser van H. Boys de wedstrijd op slot moeten gooien, hij kwam alleen op keeper Toering van SDS af maar hij schoot zeer slap in. Het laatste kwartier van de wedstrijd vond ik SDS beter. Henk Postma kopte nog een keer achterwaarts uit een corner van Tjipke Okkema, maar keeper Danny Burgers redde prima. Iedereen had vrede met dit gelijke spel maar SDS kreeg om wat voor reden ook nog een penalty. Deze werd door Harm Stremler  dan ook feilloos in de bovenhoek geschoten. Je kunt wel zeggen dat het een onterechte overwinning was maar deze 3 punten waren voor SDS bijzonder belangrijk.Bij verlies of een gelijk spel blijf je altijd onder in hangen. Volgende week komt de derby Nijland  - SDS. Dan moeten de spelers van SDS de beuk er wel ingooien anders krijgen ze het moeilijk. Als je deze verliest dan blijf je als nog onderin hangen. Scheidsrechter P.J. Wimmers floot een prima wedstrijd.Hij liet bij stevige duels door spelen en de gele kaarten waren ook terecht d.w.z. dan deed je het ook echt verkeerd.Alleen de penalty daar snapte ik niks van. S. Sikma.





Oefenwedstrijden 
Ik probeer nu een paar kleine verslagen te maken van 4 oefen wedstrijden.

Het is mooi dat de jongens van SDS nog kunnen oefenen in dit verlengde winterstop meestal op kunstgras.De begeleiding, leiders en trainer zijn gelukkig zeer actief dat is wel eens anders geweest. Ik moest eerst niks van kunstgras hebben maar doordat ze deze winter haast niet kunnen trainen op het gewone veld word ik steeds positiever over kunstgras. Degene met knie en enkel problemen kunnen het beste op kaatsschoenen of voetbalschoenen met zeer kleine noppen spelen. Ook rolt de bal sneller daar moet je ook aan wennen.

De eerste wedstrijd tegen Be Quick Dokkum, ook een tweede klasse ging verloren met 5 – 1.Hier was ik niet bij dus ik kan hier ook niet over oordelen. Maar gezien de eindstand was dit niet best. 

De tweede tegen Makkum werd gewonnen met 4 – 1 . Makkum staat in de top van de derde klasse. De eerste helft werd afgesloten met 3 – 1 .Er werd vrij goed gevoetbald. De tweede helft werd het al gauw 4 – 1, maar het had nu 4 – 5 voor Makkum moeten staan want de achter hoede was een gatenkaas.Maar de voorhoede van Makkum konden het niet af maken. Dat is dan ook een gebrek aan voetballend vermogen. Marten Feenstra stond goed te keepen. 

De derde wedstrijd tegen ONS 2 ook op kunstgras werd met 3 – 1 gewonnen. De eerste helft was heel gewoon maar in de tweede helft voetbalde SDS prima na eerst met 1 – 0  achter gestaan te hebben. Hendrik de Jong deed voor het eerst een helft mee naar een zeer lange achillespees blessure en ik vond hem goed . Hendrik schoorde maar gaf ook een assist bij een doelpunt. Tegen het einde van de wedstrijd viel hij uit, gelukkig niets ernstig. Hij is verstandig want je moet je zelf ook in acht nemen. 

De vierde wedstrijd ook weer op kunstgras was tegen  H. Sneek Wit Zwart maar deze wedstrijd werd verloren met 4 – 3.De eerste helft speelde SDS prima tot zeer goed H Sneek kwam wel binnen 5min. op voorsprong. Maar met de rust was het 1 -2 met goals van Schelte en Tjipke en we kregen nog vele kansen om meer goals te scoren. De tweede helft begon weer zeer goed. Tsjalling  scoorde de 3 – 1 Hij moet proberen de bal voorin veel beter vastte houden. Dan krijg je zo nu en dan wel een paar trappen maar daar moetje niks omgeven.Want bij balverlies is de tegen stander zo maar weg. Durk Yde speelde maar een kwartier en Redmar Strikwerda verving hem goed..Erik Haitsma was de gehele wedstrijd laatste man dat deed hij wel goed maar hij moet niet te veel met de bal lopen. Ik vind Erik een goede voetballer maar hij moet niet altijd  een weerwoord hebben als de trainer hem wat probeert uit te leggen. Deze staat hier ook niet voor jan lul en hij is kundig genoeg. Wat me wel tegen zit is dat ze de wedstrijd het laatste kwartier uit handen geven. Dit snap ik niet want ze waren de gehele wedstrijd de beter totveel beter. Vorig seizoen speelde SDS ook een oefen wedsrijd tegen H. Sneek  maar dit elftal was veel beter.Het valt mij op dat het verloop van zo’n  tweede elftal van een hoofdklasser heel groot is want dit waren allemaal weer andere spelers.Deze jongens waren op de vierkante meter goed balvaardig, maar het elftal stelde me teleur. De achter hoede was slecht alleen de laatste man was in mijn ogen een wereld voetballer. Deze had slechts één ding tegen,mijn vader die 88 is , is even snel en in de eerste meters is die oude nog sneller.Eén  voetballer was een goeie teamspeler dat was de spits. Hij scoorde en had ook nog twee assist is achtien jaar oud een A speler en gaat geregeld met het eerste mee.Ik hoop dan ook dat hij het eerste haalt, hij is een echte sneker.Want meestal  in zo’n hoofdklasse elftal is het hoe verder weg hoe beter.

S Sikma




SDS - De Weide 0-0

De Weide normaal met mooie groen-witte Celtic shirts, nu in lichtblauw gekleed, komt uit Hogenveen. Deze club met zo’n 900 leden staat 1 punt boven SDS met een wedstrijd meer. Dus moest er vandaag eigenlijk gewonnen worden om ze voorbij te streven, maar het bleef bij een gelijk spel. De eerste 20 minuten van de eerste helft begon De Weide veel beter. Het combinatiespel was beter dan SDS. Bij SDS ging in het begin ongeveer alles mis. Gelukkig waren de voorwaardsen van De Weide ook niet in goeden doen, de ballen vlogen meer over de vanghekken heen dan op het doel. Na 35 minuten kreeg DSD meer grip op de wedstrijd. De beste kans van de eerste helft kwam voor SDS nu ook. Uit een vrije trap van Arnoud Koster, kopte Erik Haidsma buiten het bereik van keeper Henri v/d Weide tegen de binnenkant van de paal hierdoor stuiterde de bal voor het doel langs. Hiermee zijn ook alle kansen van de eerste helft genoemd. 

De tweede helft begon SDS direct druk te zetten. Ze waren ook veel feller dan in de eerste helft. Hierdoor voetbalden ze ook iets beter dan De Weide, waardoor ze veel meer kansen creëerden. In de 53ste minuut kreeg Arnoud een prima kans in het strafschopgebied, maar hij schoot de bal over het doel. Hierna begon Tsjalling Sikma echt goed te voetballen. Direct na de kans van Arnoud, ging Tsjalling om 3 man hen en schoot in uiterste rechter benedenhoek. Keeper v/d Weide kon nog net met de teen de bal uit het doel halen, dit was een prima redding, aangezien hij op de korte hoek rekende. Een paar minuten later passeerde hij 4 man, binnen door en buiten om. Een prachtige actie, maar hij schoot de bal net naast. De 80ste minuut was Tsjalling er weer van door en gaf de bal niet strak genoeg aan de roepende Henk Postma. Hier wist op het laatste moment een verdediger van De Weide een doelpunt te voorkomen. Tegen het einde van de wedstrijd was keeper van de Weide veel te ver uit zijn doel, Tsjalling ontving de bal van Arnoud en schoot de bal over de snel teruglopende keeper heen. Een verdediger van De Weide was net op tijd om de bal uit het doel te trappen. Over de gehele wedstrijd was De Weide de beter voetballende ploeg, maar dit ging tot het strafschop gebied en hier hield het op. SDS kreeg de meeste kansen, ze voetbalden vooral in de 2de helft met veel strijdlust.

De jonge scheidrechter G.J. Bakker uit Hardegarijp floot een prima wedstrijd. Bij een overtreding liet hij veel doorvoetballen als het in het voordeel van de tegenpartij was. Hierbij bleef het voetbal tijdens de wedstrijd actief. De scheidsrechter had de wedstrijd goed in de hand doordat hij overal kort bovenop zat. Want je het ook van die scheidsrechters die alleen maar rondjes rond de middenstip rennen. 

Tsjalling baalde enorm. Hij vertelde dat hij 3 punten voor SDS verprutst had. Hierop heb ik hem verteld dat hij positief naar de volgende wedstrijd moet kijken. Over de gehele wedstrijd gezien, heb ik weer genoten. Volgende week 13 december moet SDS uit tegen Heerenveense-Boys.

S. Sikma



Fc. Meppel – SDS 3-1

De 3 – 1 was een geflatteerde uitslag. De eerste helft was vrij rommelig van beide kanten met een iets beter combinerend Fc Meppel. In het eerste kwatier liet SDS de best voetballende aanvoerder en back Niels Dolsta veel te vaak opkomen, daar kwam ook het meeste gevaar vandaan. In de eerste min. kreeg Fc Meppel een goede kans,een best schot van Marcus Koetsier maar keeper Jaap Toering redde prima. Nog geen min. later was Tsjalling Sikma er van door maar zijn harde voorzet werd gemist.De tweede helft was SDS vooral in het eerste half uur veel sterker dan Meppel. Ze zetten Meppel direct onder druk.In de 48ste.min. was Schelte Annema er vandoor en omspeelde de keeper Jan Albert de Vries, maar zijn schot werd door Niels Dolsta van de doellijn gehaald. Uit een prima pass van Tsjalling ging Schelte er vandoor en in eerste instantie pakte de keeper de bal maar hij liet deze los zodoende kon Schelte hem inschieten. Op de scheidsrechter en de grensrechter van Meppel wist niemand waarom dit doelpunt werd af gekeurd. Hier tussen door schoot Tsalling net voorlangs.Na 65 min. Viel het doelpunt aan de andere kant uit een zeer snelle corner.Jaap Toering ging onnodig veel te ver uit zijn doel en miste. Uit de voorzet van de links buiten van Fc Meppel scoorde spits Marcus Koetsier 1 – 0.Direct na de aftrap schoot Tsjalling net langs de kruising uit een goede steekbal van Dirk Yde Tsjaarda. Maar in de 70ste. Min.  Schoot Tsjalling wel raak 1 – 1. Nu uit een steekbal van Erik Haitsma. Deze stand was op dit moment ook zeer terecht.SDS begon nu ook weer aan te zetten voor de winst. Onder tussen moest in de achterhoede de goed spelende Jacob Klaas Haitsma met een enkel blessure gewisseld worden. Zijn plaats werd ingenomen door Anne Stenekes.Deze stond nog maar net koud in het veld en SDS kreeg de 2 – 1 om de oren uit een counter. Weer door Marcus  Koetsier. Door allerlei wisselingen bleven er maar twee verdedigers over.Het werd op het laatst door de counterende Meppelers zeer onrustig in de achterhoede. De 3 – 1 kon daarom ook niet uitblijven en werd gescoord door alweer Marcus Koetsier. Hij heeft de gehele wedstrijd maar vier of vijf ballen aan geraakt maar stond wel altijd op de goede plaats, hij scoorde n.l.driekeer. Een gelijk spel was meer dan verdiend. Nu staan we zo’n beetje inde grauwe midden moot. Vroeger zoop je in het weekend te veel en kreeg je het andere weekend weer een blauwtje. Met zo’n rot gevoel ging ik nu ook weer naar huis. Volgende week zaterdag moet SDS oefenen in Bergum tegen B.V.C. ik hoop dat er dan ook weer supporters mee gaan. 

S. Sikma.



SDS – Oeverzwaluwen 1 -1 

SDS tegen Oeverzwaluwen uit Koudum was een wedstrijd met matig spel.De niet geheel fitte Durk Yde Tjaarda verving de geblesseerde Arnoud Koster.Durk Yde is na een jaar gestopt te zijn zeer ongelukkig met telkens kleine blessure’s . Als hij weer geheel fit is verwacht ik veel van hem. De eerste helft was van SDS zijde niet goed. Oeverzwaluwen speelden wat gemakkelijker en zaten er fel op. Het middenveld was dan ook voor de tegenstander. Doordat Oeverzwaluwen zo er zo fel opzat kwam SDS niet aan combinatie voetbal toe en het uitverdedigen was zeer matig.De beste man bij SDS was keeper Jaap Toering, hij had niet veel te doen, vooral in de tweede helft maar wat hij deed loste hij rustig en prima op. SDS kreeg eigenlijk geen kans in de tweede helft, terwijl Oeverzwaluwen in de eerste min. Zomaar drie opgelegde kansen binnen een paar minuten kreeg, maar als de bal er dan niet ingaat, valt er meestal een doelpunt aan de andere kant. Tsjalling Sikma kreeg op de linkerkant de bal en begon wat met de bal te goochelen, maar uit een onmogelijke hoek schoot hij zeer fraai raak. Tsjalling is soms heel onvoorspelbaar. Een dergelijk goal is voor een spits weer goed voor het zelfvertrouwen. Bij de twee vorige wedstrijden was het steeds net niet.Henk Postma deed de gehele tweede helft mee voor Mark Postma. Erik Haitsma kwam op de plek van Mark wat hij in mijn ogen goed deed. Oeverzwaluwen begonnen direct druk te zetten en in de 47ste. Was het raak. Een doelpunt van Elmer Laagland. Oeverzwaluwen voetbalde het eerste halve uur in de tweede helft iets beter zonder dat ze kansen kregen. Het laatste kwartier was voor SDS. Dirk de Jong verving Durk Yde. Hij begon direct te storen om het leven.Maar voor beide teams waren er geen kansen meer. Het bleef dus 1 – 1. De spelers van SDS doen stuk voor stuk niets onder dan de spelers van Oeverzwaluwen. Maar als elftal was Oeverzwaluwen beter. Ze zetten met zijn allen steeds druk op de spelers van SDS, als deze aan de bal kwamen. Er was een te groot gat tussen het middenveld en de twee spitsen van SDS. De scheidsrechter dhr. A Kampstra uit Groningen floot een goede wedstrijd en de gele kaarten die hij gaf waren ook terecht. Bij een overtreding liet hij doorspelen, was er geen voordeel dan floot hij direct af. Dus een prima scheidsrechter. 

Siem Sikma. 



WPB – SDS 2 – 3

Afgelopen dinsdag werd de wedstrijd WPB – SDS uitgespeeld. Over Floris wil ik niks meer schrijven. Ik weet dat hij nu na deze gebeurtenis daar een bloed hekel aan heeft.Alles stond al in de kranten.De wedstrijd begon met trainer Gert Jan Hiemsta op 4 oktober geweldig. Gert Jan zei voor de wedstrijd dat hij er een goed gevoel over had. Na 2 min. stond het al 0 – 1. Schelte Annema was er vandoor, omspeelde de keeper en lag de bal breed voor op Tsjalling Sikma. Deze schoot de bal rustig in het doel. Vlak daarna was het al 0 – 2 na een prima schot van Schelte. Dit was de stand na een kwartier. Dinsdag  4 november moest er nog een half uur van de eerste helft worden gespeeld.SDS begon direct goed te voetballen en zette WPB onder druk. Ze voetbalden eigenlijk veel beter dan WPB zonder veel uitgespeelde kansen. Maar de eerste de beste vrije trap schoot Richard de Jong de bal keihard in de kruising. Richard is bijna 40 jaar maar  nog altijd een van de beste spelers van WPB. De stand was nu 1 – 2 . Vanaf de aftrap direct een prima aanval van SDS, Erik Haitsma schoot hard tegen de buitenkant paal. Jaap Toering in de laatste minuut voor de rust een prima redding  uit een schot van Herre v.d. Velde. In de tweede helft speelde SDS bijna de gehele wedstrijd over links.Tjipke Okkema baalde hier flink van, want hij zat goed in de wedstijd. Verder wil ik hier niet over oordelen, want de trainers hebben toch meer verstand van voetbal dan ik. SDS voetbalde in het begin van de tweede helft weer beter dan WPB. Tsjalling had op een moment vier man om zich heen maar hij ontving de bal wel, schoot de bal daarom in één keer voor het doel .Schelte stond frank en vrij en schoot de bal perfect in het doel 1 – 3. Daarna kreeg SDS nog veel kansen om het af te maken maar het was steeds net niet. Dit voelden de spelers van WPB ook goed aan dus ze deden er nog een schepje boven op. Na ongeveer 60 min. maakte Jelmer Kemper er 2 – 3 van. Toen kantelde de wedstrijd. Het laatste kwartier was de wedstrijd geheel voor WPB. Ze zeurden eigenlijk de gehele wedstrijd al op de scheidsrechter en in de laatste 15 min. Was het helemaal raak. Maar de beste man was te bang om in te grijpen. Dit hadden de spelers van WPB de gehele wedstrijd al door.Ze hadden ook niet ongelijk.Sommige spelers konden na de wedstrijd dan ook vrij uit tegen hem schelden, hij greep toch niet in. Gelukkig weer 3 punten er bij en staan we weer mooi in de middenmoot. Er is nu een groot gat naar de onderste drie clubs. Het was een mooie spannende wedstrijd om te zien. Siem Sikma.



SDS – d’Olde Veste 0 – 4

SDS – d;Olde Veste was een mooie wedstrijd om te zien. De scheidsrechter T Alberts uit Zevenhuizen floot een zeer goede wedstrijd. Dit kwam mede door dat beide elftallen van het begin tot het eind echt bleven voetballen, dwz. Alles voetballend op te lossen in plaats van vreemde schop partijen. SDS is in mijn ogen dan ook een vreemd elftal want tegen goed voetballende elftallen spelen ze op hun best en tegen de slechtere elftallen gaan zij in het zog mee. Vandaag speelde de A selectie van SDS dan ook weer klassen beter dan vorige week. Door schorsingen en blessures moest het elftal weer aangepast worden.Dan zal je zeggen met 0 – 4 verliezen hoe kan dat. Ze troffen vanmiddag dan ook een zeer goed voetballende jonge ploeg die beslist eerste klas waardig is. d’Olde Veste komt uit Steenwijk en is daar van de drie clubs ver weg de grootste met zo’n 900 leden en veel te weinig voetbal velden. De andere clubs met 100 en 250 leden hebben veel meer voetbal velden tot hen beschikking. Ze halen nooit spelers van buiten en hun A jeugd speelt landelijk. In het begin van de eerste helftwas d’Olde Veste beter dan SDS. Na 7min. Stifte veteraan Peter Pot de bal prachtig over de keeper Jaap Toering 0 – 1. Daarna begon SDS goed te voetballenen kregen veel meer kansen.

25 min. Best schot van Tsjalling Sikma . 32 min. Schelte Anema en 41ste. Min. weer Schelte. Alle keren vonden ze de goed keepende Rene Jongbloed op hun weg. De spelers van d’Olde Veste begonnen op elkaar te zeuren dus SDS was op de goede weg, maar de bal wilde er maar niet in. Als het dan 1 – 1 was geworden was je een heel andere wedstrijd. De tweede helft ging SDS ook weer goed voetballend en met veel inzet door.Want als je tegen d’Olde Veste niet met veel inzet speelt dan tikken ze je met allerlei driehoekjes en de bal één keer raken helemaal zoek. Maar in de 54ste. Min. ging het mis. D’Olde Veste zette weer een mooie aanval op, maar in de paniek situatie voor het strafschop gebied schoot Henk Postma in eigen doel 

0 – 2.De in de tweede helft goed voetballende Tjipke Okkema schoot nog uit een moeilijke hoek op de paal. Tsjalling kreeg ook nog een beste kans hij zei zelf dat die had moeten zitten.Daarna begon SDS nog meer te drukken, maar door onnodig balverlies op het middenveld schoot Edwin Moters via een zeer goede counter er de 0 – 3 in.De 0 – 4 kwam op naam van Jeroen Braad. Erik Haitsma werd gewisseld voor Robert Sybesma. Later in de wedstrijd Tsjalling voor Jelmer Poshumus en Henk Postma voor Feike Broersma. Bij d’Olde Veste speelde een jongen van een jaar of zestien in de achterhoede n.l. Erwin van Luik. Volgens Tsjalling hebben alle betaalde clubs zitten slapen, want hij vond dit een zeer goede voetballer. Ondanks het verlies een mooie wedstrijd.Dinsdag moet SDS in Sneek de afgebroken wedstrijd tegen WPB weer in halen. De wedstrijd begint om 20.00 uur. 

Vriendelijke groeten S Sikma.



Hollandscheveld  – SDS 3 – 5 

Op een mooie zonnige zaterdag reisden we met de bus richting Hollandscheveld. Holl-veld is een echte dorpsploeg met weinig verval, waar gezelligheid troef is. De club is eigenlijk te goed voor de derde klas, maar heeft het moeilijk in de tweede klasse.De wedstrijd werd gespeeld op een perfecte locatie met een prima bespeelbaar veld. De kantine van Holl-veld is uitgeroepen tot de mooiste kantine van Nederland. Maar wat beide partijen op het veld lieten zien was niet al te best, dan druk ik het nog optimisties uit. Het voordeel was wel dat we veel doelpunten hebben gezien. Dhr. H.T.Smedes uit Garijp was deze middag de scheidsrechter.De wedstrijden die ik gezien heb met Smedes als scheidrechter floot hij altijd prima. Maar in mijn ogen had hij vanmiddag een offday. Het regende kaarten voor beide partijen . Drie spelers werden met een rode kaart van het veld gestuurd.Dit terwijl Holl-veld en SDS geenzins als vijanden tegenover elkaar stonden  Het begon voor SDS zeer goed.Schelte Annema scoorde in de 2de.Min een prima doelpunt.Daarna zakte het spel van SDS beneden niveau tot aan de rust.In de 32ste. Min. ging Tsjalling Sikma er op snelheid vandoor maar de keeper Patrick vd Hoek greep goed in. Direct daarna kreeg Johan ten Cate rood.(twee keer geel).Uit een vrije trap van Arnoud Koster, die wat te scherp was, ging de bal bijna in het doel.Holl-veld kreeg nog wat kleine kansjes maar keeper Jaap Toering stond prima te keepen.Schelte Anema kreeg net voor rust ook nog rood( twee keer geel).Redmer Strikwerda en Dirk Yde Sjaardavervingen Erik Haitsma en Tjipke Okkema in de tweede helft.We begonnen nu tien tegen tien. Meteen na de aftrap kreeg Holl-veld een vrije trap deze werd prima ingeschoten maar Jaap Toering redde prima. Kort hierna schoorde Mark Postma de 0 – 2  voor SDS uit een mooie directe aanval via Tsjalling en Arnoud.Dan zou je zeggen dat SDS de wedstrijd rustig uit zou kunnen spelen maar het werd steeds chaotischer. Holl-veld kwam dan ook volledig terecht op 1 – 2 door een doelpunt van Robert Tichelaar. Holl-veld moest nu verder met negen spelers want de laatste man Jaap Schonewille kreeg ook rood( twee keer geel).Feiko Broersma verving de niet fitte Jacob Klaas Haitsma.Met negen man was Holl-veld ook nog gevaarlijker en gingen duidelijk voor een gelijk spel. In de 67ste Min. kreeg SDS een vrije trap mee. Arnoud nam deze vrije trap en Dirk Yde schoorde 1 – 3 .In de 74 ste.Min werd er nog een zuiver doelpunt  van Dirk Yde op aangeven van Tsjalling afgekeurd. De 78ste. Min. was het wel raak. Tsjalling ging er op snelheid langs de achterhoede van Holl-veld en maakte de 1 – 4 .In de 89 ste. Min een buitenspel doelpunt voor Holl-veld. Deze werd geschoord door Alex Zomer. 2 – 4 .Direct na de aftrap een heel mooi doelpunt voor SDS, de na de zijkant gedreven Arnoud  schoot fraai de 2 – 5.Het werd in de blessure tijd nog 3 – 5 door de A junior Rutger Meizen. 

Dinsdag 28 oktober moet de wedstrijd WPB – SDS uitgespeeld worden bij een stand van 0 – 2 voor SDS. Spelen wij net zo slap als tegen Holl-veld dan moet ik nog zien dat de wedstrijd gewonnen word. Ge woon weg ben ik niet zo negatief maar dit is de waarheid.

De wedstrijd begint om 20.00 uur.

Siem Sikma. 



SDS – LTC  0 – 2 

Gelukkig kan ik nu weer een normaal verslag schrijven voor de SDS site.  Vorige week moest SDS tegen WPB. Ik heb toen na een kwartier het opschrijf boekje maar weg gegooid. En ik hoop dit ook nooit weer mee te maken op een voetbalveld of buiten het voetbal veld wat Floris is overkomen. Floris sterkte.

Zaterdag hebben de jongens van SDS er een mooie wedstrijd van gemaakt, ondanks het verlies. In het begin was LTC de betere ploeg maar na een minuut of tien begon SDS prima te voetballen.Daar heb ik respect voor, want Harm was geschorst en Floris daar is al over geschreven. Nu moest het hele elftal weer min of meer omgezet worden. In de 22stemin. Kreeg Durk Yde Tjaarda een prima kans uit een vreemde vrije trap van Arnoud maar de keeper van LTC Mark Veldkamp stopte het schot prima. Maar in de 32 st min.viel het doelpunt aan de andere kant uit een onoverzichtelijke situatie voor Jaap Toering en schoot Roderik Timmer namens LTC de bal in het doel 0 – 1. Na dit doelpunt voetbalde SDS direct weer op de helft van de tegenstander. Schelte Annema schoot in de 35ste min. net over het doel na een primavoorzet van Tjipke Okkema. LTC stelde er weinig tegen over. In de 41ste min. schoot Rob Bulthuis namens LTC toch maar een keer op het doel.Dit houdbare schot werd door Jaap losgelaten en vloog in het doel. 0 – 2 . Deze fout wil ik Jaap beslist niet aan rekenen want we weten allemaal wat er vorige week gebeurd is. In de tweede helft heeft hij zijn fout weer voortreffelijk recht gezet.De tweede helft werd voor SDS een moeilijk verhaal, want nu moest de 0 – 2 achterstand weer weggewerkt worden.SDS ging dan ook direct in de aanval om zo gauw mogelijk de aansluittreffer te scoren. Maar LTC  zet daar een handbal verdediging tegen over om vandaar uit zeer snel te counteren wat zij ook zeer goed beheersen. En de prima laatste man Herman Timmer zette het elftal van LTC telkens zeer goed neer. Maar de voorhoede van LTC was een drama, ze konden het gelukkig voor SDS niet afmaken. Jaap stond ook prima te keepen. In de 49ste min. schoot Tsjalling Sikma hard op het doel, maar keeper Mark Veldhuis tikte de bal er nog net uit. Hierna was het weer één richting verkeer. De bal wilde er niet in. Een vrije trap van Tsjalling ging nog rakelings  naast.In de laatste minuut kopte Mark Postma nog tegen de lat uit een vrije trap van Anne Stenekes. Dit was het laatste wapenfeit. Scheidsrechter E.J. Veenstra uit Twijzelerheide voelde de situatie goed aan en floot een prima wedstrijd. Mark Postma kreeg voor het begin van de wedstrijd een bos bloemen van de LTC selectie voor Floris. Dit vond ik echt geweldig.

Zaterdag 25 oktober ’08 Hollandseveld – SDS. 

Dinsdag 28oktober om 20.00 uur moet de wedstrijd WPB – SDS uitgespeeld worden bij een stand van 0 – 2 

S. Sikma.



WPB – SDS 0-2 gestaakt na 16 minuten.

Alle ingredienten waren aanwezig om er weer een mooie voetbalmiddag van te maken. Na zoveel regen deze week kon er toch gevoetbald worden. Wat niemand had verwacht. Op het winderige sportpark het Schuttersveld in Sneek werd er om half drie afgestrapt.

SDS met de wind in de rug ging zeer voortvarend te werk na 8 minuten stond het al 0-2. Eerst was het Skelte Anema die goed door ging in de zestien. Omspeelde de keeper van WPB en gaf de bal af aan Tjalling die er wel raad mee wist. 2 minuten later was het wederom SDS die juichde. Nu was het Skelte zelf die met een afstandsschot het net deed bollen. 

Echter het gehele sportveld viel stil nadat Floris in het veld inelkaar zakte.  Na 16 minuten stortte hij ter aarde waarbij direct alles werd gemobiliseerd. Ambulance en politie waren snel ter plaatse om professionele hulp te bieden.

Voordat deze mensen aanwezig waren moest er het een en ander gebeuren.

Slachvaardigheid troef bij mensen die direct hulp aanboden om te helpen om Floris er weer bovenop te krijgen. Gelukkig zijn ze hierin geslaagd.

Ik denk dan aan mensen (Meintje en Gerrit) van WPB, Dooitzen Nauta en Willem Winia. Zonder hulp van deze mensen  had het anders kunnen lopen…..

Ook de aanwezigheid van een defibrilator bij WPB heeft zijn leven gered. Wat dat betreft alle hulde aan WPB.

Op dit moment is de situatie van Floris stabiel. Hij ligt op de hartbewaking en zal er minimaal een week moeten blijven voor nader onderzoek.

Hij is bij kennis maar spreekt soms wartaal uit. Het feit dat hij niet weet dat hij gevoetbald heeft spreekt voor  zich.

Ik spreek de wens uit dat alles weer goed komt met Floris en wens de familie sterkte toe in deze spannende dagen.

De bolderkarre.

Persoanlik bin ik wol in man fan metafoaren. Sneon yn de besprekking foar de wedstriid tsjin Nijland hie ús trener it oer de bolderkarre. Tidens in wedstriid sitte der yn in team spilers dy’t de karre lûke moatte. Oars kom je net foarút. Der binne tidens dy wedstriid ek spilers dy’t efkes net de krêft ha om te lûken en op de karre sitten gean. En dan hest noch dyjingen dy’t fan de karre falle en der efteroan hobbelje. 

Neffens my is it dan saak om balâns te finen en de boel draaiende te hâlden. Dus dat betsjut dat we tidens de wedstriid besykje moatte de spilers dy’t der achteroan hobbelje wer op de karre te krijen. Mar ek moatte de lûkers sa no en dan ris ferfongen wurde troch ien dy’t al in skoft op de karre sitten hat. Mei elkoar moat der dus foar soarge wurde dat de karre dêr komt wêr’t je ‘m ha wolle.

CVVO- SDS (oefenje):

It is min waar en it reint. Mar dat mei gjin ekskús wêze. Dy karre moat lutsen wurde. De skeids fluitet en stadichoan springe der guons fan de karre en begjinne te lûken.  De karre lûkt swier, troch it minne waar komme de bannen in ein yn de modder te stean.  Mar we komme aardich los en we meitsje in lyts bytsje progresje (0-1, Tsjalling). We ha de karre no aardich ûnder kontrôle en der komt wat gong yn. Bochten wurde flot naam en eltsenien liket syn plakje op en rûnom de karre fûn te hawwen. Op in gegeven momint komt der  sels in lyts bytsje gong yn (0-2, wer Tsjalling). It liket net iens sa min mar dan stuitsje we op in rare kûle. (1-2) De karre sjit út syn spoar en hast nêst de dyk hy kin krekt noch bystjoert wurde (redding Jaap).  Mar troch dizze meneuvels hat de karre al in soad gong ferlen en komme we raar fêst te sitten yn de modder (2-2). De karre wurdt los helle en we ride fierder. Hurd giet it net want it is fals plat en op guon stikken is it selfs steil omheech. It rint net flot by de berch op  en sa no en dan falt der ien fan de karre. Sterker noch ynienen is de leste man ek fan de karre fallen en de karre giet syn eigen gong. De berch wer del. Guon besykje noch op de karre te springen mar dit slagget net mear en de karre stiet ûnderoan de berch wer stil (skeids fluitet ôf, einstân 2-2).

It kin in kear gebeure dat de macht oer de karre ferlen wurd. It is no wer saak om de karre foar sneon klear te meitsjen sadat we yn Snits miskien wol in hiel moai ritsje meitsje kinne.

Skelte.



SDS wint van Nijland. 2-1

De (greidhoeke)derby is weer terug. Afgelopen zaterdag stond op het programma SDS - Nijland in de 2e klas. De laatste keer dat de ploegen tegenover elkaar stonden was in het seizoen 2004-2005. Toen degradeerde Nijland via de nacompetitie. In dat jaar won SDS twee keer van Nijland, uit met 0-3 en thuis met 1-0. Maar dat telt niet meer. Net zoals aandelen: in het verleden behaalde resultaten bieden geen garantie voor de toekomst.

Onder ideale weerstomstandigheden en veel publiek langs de lijn werd er om half drie afgetrapt. Nadat er eerst een minuut stilte in acht werd genomen door het overlijden van een districtbestuurder van de KNVB district Noord. 

In de eerste vijf minuten was het al bijna raak voor de beide ploegen. Na een goede combinatie kwam Nijland vrij voor het doel echter de bal kwam op de paal. Aan de andere kant was het Harm Stremler die uit een afgeslagen corner de bal op de lat schoot. Tussen deze twee acties was het Mark Postma die al tegen geel aanliep na een charge op het middenveld.

De toon was gezet in deze derby. 

Hierna was het een wedstrijd die alle kanten op kon gaan. Over en weer werd er gestreden voor elke meter waarin SDS iets beter combineerde maar Nijland kon hiertegen overzetten een tomeloze inzet met lange mensen zowel voorin als achterin. Het voetbal was meer spannend dan fraai maar dat is ook begrijpelijk in zo’n derby. De eerste helft eindigde dan ook zoals die begon waarin Erik Haitsma nog tegen geel aanliep kort voor rust. Iets waar Nijland met balletje wegtrappen en slimme overtredingen SDS van zich afhield. De scheidsrechter, de heer Berendsen uit Uithuizen trad alleen maar vermanend op tegen Nijland.

Uiteindelijk kreeg ook Nijland speler Eelke van der Wal geel wegens wegtrappen van de bal. Na rust kwam SDS op voorsprong uit een een verre pass van Erik Haitsma was het Skelte Anema die goed doorging en keeper van der Kamp omspeelde 1-0. Protesten hielpen niet van Nijland wegens vermeend buitenspel. Gelukkig liet de scheidsrechter de Nijlander grensrechter nu eens staan in tegenstelling tot de 1e helft.  Lang kon SDS niet genieten van de voorsprong. Vijf minuten later was het 1-1. Uit een vrije trap was het aanvoerder Wieger Boonstra die koppend 1-1 aan tekende.

Maar ook Nijland kon niet lang genieten van de 1-1. Drie minuten later werd Erik Haitsma neergelegd in het strafschopgebied van Nijland. Strafschop en geel voor Eward Sybrandy.

Harm Stremler kende geen genade 2-1. Wederom moest Nijland ten strijde voor de gelijkmaker. De druk werd opgevoerd. Uit een corner kwam niet het beoogde resultaat en kort daarna ook niet uit en vrije trap. SDS kwam er moeilijk uit maar Nijland moest de voorwaartsen van SDS tegenhouden met (grove) overtredingen en gele kaarten. Wolter van Erkelens liep tegen geel en uit de vrije trap schoot Arnoud Koster net naast. 

Na een half uur spelen kwam Douwe Posthuma vrij voor de goal. Omspeelde keeper Jaap Toering maar Jacob Klaas Haitsma herstelde knap. Heel Nijland schreeuwde om een strafschop maar deze kwam er niet.

Na een half uur spelen in de tweede helft kreeg Mark Postma van SDS zijn tweede gele kaart en hij kon dus douchen. Met een man meer drukte Nijland SDS meer en meer terug. Echter de spaarzame uitvallen waren wel gevaarlijk van SDS. Ook de invaller Sjoerd Teake Kooistra kreeg hiervoor de gele kaart om Tjalling Sikma de doorgang naar de goal te beletten. Uit de vrije trap schoot Erik Haitsma net over. Aan de andere kant moest SDS ook aan de noodrem trekken. Jacob Klaas kreeg hiervoor ook de gele kaart. De scheidsrechter trok wel heel snel naar de kaarten om het duel in de hand te houden. Henk Postma kwam er nog in voor de moegestreden Erik Haitsma en het was Jaap Toering die aan het eind nog een goede redding deed op een inzet van Nijland. Met twee minuten blessuretijd floot de scheidsrechter deze wedstrijd af. De punten bleven in Easterein. Ookal was de wedstrijd meer spannend dan fraai. Het publiek heeft kunnen genieten van een derby die volgende week kan worden hervat tegen WPB uit Sneek.  



VHK – SDS 1 – 2 

Op een mooie zonnige zaterdag reisden we af naar St Jansklooster de geboorte plaats van Evert van Bentum.Dit is het dorp waar SDS moest voetballen tegen VHK. De eerste helft was matig van beide kanten.SDS probeerde in het begin te voetballen en bij VHK was het lange ballen gauw thuis op de zeer snelle spitsen. SDS ging naar de wedstrijd vorderde over op het zelfde systeem. Dus de voorhoede spelers van beide elftallen moesten kansen creëren van een paar verdwaalde ballen. Pas na 25min. schoot Erik Haitsma van grote afstand prima op het doel. Jaap Toering voorkwam daarna twee doelpunten door zeer snel uit zijn doel te komen. Kort voor de rust was het raak voor VHK op de rand van buitenspel ging Patrick Menger door en scoorde de 1 – 0 voor VHK. De tweede helft was een spektakel stuk van de bovenste plank. SDS  begon eindelijk te voetballen zo als het moet.Dus ook met veel strijddoor goed te combineren op de helft van de tegenstander. Dus je kan dan wel negatief zijn over de wedstrijd door de vele fouten van beide partijen. Het grote voordeel is dat de wedstrijd verschrikkelijk spannend werd. Ik ging tenminste met pijn in het hoofd naar huis. In de 46ste. min. was het bijna twee nul door de beste speler Cor Heetebrij  van VHk. Hij bleef de hele tweede helft gevaarlijk dit kwam doordat hij ook alle ruimte van de wereld kreeg. Dit soort spelers moeten kort gedekt worden (kort gedekt is voetbal taal u moet niets anders denken) Na 10 min. een prima aanval van SDS haalde een verdediger de bal van de doellijn van VHK uit een best schot van Schelte Anema. Na een kwartier kreeg Cor Heetebrij het weer op zijn heupen hij liep Tsjeard Habersma er finaal uit en schoot op de paal. In de 69ste. min. kopte Tsjipke Okkema die na de rust Tsjalling Sikma verving  in uit een voorzet van Tsjeard maar de keeper Dirk Naberman redde prima. Het laatste kwartier was geheel voor Schelte Annema. In de 81ste. min. schoot hij de bal met een strak schot in het doel  1 – 1.Eén min. later herhaalde hij dit huzaren stukje 2 – 1 voor SDS. Hiermee toont hij aan dat hij wel degelijk een doelpunt kan maken.Daarna ging het er heet aan toe bij de spelers van VHK want zij konden niet tegen hun verlies.Twee spelers van VHK dragen de naam Heetebrij maar ineens waren er elf spelers met die naam.In de 88ste. min had Dirk de Jong er voor kunnen zorgen dat het 3 – 1 werd.Hij kwam alleen op de keeper af die ook nog in zijn doel bleef staan. Hij schoot de bal recht in de handen van de keeper.  In de laatste min. van de wedstrijd schoot Cor Heetebrij nog tegen de paal en de terug komende bal werd door Jaap Lok huizen hoog overgeschoten. Redmer Strikwerda kwam de laatste 10 min. in de wedstrijd voor Floris Hiemstra.Floris verving de hele wedstrijd Harm Stremler en deed dit voortreffelijk.Eigenlijk kunnen we niet zonder deze twee oudjes achterin. De oudste speler was na de wissel 24 jaar. Dus uit dit jonge elftal valt nog veel te halen. Volgende week is de streek derby SDS – Nijland. Ik hoop dat jullie er een mooie wedstrijd van maken. De voorzitter maakt het verslag. Dan kan hij er een mooi positief verhaal van de wedstrijd maken.

Siem Sikma.



SDS – Heerenveense Boys 1- 3

Deze wedstrijd is verdiend gewonnen door Heerenveense Boys. H. Boys is er kwalitatief misschien op achteruit gegaan, maar zij speelden met veel inzet dat maakt dan weer veel goed,(soms ging het te ver). De scheidsrechter de heer Wijbenga floot zeer wisselvallig. De eerste 30 min. was SDS de iets betere ploeg en maakte H. Boys uit nood veel overtredingen. Maar er kwamen geen opgelegde kansen voor beide partijen. In de 33 ste min. ging het mis, de anders heel goed voetballende laatste man Harm Stremler verstoorde het voetbal feestje. Bij het uitverdedigen trapte een aanvaller van H. Boys Harm een paar keer tegen de kuiten en lag toen ineens plat, want hij was tegen Harm zijn elleboog aangelopen. Daarvoor stond rood. Hierdoor was de organisatie in de achterhoede weg en begonnen de SDS spelers achter de H. Boys aan te lopen. één minuut na Harm zijn overtreding ging het al bijna mis. Een prima kopbal naar de grond van spits Menno de Vries werd door Jaap Toering geweldig gered.In de laatste minuten van de eerste helft werd er aan beide kanten slecht gevoetbald. In de 45ste. Min kreeg H. Boys een vrije trap op grote afstand van het doel. Johan Lieuwes schoot de bal keihard in het doel. Een prachtig doelpunt. Bij vrije trappen op afstand kun je beter geen muur neer zetten want dan ziet de keeper niets. SDS ging met achter stand de rust in. Het begin van de tweede helfd was duidelijk voor H. Boys en stond  SDS  steeds onder druk. Daar stond maar één schot  van Arnoud Koster tegen over. Arnoud speelde een hele beste wedstrijd.In de 64ste. Min. werden Schelte Annema en Anne Stenekes gewisseld door Dirk de Jong en Jelmer Posthumus. Zij vielen prima in. Met deze twee erbij begon SDS veel meer naar voren te spelen.Het risico  achterin werd daardoor groter. Aanvallen werd nu de beste verdediging. Onder tussen had Jaap nog een geweldige redding op een schot van Menno de Vries van H. Boys.Daarna ging SDS nog een paar keer door het oog van de naald ook weer door Menno de Vries. In de 77stemin.kreeg SDS een penalty tegen. In het strafschop gebied liet één van de spitsen van H. Boys  zich prachtig vallen zonder aangeraakt te worden. De veel te ver van het strafschop gebied staande scheidsrechter trapte erin. Gerben Bosma van H. Boys benutte die. ( 0 – 2 ) Op het eind van de wedstrijd vielen er nog twee doelpunten.Eerst de 0 – 3 van H. Boys John van Teyen op aangeven van Menno de Vries. Menno was in mijn ogen de beste speler van H. Boys. Nog geen minuut later maakte Dirk de 1 – 3 van. Als Dirk nog een beetje rustiger was had hij ook nog de 2 – 3 kunnen maken. Jammer van die rode kaart van Harm want met tien man valt het niet mee om een wedstrijd te winnen. 

Volgende week moet SDS uit tegen VHK.

 Siem Sikma.



Vv deWeide – SDS 2 – 2

de Weide komt uit Hoogeveen. Het is een hele grote vereniging met zo’n 900 leden.De A selectie bestaat uit 20 gelijk waardige spelers. En dan nu het wedstrijd verslag.De Weide is een goed elftal, ik denk dat ze in de top meedraaien in deze competitie. SDS kont met een gelijk spel heel goed weg uit Hoogeveen.Het begin van de eerste helft was duidelijk voor de Weide. In de 7ste min. schoten ze tegen de lat, de terugkomende bal werd weer ingeschoten maar Jaap Toering pakte de bal goed .In de 24ste.min. kreeg Schelte Anema de bal en gaf deze goed voor.Tsjalling Sikma schoot de bal met gevoel direct over de lange doelman heen, deze stond iets te ver voor zijn doel. Werkelijk een prachtig doelpunt. Daarna waren beide ploegen tot aan de rust  aan elkaar gewaagd zonder dat beide elftallen nog kansen hadden. In de tweede helft begon SDS prima.Tsjalling was daarbij telkens gevaarlijk. In de 55ste min. konden ze zomaar de 2 – 0 maken,Maar Tsjalling ging veel te lang door met zijn actie, Schelte op rechts en Arnoud Koster op links stonden vogelvrij. Elke spits gaat recht op het doel af maar ze moeten ook wel eens om zich heen kijken. De aanval werd door De Weide afgebroken en zorgde bij de overname direct voor gevaar. Vrij ver van het doel van SDS werd Jelmer Wieringa neer gehaald.De toegekende vrije trap werd schitterend door Mathijs Coelingh in de linker bovenhoek geschoten. Na dit doelpunt was SDS van slag. En de kreeg de Weide heel goede kansen. Arjen kwam in de 75ste min. er in voor Schelte,Dirk de Jong voor Tsjalling en Floris Hiemstra voor Tjipke Okkema. Er moesten toen nog tien minuten worden gevoetbald. Maar in de 83ste min. werd Mark te kijk gezet door Jelmer Wieringa, deze gaf prachtig voor, zo kon Ferry Reijs de bal gemakkelijk in het doel schieten. De laatste paar minuten probeerde SDS nog met lange halen Dirk te bereiken. Bij een terug speelbal van een de Weide verdediger verkeek de doelman zich op de snelheid van Dirk en maakte dan ook een overtreding. Scheidsrechter Kraak gaf een penalty. Deze werd door Harm Stremler onberispelijk ingeschoten. 2 – 2 . De  heer J Kraak floot een prima wedsrijd.  Hiermee kwam SDS dus goed weg. Volgende week SDS – Heerenveense Boys. 

Siem Sikma.



SDS – Blauw-Wit 34 1 – 1 (beker)

Dit was de derde wedstrijd in de eerste bekerrondes en ook meteen de beste. Blauw-Wit voetbalde wat makkelijker. SDS toonde meer strijdlust.Ze waren dan ook beslist gelijk waardig en als je het aantal uitgespeelde kansen op telde hadden ze ook nog kunnen winnen.Het eerste kwartier van de wedstrijd werd SDS overrompeld. Ik dacht als dit zo doorgaat word dit een zwarte zaterdag voor SDS. Blauw-Wit speelde dan ook prima met allerlei schreeuwende spelers, dat was ook wel goed want zo kunnen ze elkaar prima coachen.(bij SDS moeten ze dat ook wat meerdoen, maar iets minder overdreven )Na een kwartier werd het stil en verder in de wedstrijd ook.Dit kwam door dat SDS veel beter ging voetballenen zij tot de zestien meter goed waren maar geen kans afdwongen. In de 12de min.Een prima actie van Tsjalling Sikma hij gaf voor, maar had beter zelf kunnen schieten.(langs de zijlijn weten ze het altijd beter)Vlak hierna een prima schot van Schelte Anema. Schelte ging goed door op een terugspeelbal en ontfutselde de keeper de bal en gaf door aan Tsjalling.Zijn schot werd prima door de uitkomende keeper geblokt. Hier stond maar één gevaarlijke actie van Tim Nijssen (speler van Blauw-Wit tegen over.) Schelte kreeg nog geel voor een nuttige overtreding. Het begin van de tweede helft was geheel voor SDS. Arjen Posthumus verving Schelte(last van dijbeen) en deed dit voortreffelijk. Arjen is dan ook overal inzetbaar of hij speelt in de achterhoede of hij is tweede spits en dat zonder gezeur. Ik heb hier veel respect voor. Direct in de 48ste min. was het raak. Tsjalling  liep door op een verdwaalde bal vanuit het middenveld.Hij omzeilde met enig geluk de keeper en schoot fraai in.1 – 0 voor SDS. Direct hierna was Tsjalling er op snelheid weer vandoor uit een prima pars van Arjen maar hij schoot hard voorlangs. Jammer want bij 2 – 0 was de wedstrijd zo goed als gewonnen.Durk de Jong verving Tsjalling. In de 71ste min.kreeg Blauw-Wit een vrije trap op de rand van het strafschoppen gebied. Tim Nijssen schoot deze hard om de muur heen tegen de buitenkant paal.Geen minuut later was het 1 – 1. Slap op treden in de achterhoede en Jaap Toering was naar mijn inziens veel te ver uit het doel. Patrick Veltman kon de bal er heel eenvoudig in tikken. Erik Haitsma was de gehele wedstrijd(vooral in de tweede helft)zeer goed.Hij kreeg weer eens een gele kaart dit komt omdat hij altijd mekkert tegen de scheidsrechter rechter.Hier heeft hij zichzelf en het hele elftal mee te pakken. Ik denk dat een dergelijk goede voetballer dat ook niet nodig heeft.Arjen Posthumus zorgde nog voor gevaar met twee hele goeie kopballen en Durk schoot nog uit een zeer moelijke hoek, maar keeper Dennis Dijkstra redde prima. De zeer jonge scheidsrechter floot een prima wedstrijd.Volgende week begint de competitie en SDS is zwaar ingedeeld. Ze spelen dan ook tegen veel voor ons onbekende voetbalverenigingen en er staan ook verre reizen voor de boeg.We hopen op het linker rijtje maar het zal niet eenvoudig worden.Als ze zo spelen als vandaag dan heb ik veel vertrouwen in de A selectie van SDS. Volgende week speelt SDS zijn eerste uitwedstrijd tegen De Weide.

Siem Sikma. 



Oefen wedstrijd  De Walde – SDS  1 – 4

Er kwamen vanavond weer veel jongens aan voetballen toe zowel kaatsers en of geschorsten. Het nadeel was dat Schelte en Arjen geblesseerd  uitvielen. Schelte kreeg een knietje in het dijbeen en hij was dan ook zo beroerd als een kat. Ik hoop dat hij zaterdag weer mee kan doen. De Walde was een heel jonge ploeg want er speelden nogal wat zeventien en achttien jarigen in mee. Mooi voor de toekomst van zo’n club. In het begin van de eerste helft hield SDS het veld goed breed. Het positiespel was goed en ze probeerden de bal 1 keer te raken. Dit was mooi om te zien.Er werden te veel kansen verprutst.De Walde kreeg wel het eerste doelpunt maar volgens Anne was dit buitenspel, hij zat tenminste met zijn vlag te wapperen. Net voor rust scoorde Schelte 1 – 1 uit een voorzet van Tsjalling. Na rust kwamen Durk, Arjen en Jacob Klaas in het elftal.Durk had zijn brommertje weer in de vierde versnelling en door zijn actie schrok de laatste man van De Walde zo dat hij de bal in eigen doel schoot. 2 – 1. Door een hele mooie actie  van Tsjeerd vanaf de achterlijnschoot Tjipke prima in 3 – 1. Het laatste doelpunt was de mooiste. De bal werd over wel vijf schijven zeer snel rond gespeeld en Harm maakte het keurig af. Tot zaterdag. SDS – Blauw Wit. Siem Sikma. 



SDS – Broekster Boys 2 – 1(beker)

De tweede bekerwedstrijd werd gewonnen. Volgende week zaterdag moet SDS in de derde wedstrijd tegen Blauw-Wit Leeuwarden. Het zal een zware klus worden om in de volgende ronde te komen.Blauw-Wit won zeer verrassend van ONS met 2 – 1 en Broekster Boys verloor ook met 2 – 0 van de Leeuwarders. Zowel SDS  als Broekster Boys speelden matig. Dit komt ook doordat elke voetballer in het begin van het seizoen weer in het normale voetbal ritme moet komen. De selectie was weer bijzonder smal. De nieuwe trainer zal wel weer goed balen, maar hij heeft getekend dus hij zit er aan vast. Hem werd verteld dat er maar een enkele kaatser was, maar er blijken wel een stuk of vijf te zijn.Ik heb er wel respect voor dat ze wonnen.In het begin was SDS de betere ploeg. Schelte kreeg direct al een beste kans doordat Tsjalling goed door kopte. In de 10de min moest Tsjalling wel scoren uit een goede voorzet van Schelte. Tsjalling kon zo inkoppen maar kreeg een fikse duw in de rug van een verdediger van Broekster Boys. Direct hierna kreeg Broekster Boys een vrije trap. Raymond Mulder schoot strak richting kruising. Jaap Toering redde geweldig.Broekster Boys begon nu beter te voetballen. In de 39ste min. Schoot Stefan Overkempe de bal dan ook tegen de binnenkant van de paal. In de 45ste min. Omzeilde Tsjalling van SDS de buiten spelval en schoot de bal heel rustig in het doel. 1 – 0.In het begin van de tweede helft was Broekster Boys iets beter. De verdediging (weer sterk bij SDS) bleef heel lang overeind maar  in de 52ste min. Was het raak voor Broekster Boys,Geert Lammert Wijnsma schoot raak. Hij stond ook zo vrij als een vogeltje.1 – 1. Een kwartier voor tijd werd Tsjalling gewisseld .Durk de Jong kwam erin.Durk kreeg direct een kans om 2 – 1 te maken, hij kwam alleen opde keeper af maar wist deze niet te passeren. De laatste 10min.domineerde SDS de wedstrijd en kwamen ze 2 – 1 voor te staan door een rake kopbal van Mark Postma uit een vrije trap van Anne Stenekes. In de laatste min. nog een prima redding van Jaap Toering n.l. Broekster Boys kreeg nog een vrije trap. Jaap redde uitstekend op deze vreemd stuitende bal. Dinsdag 26 augustus speelt SDS een oefen wedstrijd in Elahuizen tegen de Walde. Ik hoop dat er wel wat supporters heen gaan.

Siem Sikma.


ONS Sneek 1 –SDS 1 3 – 0 (beker)
Het nieuwe voetbal seizoen voor SDS is gelukkig weer begonnen. Dit jaar met de nieuwe trainer Dick Schuurmans en Ass. Trainer Gert Jan Hiemstra.In het begin zijn er altijd de beker wedstrijden. SDS trof direckt de hoofdklasser ONS. SDS deed het verdienstelijk. Dick Schuurmans had in eerste instantie maar acht spelers ter beschikking maar doordat er een paar kaatsers bij kwamen had hij weer 14 man en kon hij ook nog wissel spelers inbrengen tijdens de wedstrijd.ONS domineerde de hele wedstrijd. Ze hielden het veld breed, maar hanteerden een veel te laag tempo.SDS zat er vooral in de achterhoede heel kort op. In de eerste helft kreeg ONS ook bijna geen uitgespeelde kansen.In de tweede helft werd het voor SDS lastiger.In de 2de min. Direct een bal op de lat door een boogbal van Chalong de Bruin, dat is in mijn ogen ook de beste speler van ONS. De anderen zijn allemaal van de zelfde niveo met twee trage boomstammen voorin. De voor stopper voetbalde dan wel vooruit naar het middenveld maar die brachten ook weinig.Arjen Posthumus kreeg in de tweede helft de enige kans van de wedstrijd door een misverstand tussen de back en de keeper. De keeper kon de bal net op tijd weg trappen. Het laatste kwartier werd SDS vermoeid en kregen nog drie goals om de oren, twee van Ton Haarman en een van Rudy Mann. Een goed resultaat want tegen een ploeg uit de hoofdklasse kom je doorgaans weinig aan voetballen toe.
Siem Sikma.
