Drenthina-SDS 3-0 beslissingswedstryd 26 maaie

Tja ook na een verliespartij een stukje schrijven voor de SDS side hoort erbij. Dit gaat me wel iets moeilijker af maar goed.
SDS begon met een goed gevoel aan deze wedstrijd. Er werd de afgelopen weken goed getraind, goede wedstrijden gespeeld dus….

Maar de praktijk was anders. Drenthina startte na het eerste fluitsignaal van arbiter Soldaat (samen met zijn assistent scheidsrechters bijna 200 jaar, zijn er geen talenten die dit soort wedstrijden fluiten kunnen) feller dan SDS. Dit resulteerde in de eerste 10 minuten in 2 kansen die echter niet werden benut. Langzaam maar zeker nam SDS het heft in handen doordat er meer druk naar voren werd gegeven. Onder leiding van de uitblinkende Harm Stremler en Durk de Jong werd Drenthina steeds verder teruggedrongen. Mooie aanvallen werden op de mat gelegd, een schot van de verder onzichtbare Tjalling Sikma ging net naast. Na en prachtige aanval, opgezet door Harm en Oane, kwam Durk alleen voor de keeper. Durk schoot goed in maar de sterke keeper van Drenthina redde bekwaam. In de eerste helft ook nog een goede kopkans van Jan Simon uit een voorzet van Wichard, maar ook die kans werd gemist.

De tweede helft startte als de eerste: Drenthina feller zonder echte kansen te creëren. Juist op het moment dat spelers en leiding dacht dat de wedstrijd weer zou kantelen in het voordeel van SDS scoorde Drenthina. Er werd niet kort genoeg gedekt waardoor een schot van een Drenthina speler nog met de kop getoucheerd werd: De speler van Drentina stond 3 meter buitenspel en Jappie was kansloos.

Voor SDS leek er echter geen vuiltje aan de lucht maar na de 1-0 werd er niet meer gevoetbald. Er werd teveel geforceerd we gingen te veel met de bal lopen waardoor het hele baltempo te laag werd en Drenthina kon zich laten zakken en gokken op de 2 snelle spitsen.

10 minuten later lag de 2-0 al in het netje achter Jappie door een afstandsschot van ruim 20 meter. Dat het vlak voor tijd nog 3-0 werd was alleen voor de statistieken.

Al met al een teleurstellend slot van de nacompetitie.

Toch valt niemand iets te verwijten, er was volledig inzet, goede trainingsopkomst en volop beleving. Volgend jaar maar proberen zo snel mogelijk weer te promoveren olv Hielke Schrale. Veel succes daarbij toegewenst!!

*Lycurgus-SDS 1-4

19 maaie 2007

Na de 2-1 winst in de thuiswedstrijd moest SDS 2 het afmaken in de uitwedstrijd. Het technische trio had geleerd van de thuiswedstrijd, had Lycurgus goed geanalyseerd en de volgende opstelling uit de hoge hoed getoverd.
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SDS begon goed aan de wedstrijd  met binnen 6 minuten een drietal kansen. De beide spitsen hadden echter te weinig oog voor elkaar waardoor deze kansen om zeep werden geholpen. In de 10 minuut kwam Lycurgus voor de eerste keer voor de goal van SDS en het was maar goed dat Jappie redde want anders had de wedstrijd nog wel eens een hele andere wending kunnen krijgen. 

SDS schrok wakker en trok het spel naar zich toe. Een vrije trap van Jan Simon trof doel en de ban was gebroken. Al snel maakte Durk de 0-2 en de 0-3. Lycurgus wist echt niet waar ze het moesten zoeken en werd helemaal van de mat gespeeld. Skelte kwam steeds goed door in het midden, Wichard en Harm hielden het veld goed breed en creëerden daarmee ruimte voor de spitsen Durk en Tjalling die levensgevaarlijk waren. Toen Durk vlak voor rust zijn 3de (een originele hattrick) maakte en daarmee de stand naar 0-4 tilde was de wedstrijd gespeeld. In de eerste helft werd verder geen kans weggegeven, de achterhoede stond als een huis.

In de rust werd Durk vanwege een blessure vervangen door Arjen.

De tweede helft was van een minder niveau, er werden nog wel kansen gecreëerd maar de echte scherpte was er niet meer. Ook in verdedigend opzicht liet SDS wat steekjes vallen maar Jappie stond een berewedstrijd te keepen. 

Sjoerd verving de weer erg sterk spelende Wesley en Pieter kwam er in voor Wichard.

Al met al weer een leerzame wedstrijd waarin duidelijk werd dat SDS met 100% inzet en concentratie gewoon een erg goed team is dat altijd zijn kansen zal creëren en achterin weinig weggeeft. Dit geeft vertrouwen voor de laatste wedstrijd tegen Drenthina. De wedstrijd wordt komende zaterdag om 14.30 uur gespeeld op het veld van Heerenveense Boys. Ik wil hierbij dan ook een ieder oproepen om SDS 2 in deze wedstrijd te steunen. Tegen Lycurgus was het al prachtig dat er meer fans van SDS 2 aan de kant stonden (een ieder die mee was om ons te steunen hierbij super bedankt, het helpt ons echt!!!!) dan fans van de thuisspelende ploeg.

Remco Bervoets


*SDS 2 - Lycurgus 2 2-1


12 maaie 2007
SDS 2 moast hjoed sjen om in goed rissultaat del te setten foar de weromwedstryd folgende wike yn Grins. SDS-spionnen hienen fan 'e wike Lycurgus yn Minnertsgea fuotbaljen sjoen en seagen in net al te beste Grinser ploech. Dit moast SDS maklik hawwe kinne. De wedstryd yn Easterein liet wat oars sjen.
Lycurgus kaam yn de earste helte sels op foarsprong. It tige stridige SDS liet dit net oer syn kant gean en kaam troch Jan Simon Jelsma op 1-1. SDS 1 hie de wyn mei en Lycurgus kaam der oan it ein fan de earste helte mar dreech wer út. It wie Wichard Deinum dy 't krekt foar de rêst foar de 2-1 soargje koe. Op de punt fan de 16-meter line krulde hy de bal op 'e wyn yn de krúsing.
De twadde helte wie yn earste ynstansje foar Lycurgus, mar echte kânsen levere dit net op. Wie SDS wat súniger op de kansen west dan hie it sels noch wol 3- of 4-1 wurde kinnen. It bleaun by 2-1 sadat de wedstryd yn Grins folgende wike noch tige dreech wurde sil.

*SDS 2 - SC Rouveen 2 1-2

28 april 2007
SDS 2 begie goed oan de wedstryd en wie it earste heal oere seker better. Dochs bleaun it 0-0 oan de rust. de twadde helte wie foar Rouveen. Sy makken 1-0 en liken de wedstryd ûnder kontrole te hawwen. It like derop dat Jan-Simon Jelsma der dochs noch in puntsje útslepe soe foar SDS 2. 2 minuten foar tiid kopte hy de 1-1 yn nei in knappe foarset fan Arjen Posthumus. Rouveen sette noch ien kear oan en makke dochs noch de winnende goal: 1-2 foar Rouveen. De ôftraap hoechde net mear nommen te wurden.
SDS 2 kin him klearmeitsje foar de neikompetysje. 

*Zeerobben 2 - SDS 2    1-4

21 april 2007
In prima oerwinning fan SDS  2. Doelpuntenmakkers wiene  Arjan Posthumus, Skelte Anema, Feite de Haan en Jan Simon Jelsma. 

*SDS 2 – HZVV 2 0-1



14 april 2007
Nooit komt er een stukje van SDS 2 op de side. Deze negatieve traditie moeten we maar eens doorbreken. Afgelopen zaterdag speelde het 2de van SDS tegen HZVV. HZVV staat 2de in de competitie en heeft meer dan het dubbele aantal punten van SDS. Geen enkele speler van de 1ste selectie werd aan het 2de toegevoegd ondanks het grote belang van de wedstrijd. 

Het strijdplan tegen HZVV  was duidelijk. Het veld klein houden en er op snelheid uitkomen met Durk en in iets mindere mate Bote. Zonder zelf echt goed te voetballen werd HZVV het voetballen moeilijk gemaakt. Jam Siemen maakte het de beste voetballer van HZVV erg moeilijk en daarmee verdween de angel uit de ploeg. Iedereen werkte ondanks de hitte keihard. HZVV had dan wel een opties veldoverwicht maar SDS kreeg de kansen. Uit een vooraf doorgesproken corner was het Jentje die had moeten scoren maar de bal net naast knikte. Even later kwam Durk alleen voor de keeper maar deze kansen zijn (nog) niet aan hem besteed. Na weer een goede actie van diezelfde Durk had hij de volledig vrijstaande Pieter aan  moeten spelen maar hij ging te lang door in zijn actie. Al met al 3 100% kansen voor de rust. Vooral het laatste kwartier voor rust kwam SDS aan het voetballen toe en deed dat heel behoorlijk. In de rust was er dan ook geen enkele reden om omzettingen te doen.

Na rust, eerste kwartier was ook weer voor SDS, veranderde er weinig aan het spelbeeld. Weer vele kansen voor SDS (Durk, Pieter, Jan Siemen samen met Bote) en slechts 1 kans voor HZVV die door de degelijke Robert van de lijn werd gehaald. Het was duidelijk dat er minimaal een punt in zat tegen het overigens zeer vervelende team van HZVV (zowel van de kant als in het veld). Tien minuten voor tijd was de concentratie voor de eerste keer even weg. Een uittrap van de keeper van HZVV werd verkeerd beoordeeld door eigenlijk alle verdedigers en de keeper van SDS en de spits kwam hierdoor alleen voor Martin en scoorde beheerst. Tja de oude voetbalwet ging weer op als je zelf niet scoort..........

Desondank, een goede wedstrijd van ons tweede team, fantastisch vanuit de organisatie gevoetbald. Zo doorgaan een handhaving in de 1ste klasse gaat lukken.

Remco Bervoets. 

CVVO 2 - SDS 2 0-2


7 april 2007
Moaie punten foar SDS 2 yn de race om it klassebehâld. Tsjin de nûmer lêst waarden de heech noadige 3 punten pakt. Pieter Kamstra wist nei 2 minuten al foar de 1-0 te soargjen. Hy makke ek de 2-0. De twadde helte sette CVVO wat oan, mar echte kânsen levere dit net op.

HZVV 2 - SDS 2 2-0


31 maart 2007
SDS bleaun mei lege hannen stean yn Hoogeveen. Nei 90 minuten stie der 2-0 foar HZVV op it skoreboerd.

SDS 2 - Olympia '28 2 1-0

24 maart 2007
SDS 2 pakt wichtige punten tsjin de nûmer twa. In eigen goal fan Olympia moast SDS 2 oan de oerwinning helpe.

Knickerbockers 3 - SDS 2    3-1

17 maart 2007
Dizze wichtige pot tsjin nummer lêst waard net wûn. Ien doelpunt fan Stefan fan Krimpen.

SDS 2 - Noordscheschut 2   2-1

10 maart 2007
In swier befochten oerwinning. Troch doelpunten fan Dirk Yde en Robert  like der neat oan de hân. Mar neidat it 1-2 waard, rûkten de Drinten bloed. It waard spannend en hektysk. Mar de trije punten bleaunen yn Easterein.

SDS 2 - CVVO 2
4-2


24 febrewaris 2007
In fersterkt SDS 2 sette prima útein. Se kamen foar mei 2-0 troch doelpunten fan Tsjipke Klaas en Anne. CVVO 2 kaam goed werom: bij it skoft wie al 2-2. Yn de twadde helte makke Anne der 3-2 fan. Yn de lêste minút waard it sels noch 4-2 troch wer in goal fan Tsjipke. 

Meppel 2 - SDS 2   2-0


17 febrewaris 2007
Mei 0-0 waard der rêsten. Wylst SDS 2 in penalty tsjin hân hie. Marten wist dizze knap te kearen. Jammer genôch waard der dochs noch ferlern. It waard úteinlik in 2-0 ferliespartij mei mar in bytsje kânsen op mear.

Oefenwedstryd: ONT 2- SDS 2 0-1

10 febrewaris 2007
SDS 2 hat sneontemiddei in nuttige oefenwedstryd spile yn de Pein. Sij hawwe mei 0-1 wûn fan ONT. Doelpuntenmakker wie Dirk de Jong, dy't oerkommen is fan SDS 3.

SDS 2 - Heerenveense Boys 2     1-3

3 febrewaris 2007
In doelpunt fan Dirk de Jong wie net genôch foar de oerwinning. Lang hie it mooglik west dat er in lykspul ynsiet, mar yn de lêste minút skoorden de Boys de beslissende.

Urk 2 - SDS 2 1-1


2 desimber 2006
Urk 4-SDS 2 gie fannemiddei wol troch. Fan Dirk de Jong krigen wij krekt in koart ferslach:
Ik kom krekt út it wiete urk (ek der reinde it) mar gjin goals. It waard 0-1 troch Jan-Simon, op oanjaan út in corner fan Jehannes Tichelman.
Yn de 2e helte wie Urk de bettere ploeg, mar scoorde mar 1 keer.
Marten rêde it 2 tot 3 a 4 keer ta fan it verlies.
It bleaun dus op in reinich Urk 1-1

*Rouveen 2 - SDS 2  5-4



18 novimber 2006
De neutrale taskôwer seach 9 doelpunten en dat is fansels altiten goed. Mar SDS 2 stie wer mei lege hannen. De 4 doelpunten binne makke troch Bote, Feite, Ruurd en Henk.

SDS 2 - Zeerobben 2 3-5



11 novimber 2006
SDS hie de earste 5 minuten twa grutte kânsen om foar te kommen. Dizze waarden beide mist en dan falt der meastentiids op de oare kant. Dit wie dan ek it gefal. Bote Strikwerda makke nei 13 minuten mei de holle knap de 1-1 nei in knappe foarset fan Sybren Nauta. Nei 25 minuten kaam Zeerobben wer foar. De bal waard net goed ferwurke efteryn en mei in lob oer de keeper waard it 1-2. De twadde helte kaam SDS 2 op likense hichte troch Pieter Kamstra. Dit moast it begjin wurde fan in stoarm op de goal fan Zeerobben. Zeerobben profiteare fan de romte foaryn en stie samar 2-5 foar. Wichard Deinum makke der úteinlik noch 3-5 fan.

SDS 2 - Urk 4      0-0



4 novimber 2006
Tsjin de koprinner in puntsje pakke is fansels prima. Seker at je witte dat se ien helte mei 10 man fuotbalje moasten. Krekt foar de tee waard Dennis Dijkstra út it fjild stjoerd. Dat joech hiel wat opskuor en de skeids staakte de wedstryd. Yn de twadde helte waard er wol fierder fuotballe mar de spilers moasten harren mûle ticht hâlde.  It waard dus in deade twadde helte wat lûd oangiet, mar net wat striid oangiet.

Olympia '28 2 - SDS 2 1-1



14 oktober 2006
Tsjin de nûmer 2 Olympia pakte SDS 2 in fertsjinstlik puntsje. Neffens de kenners hie der sels mear yn sitten.
It doelpunt fan SDS 2 waard makke troch Robert Sybesma.

*SDS 2- Knickerbockers 3    2-2


7 oktober 2006
SDS 2 koe de punten al brûke. Tsjin nûmer lêst Knickerbockers moast dan ek wûn wurde. It rûn allegear wat oars. De Grinsers wienen de earste helte better en stie by de rêst terjochte mei 0-1 foar. Doe 't it yn de twadde helte ek noch 0-2 waard like de wedstryd spile. Lokkich genôch krige SDS 2 hjirnei de smaak te pakken. De goal fan de Knickerbockers waard bestookt mei foarsetten. Dit levere úteinlik 2 goals op fan Johannes Tichelman en Pieter Kamstra. Hjirnei liken beide ploegen it wol genôch te finen.
Gerrit Terpstra krige yn 'e slotsekonden noch in reade kaart.
Klik hjir foar alle útslagen en de stân by SDS 2.

*Noordscheschut 2 - SDS 2 1-0


30 septimber 2006
Nei 1 minút rekke keeper Marten Faber al blesseard. Hy keepte al troch mar dit koe mar krekt. In ferkearde weromspylbal levere de 1-0 foar Noordscheschut op. Sa bleaun it jammer genôch ek.

* SDS 2 – Meppel 2

3-3


23 septimber 2006
SDS kaam nei in 0-3 efterstân werom ta 3-3. Doelpunten wiene der fan Ruurd, Harm en Willem

*Flevo Boys 2 - SDS 2 3-1


16 septimber 2006
SDS 2 kaam sûnder punten werom út Emmeloord mar de kofferbak lei al fol mei giele kaarten(Jan-Simon, Marten, Feite en Robert). SDS koe troch Willem op 0-1 komme mar dit misleare. De Emmeloorders kamen op 1-0 troch in maklik jûn penalty. Harm Stremler makke efkes letter 1-1. Nei de thee stie SDS efkes te sliepen. Binnen 2 minuten waard it 2-1. Nei wat kânskes mist te hawwen op de 2-2, makke Flevo Boys der úteinlik 3-1 fan.
Wer gjin punten, mar der waard wer aardich fuotballe tsjin wer in knappe tsjinstanner. Mar ris sjen wat dat kommende sneon oplevert yn de earste thúswedstryd tsjin Meppel.

*Heerenveense Boys 2 – SDS 2 3-2

9 septimber 2006
Heerenveense Boys 2 wie úteinlik in maatsje te grut foar SDS 2. Dochs hie it hiel oars rinne kinnen. SDS kaam yn de earste helte mei 1-0 foar troch in goal fan Willem Wijnia nei goed tariedend wurk fan Jehannes Tichelman. Deselde Jehannes hie ek de 2-0 op de skoen, mar de keeper wûn yn in ien tsjin ien-duel. Heerenveense Boys wie doe al de bettere ploech. Troch in lullige eigen goal fan Sjoerd Rispens 1 minút foar de thee kaam Heerenveense Boys op likense hichte. Yn de twadde helte bleaunen sy oansetten en makken sy der 2-1 en 3-1 fan. Pieter Kamstra makke der op it lêst noch 3-2 fan mei in knappe kopgoal.
