Friesland 2 – SDS 2
SDS futsal 2 moast it wansdei opnimme tsjin Frieslan 1.
Op papier stie SDS der goed foar. Frieslan die 9e stie moast oprolle wurden.
Spytig genoach gie dit feestje net troch. Ek it kampioenskap wurd op dizze manier utstelt.
Op goal:Marten
Spylers : Dirk Yde,Skelte,T&T (Tjeerd en Tsjeard) en Pieter.
Official Coaches: Samme struner Overal en Gerard van Asselt.
 

SDS gie mar best ut de startblokken. Oanfallend wiene we goed gefaarlyk. Mar de goal woe net falle. In counter fan Frieslan wie gelyk in tsjinslach. 1 - 0. 2 minuten letter wie it alwer 1 - 1. In prachige assist fan Skelte op de fediediger fan in Frieslan spyler wie de 1-1. In heale minuut letter run SDS wer efter de feiten oan en it stie 2 - 1 efter.  De 3 - 1 foel ek snel. Wer in aksje fan de nummer 2 fan Frieslan. Stiif-rjochts,mar toch in poer-beste spyler. Dernei wie it de beurt foar SDS. Dirk-Yde soarge foar de 2 - 3 en de 3 - 3. 1x in ofstansskot en 1x in individuele aksje. SDS koe mar net foar komme en wer waard it in goal ferskil. 4 - 3. Dirk - Yde makke de 4 - 4 gelyk en SDS roekte oan in oerwinning. It wie alles of neat foar beide teams. Frieslan luts oan it langste ein en gie der fan troch mei de 3 punten. It waar net 5 - 4. It waard sels noch 6 - 4. 
 

SDS futsal 2,bale as in stekker. Mar noch altiit gean wy foar de titel. Mei 6 punten foar op Genemuiden.Mei in wedstriid mear. Toch sil wy de cup binnen slepe. Oankommende 3 wedstriiden spylje wy thus. Hooplik bin jim der foar us om us te steunen.
Want mei jim geraas en oanmoedigjen sil wy sjen as wy die beker sil pakke!!!!
 

Noch 1 opfallend ding:
 

Futsal 2 (selde klas as futsal 1) fan Frieslan spyle nei us mei 5 deselde spylers tsjin Avanti 2.....hmmm
 

Minsken,
 

Oan't folgende wieke!!!!
 

Groetnis Gerard


SDS 2 – Ens 1
Woansdei – jun spylen de mannen fan futsal 2 tsjin Ens 1.

SDS tot no ta noch mar twa kear ferlern. Dit tsjin Genemuiden en….ENS!!

SDS docht seer wichtige saken yn de 1e klasse en moast eigenlyk thus trije punten pakke tsjin ENS.

Heal wei 9 wie it dan sa fier.

It team wer kompleet. Neidat Tsjeard Breeuw lang ( 1 wieke ) oan de kant stien hat.

SDS mei Marten,Dirk-Yde,Skelte,Pieter,Sjoerd,T & T.

De wedstriid begun heerlyk. Nei 1 minuut spyljen seach Marten de bal al achter him yn it net ferskynen.  Binnen trye minuten waard der wer twa kear skoort. No oan de goede kant. Twa beste goals fan Dirk Yde soargen foar de 2 – 1 yn it foardiel fan SDS. In goede oanfal fan Tsjeard Halbersma soarge foar de 3 – 1. Syn skot waard keard troch de goalie,mar it wie Pieter Kamstra die de bal beheerst yn skeat. 

In 1,2 combi fan Skelte en Sjaarda resultearde tot 4 – 1. Mei noch in heal minuut te gean yn de earste helte wie it einsignaal dan ek yn de buurt. In schoonheidsfoutje waard dan spytig genoach ofstraft en ENS makke 5 sek. foar rust noch de 4 – 2.

De twadde helte wie toch noch spannend. Beide ploechen hiene protte kansen. It wie SDS dy oan it langste ein lukte. Dirk Yde mocht noch oanlizze foar de 5 – 2. Dernei mocht ENS noch ien kear oankomme en die makken de 5 – 3. 

We kinne sizze dat it futsal SDS 2 echt foar de wyn giet. SDS hat no alve kear spyle,9 kear wun en twa kear ferlern. Hjir under kin jo de stan sjen yn de futsalkompetitie SDS 2. ( leatste update knvb )

                               Gespeeld:                    Punten: 

SDS 2                            10x                             24 (no dus 27 punten ut alve)

Genemuiden 1                 9x                             18

ZVH 1                           10x                              15

Ens 1                              9x                               14

Griffioen 1                     9x                               12

Haskerland 1                 10x                              12

ZVVS 2                         11x                              10

Friesland 1                     9x                                8

FC Birdaard 1                9x                                6

It wurd : KAMPIOEN…. is al in pear kear fallen yn de tredde helte. We hoopje it,mar sil net op de feiten foarut rinne. It seizoen is immens noch net foarby!!! Noch fiif wedstriden te gean, werfan 4 thus, hoopje wij dat jim as supporters us nei die male beker kin beroppe en beraze.

Dus minsken,kom efkes om it hoekje sjen wanneer wy wer moat spylje!!

Gr GvA

Haskerland 1 - SDS 2 
It twadde sealfuotbalteam fan SDS hat justerjun yn de Jouwer goede saken dien yn'e race om it kampioenskip yn'e 1e klasse A. Sunder captain De Breeuw (mei in kroade oer de kop) waard it tsjin in 'heetgebakerde' ploech uteindelyk 4-7 foar de gasten. 

 

De wedstriid begong goed foar SDS, want nei in kertier stoen it 0-3 troch goals fan Skelte (2x) en Dirk-Yde. SDS ferdiedigde skerp en koe steeds fanut de kounter taslaan. Mar noch foar rêst wie de spanning werom yn'e wedstriid. Twa mominten fan konsintraasjeferlies soarche derfoar dat Haskerland werom yn'e wedstriid kaam: 2-3. 

 

Nei de earste helte kaam der mear 'fjoer' yn'e wedstriid. Nei in hurde charge op'e linkerknibbel fan Dirk-Yde waard der in spiler fan Haskerland mei read nei de kant stjoerd. Dat wie de opmaat foar de rest fan'e wedstriid. Mar mei in man minder kamen de gasthearen sels noch op 3-3! SDS lyke oanslein, mar kaam yn in powerplay-situaasje wer op 3-4 troch in goal fan Tsjeard H. Mar wer wie it in Haskerlander dy't mei in hurd ofstanskot de lykmakker meitsje koe, 4-4. Nei de twadde giele kaart oan'e kant fan'e gasthearen wie it wer Tsjeard H. dy't SDS nei in 4-5 foarsprong skeat. Haskerland koe it dernei net echt mear iens wurde mei de liedsman en dat soarge der foar dat der wer in man-mear-situaasje untstoen. Dit kear wie it Skelte dy't nei in knappe oanfal skore koe. De irritaasjes roenen heech op by Haskerland, mar lokkich genoch koe SDS de kop derby halde en koe sels noch de 4-7 meitsje (Skelte). 

 

Al mei al in tige wichtige oerwinning foar SDS. Folgende wike om 20.30 oere stiet de thuswedstriid tsjin Ens 1 op it programma.

 

Komt allen!!



ZVH 1 - SDS 2      1 - 2
Justerjûn setten wij (skelte,dirk-yde,halbie,breeuwie,rispens,pieter,sjoerd de vlagger en gerard coach) ôf nei Hasselt. 
Hjir moasten wij oanlizze tsjin ZVH. In hiel wichtige wedstriid sa op it ein foar de winterstop. ZVH stie op it earste plak. Bij winst foar ús koene wij dit plakje oernimme. Nei in pear kear te let oan te setten, wiene we dit kear 3 kertier fan te foaren oanwêzich. In bettere foarberieding kin hast net. Neidat de formulieren bin ynfolt (en dat doarre wol efkes,de skeids wie noch al 'puntje precies'.) koe it los. Nee,noch net!!De grens stie oan de ferkearde kant en..... de banken stiene in heale meter te folle nei de middelline. Kreas waarden de banken dan toch sa del setten dat alles tip-top foar elkoar wie en dat de skeids in 'mooie pot' koe fluitsje. Dit die der seker ek!!It spitige wie yn syn gefal, dat hij nei 2 minuten spyljen oer ús bankje stuitere en dat nei ôfrin fan de wedstriid syn hiele poat iepen lei!!!!(Hoe soe it mei em gean?????)
No ta de wedstriid.
 

Nei 20 minuten spyljen wie it noch altyd 0 - 0. Foar beide ploegen wiene der wol kânsen, mar beide teams Heine in sterke keeper yn de goal stean. Marten fiske in ôfstânskot fan ZVH's eigen helte der noch poerbêst yn. Dan komt doch echt it aparte momint. In kans foar Skelte waard 0 - 1 foar SDS. Sa goed dat de keeper wie, dizze hie der dochs wol pakke kinnen. Eindlik skoft. Efkes wat drinke en kletse en wer los. Nei 4 minuten spyljen makke wer deselde Skelte de 0 - 2. Wer in goal sa as de earste, allinne dizze bal feroare wat fan rjochting. Dernei wiene der foar beide teams wer in tal fan kânsen. Mar net ien krige em der yn. Mei name de nummer 7 hat dizze wedstriid 'tig' kansen hân mar net benut. SDS hie noch 4 minuten te gean. En dan komt dochs wat je net brûke kinne. Die selde nummer 7 makket de 1 - 2 en no leit der doch noch druk bij SDS 2. Hielendal at de skeids noch in ekstra minútsje lit troch balje,dan wurde jo allinne mar senuweftiger. Gelokkich!!!!prrrr prrrr prrrr!!!


Futsal: SDS 2 wint by de Griffioen
Moandei-jun setten 6.15  2 auto's of nei Oosterwolde. 
 

Gerard(bob),Hendrik de J. Sjoerd van Beem(spyler/blesseerd),Tsjeard en Tsjeard
Marten(bob) Samme, Pieter en Dirk Yde
 

It wie de bedoeling om hjir 3 punten yn e buse te stekken. It begun suver al in bytsje te wennen om te ferliesen folgens topskutter Sjaarda. De oftraap stie pland om heal wei achten. Dit kaam net goed. Marten en Gerard wiene beide BoB. It wie de bedoeling dat Gerard de griise peugeot fan Marten folgje soe. 10 minuten foar Heerenveen helle Marten in oare griise peugeot yn en soender it yn e gaten te haw,folgje dan mar de ferkearde. Pas toen we hast hartje centrum Heerenveen berikten waard 1 fan de 5 jongens in bytsje wekker. Tsjeard Breeuwsma attendeerde us der op dat der mar 1 persoan yn e auto siet. Der gie de kostbare tiit...
Om dan noch mar wat mear tiid te ferspieljen krige 1 fan us yn de auto it idee om mar ris te freechjen wer it sportcomplex stiet. It antwurd wie net moeilijk,want hij koe sels al it antwurd ynfolje : o,we staan er voor!!bedankt...
 

19.33 kamen we dan oansetten. Snel omklaaie en noch in pear kear op en del drave. Warming up wie net meer mogelijk.
Dan toch de oftraap. SDS spiele de earste 10 minuten ongeconcentreerd en dit pakte ut nei in 1 - 0 efterstan. Dernei mocht Sjaarda de 1 - 1 oantekenje. It wie de Griffioen die better wie op dit moment en sij makken ek de 2 - 1 en de 3 - 1. Mei noch in pear minuten te gean makke Tsjeard H. miskien wol de wichtigste goal. Flak foar rust in beste goal foar him. 3 - 2. De twadde helte wie gewoan better. It run wat soepeler en it wie Sjaarda die SDS op gelieke hichte set. Dernei foel de 3 - 4 op de namme foar Hendrik. Hjirnei mocht Tsjeard B. in gatsje slaan. Hij tekende foar de 3 - 5. SDS mocht net lang ofstan nimme. De Griffioen kaam werom op 4 - 5. De goal wie seker opfallend. Tsjeard B. traap de bal tsjin in tsjinstanner oan,de bal rolle sa it net yn en liet Marten kansleas. 
 

Gelokkig koe Hendrik in ein meitsje oan de spanning yn disse wedstriid. Hij makke de 4 - 6 en de 4 - 7. Mei trije goals en 3 assists wie hij dan ik de man fan de wedstriid.  

 

Mei dit resultaat draait SDS 2 wer mooi mei bovenyn. De kommende wieken hoecht SDS 2 net te foatbaljen.  Pas op 11/12 moat sij sich klearmeitsje foar ZVH 1 ut.
 

Groetnis Gerard


SDS 2 ûnderút tsjin Ens
It twadde futsalteam fan SDS hat justerjûn foar it earst dit seizoen puntferlies leden. Yn en tsjin Ens waard it 3-2 foar de thusploech.  

SDS wie op folle oarlochssterkte ôfsetten nei Ens. Mei geconcentreerd counterfuotbal waard probeare om Ens te bespyjen. Dit slagge goed yn 'e begjinfaze fan 'e wedstriid. Sa koe Skelte SDS op foarsprong sette. Ut in corner skeat hy knap de bal tsjin de touwen. Dernei wienen der kânsen foar beide goals. Marten parearde inkele kearen knap op ofstanschoten. Oan'e oare kant miste foaral Dirk-Yde inkele goeie kansen. Krekt foar rest soe Ens lykwols lyk meitsje. Mei in hurd skot liet de spits fan Ens Marten kansleas. 

 
Nei rest wie it foaral ôfwachtsjen wa't de earste goal meitsje soe. Lykas de earste helte kamen der wat kânskes foar beide ploegen. Beslissend momint yn'e wedstriid wie op 5 minuten foar tiid. SDS lyke op foarsprong te kommen. De skiedsrjochter seach it echter oars; hy karde in suvere goal fan Dirk-Yde of wegens in vermeende oanfallende fout. Dit wie net de earste kear dat hy derneist siet. Drekt dernei makke Ens de 2-1. Tsjeard liet it de liedsman noch efkes dudlik witte, dit resultearde in giele kaart. Mei in man minder moest SDS wat ûndernimme. Ens krige sadwaande mear romte en makke sels noch de 3-1. Yn'e slotminuten stoarmde Marten noch mei nei foaren en koe noch de 3-2 meitsje. 

SDS 2 wint fan Haskerland
Tsjin de "skytyndebroek" tsjinstanner Haskerland helle SDS 2 al wer in oerwinning. It duorre efkes foardat de doelpuntenmasjine op gong kaam. Dirk Yde skoorde 3 kear, Skelte 2 kear en Pieter 1 kear.  Haskerland skoarde 2 kear. Einstân 6-2.
SDS 2 hat no 4 kear wûn, mar makket him noch net op foar it kampioenskip. "Der sil noch wolris in dipke komme" wiene de wurden fan it technysk duo Samme en Gerard. 
De altiten tige behearste Skelte krige giel.

SDS 2 wint fan ZVVS 2
It twadde sealteam fan SDS moast justerjûn yn Staphorst foar de kompetysje oantrede tsjin de pleatselike ZVVS 2. Marten, Sjoerd R. en Pieter wienen der net. Yn plak fan harren dienen Jaap en Hendrik mei. It waard in dik fertsjinne 2-6 oerwinning fan 'e gasten. 

 

SDS spiele in goede wedstriid. It liet ZVVS it spul meitsje en kaam der sels faak gefaarlik ut fia in counter. Dit resultearde dan ek yn in 0-4 foarsprong mei rêst troch goals fan Dirk-Yde (3x) en Tseard.

Nei rêst feroare der net soad oan it spielbeeld. SDS kaam op 0-6 troch twa goals fan Skelte. Dernei like SDS it wol te liuwen. Sadwaande koe ZVVS noch 2 kear skore yn'e slotfase. Al mei al in beste wedstriid fan'e kant fan SDS, dat mei 9 punten út 3 wedstriden noch sûnder puntferlies is yn'e 1e klasse. 

 

Folgende wike woansdei om 20.00 oere stiet de thúswedstriid tsjin Haskerland 1 op it programma.

 

Groetnis DYS


Futsal:SDS wint wer!!

Foar de twadde kear yn de beker moast SDS 2 it opnimme tsjin MKV.

De ploech fan Frieslan 1 wun de wike hjir foar mei 15 – 0 nul fan disse mannen. SDS 2 wûn mei 7 – 4 fan Frieslan. In net al te drege klus tink je dan. Mar dit foel yn it begjin swier tsjin.

Nei 17 minuten spyljen stie der 0 – 2 op it skoareboerd. SDS moast foaral wenne oan it nochal lege nivo fan MKV. It rûn net en dan krij je ek noch 2 om de earen troch nochal in nuvere frije traap en in prima counter fan de spits fan MKV.

Nei 18 minuten spylje waard it dus nedich tiid om wekker te wurden. Binnen 5 minuten waard 5 x de bal it net yn skopt. Flak foar rust waard der noch in kear skoort. 6 – 2 dus mei rust.

Nei rust wie it bal besit allinne foar SDS en de klus wie klear. Der waard noch 8 x skoort troch SDS en ek MKV mocht nog ien kear oanlizze. Einstân : 14 – 3

Doelpuntenmakkers : 
Dirk – Yde 7x




Skelte 5 x




Tsjeerd Halbie : 1 x




Sjoerd Rippie : 1 x

Mei Tsjeerd Breeuw, Pieter Kamstra en Marten Faber wie dit it ferslach fan SDS 2.

Gr Gerard en Samme



*Futsal: SDS 2 wint ek twadde wedstryd
Justerjûn moast SDS 2 alwer foar de twadde kear oantrede foar de kompetysje, dit kear yn in thúswedstriid tsjin Friesland 1. Nei de winst fan ferline wike waard ek dizze wedstriid yn winst omsetten, it waard 7-4. In goede start fan it seizoen dus. 

 

Mei Marten op'e goal as ferfanger foar de noch steeds blessearde Sjoerd (v. Beem) begong SDS matich oan 'e wedstriid, want nei 3 minuten stoen der 0-2 op it skoreboerd. SDS spyle moeizaam, mar dochs koe Skelte nei 9 minuten de oanslutingstreffer meitsje. Yn 'e 12e minuut makke Pieter de lykmakker. SDS waard hieltiten gefaarliker, sa waard de rêststân dan ek bepaalt om 4-2 yn it foardiel fan SDS troch goals fan Dirk-Yde en Skelte. 

 

De twadde helte bleaun spannend. Dit omdat it SDS mar net slagge om ôfstân te nimmen. De peal stoen mar leafst 4 kear yn it paad op ynsetten fan Skelte, Sjoerd (R.) en Dirk-Yde. It waard sels 4-3 troch onoplettendheid efteryn. SDS krige wer wat lucht nei in goal fan Dirk-Yde; 5-3. Mar wer slagge it net om de marge op 2 goals te hâlden, it waard 5-4. Pas yn'e einfase koe SDS útrinne nei in redelike comfortabele útslach. Troch twa goals fan Dirk-Yde waard it noch 7-4. 

 

Folgende wike woansdei om 21.00 oere stiet de bekerwedstriid tsjin MKV '29 2 op it programma yn 'e Greidhoeke.

Groetnis, DYS

*Futsal: SDS 2 pakt 3 punten
Woansdeijun spile SDS futsal 2 ut tsjin Birdaard FC 1.
Hjir bin de earste punten dan ik helle foar de kompetitie. Nei 10 minuten spielje tekende Skelte foar de 0 - 1. Dernei makken  Tsjeerd B. en Dirk Yde de 0 - 2 en de 0 - 3. Nei rust like it nog even spannend te wurden. Birdaard (foutbaljend yn Ferwert ) sette gelyk druk. En it waard dan ek 2 - 3 binnen 5 minuten. Hjirnei spyle Birdaard alles of niets. Dit pakte goed ut foar SDS. Binnen 7 minuten waard der 5 kear skoort. 2 x Dirk - Yde, 2 x Skelte en Sjoerd Rip 1 x. Birdaard mocht nog efkes 1 kear oanmeitsje oant 3 - 8. Dirk - Yde besleat flak der op de lêste goal.
Hjirmei eindigd Birdaard FC 1 - SDS 2         3 - 9
Groetnis S.K.O en G.v.A
*SDS Futsal 2 wint dik fan Workum 2
Tiisdei 5 septimber spile SDS futsal 2 tsjin Workum 2 yn Workum. Dit wie foar de mannen de earste wedstriid foar de beker.
It like der op dat de mannen it swier krije soene. Mei 5 man ( Harm-Auke, Skelte,de gebroeders Tsjeerd en Dirk-Yde ) der hinne en dus gjin wiksels koe problemen opleverje. Samme O. wie ek net mei as begeleider. Hij is oan 'de dunne'. Gerard wie as ienige coach. Dit jier sille sij beide SDS 2 begeleide. Gelokkig pakte alles goed ut. Mei rust wie it al 6 - 0. Tsjeerd Halbersma tekende foar de 1 - 0. Dernei kaam Dirk-Yde oan bod. Hij makke de 2 oant 6 - 0. Nei rust wie it twa keer skelte. 8 - 0 dus. Dernei wie it Henk mei de 9 - 0. Henk??ja,eigen goal foar Workum. De 10 - 0 wie de climax fan de wedstriid. Harm - Auke Kezman helle ut fan 35 meter ofstan. De bal streepte hij it krus yn!! In wraldgoal!! Hampie dus man of the match.
Gr. SDS futsal 2 

