AVC 2 –SDS 3 16 –2-2008

Na een lange winterstop en slechts 1 wedstrijd in de benen (afgelopen donderdag tegen Oeverzwaluwen) moest het derde aantreden tegen AVC 2. Prachtig weer maar een  enorm slecht veld waar de grassprieten op de vingers van 2 handen waren te tellen.

Trainer coach Jappie had in de warming up al gezien dat de spelers van AVC nog geen 3 x de bal op een normale manier naar elkaar toe konden spelen. Dus redenen genoeg voor optimisme.

De start van de wedstrijd was niet slecht. In de 15de minuut kreeg Wichard uit een lange bal van Remco een uitstekende kans maar de bal stuitte net verkeerd op toen hij een lob over de keeper wilde geven. Ook Anco keer een goede kans uit een pass van Jan maar hij schoot voorlangs. Vervolgens kreeg Jan de bal op randje 16 meter aangespeeld maar ook hij trof geen doel. En….zoals het zo vaak gaat…..als je zelf de goals niet maakt dan doet de tegenstander het wel. Vijf minuten voor rust scoorde AVC de 1-0. Op basis van werklust verdiend op basis van de kansenverhouding niet.

De tweede helft. De afspraak was dat we sneller de spitsen zouden zoeken omdat er veel ruimte lag achter de laatste linie van AVC. Van dit strijdplan kwam weinig. SDS probeerde het wel maar de opbouw werd al in een vroeg stadium verstoord door AVC. Mede hierdoor en door het slechte veld en de beperkte wil om acties te maken zonder bal kon SDS het geliefde positiespel niet op de mat leggen. Het gevolg hiervan: veel 1:1 duels die bijna allemaal in het voordeel van AVC werden beslist. Terecht kwam AVC dan ook in de 55ste minuut op 2-0.

Eigenlijk was toen de wedstrijd al gespeeld en eigenlijk laten we hiermee ook de kampioensaspiraties varen. Zonde, er zit voetbal en talent genoeg in deze groep maar kampioen worden vraagt meer, namelijk de uiterste wil om te winnen. En dat ontbreekt op dit moment bij het derde.

Komende zaterdag de thuiswedstrijd tegen Leeuwarden Zwaluwen, onze kans om eea recht te zetten.

Winterstap S.D.S 3
Afgelopen zaterdag heeft S.D.S 3 gevierd dat het mag overwinteren in de competitie. Dit doormiddel van een lekker etentje.

Op deze koude winteravond werd iedereen om 8 uur verwacht in “Het Wapen Van Friesland” in Oosterlittens. Het vervoer moest zelf worden geregeld, iedereen koos eieren voor zijn geld en regelde een plekje in een lekkere warme auto. Maar Wouter, sportief als altijd, trotseerde de vrieskou en kwam op de fiets naar Oosterlittens.

De gezellige, ouderwetse kroeg bood genoeg plaats voor de bijna voltallige selectie van S.D.S 3. Daarnaast waren er ook een aantal spelersvrouwen meegereisd, die graag wouden weten in wat voor omgeving hun mannen de zaterdag doorbrengen. En dit is ze niet tegengevallen, want de sfeer was vanaf het begin fantastisch. We werden naar een bovenzaaltje geleid waar de tafels al waren gedekt, maar het lopend buffet nog even op zich liet wachten. Daarom moest de rommelende maag het eerst doen met een koud biertje, een lekker glaasje wijn of een glas cola. Want waar auto`s zijn, zijn ook mensen die ze moeten besturen. Dat was bij sommige spelers waarschijnlijk ook de achterliggende gedachte toen ze hun vrouw uitnodigden. 

Het bier vloeide rijkelijk, maar ondertussen begon iedereen wel honger te krijgen. Het enige eten dat er stond was een verdwaalde mand met stokbrood, en hier werd dan ook volop gebruik van gemaakt. Het lopend buffet liet zolang op zich wachten dat er een aantal mensen waren die dachten dat het daadwerkelijk was weggelopen. Maar ons geduld werd beloond en na nog een paar drankjes te hebben genuttigd kwam het buffet aanlopen. Het zag er fantastisch uit, en er was voor iedereen wat wils. Sparerib, kip, gehaktballen, saté om de honger te stillen, en boontjes, fruit, aardappels en salades voor de nodige vitaminen. Er werd meerder malen opgeschept en iedereen vond het heerlijk. We sloten af met een koud biertje en een nog kouder ijsje, en verlieten het sfeervolle Oosterlittens. 

Een klein deel van de selectie ging naar huis, maar het grootste deel besloot om nog even een afzakkertje te nemen in de Jimbar. Dit afzakkertje bleek achteraf langer te duren dan het hele gebeuren in Oosterlittens. En wanneer je de volgende dag met hoofdpijn wakker wordt betekent dat meestal dat het gezellig is geweest. En dat was het ook. Het was een fantastische avond, en dit was nog maar de winterstop. Dat beloofd wat voor het uitje aan het eind van het seizoen. 

Tot na de winterstop!

S.D.S 3 

(Bauke)


Ouwe Syl 2 – SDS 3

 ‘Goed voetbal tot de 16’  

Zaterdag 1 december 2007 moesten we voetballen tegen vv Ouwe Syl dat ligt in ‘The middle of nowhere’ voor de laatste wedstrijd voor de winterstop. Aangekomen in ouwe syl hadden we voordat we naar de box gingen nog even tijd om in de grootse kantine te kijken.  

                                            
Wichard was de choach, omdat Jappie werd geopereerd aan zijn meniscus (beterschap)         Na ons te hebben omgekleed en de warming-up achter de rug was kon de wedstrijd beginnen.

Er stond een sterke wind dat er voor zorgde dat we geen langen ballen moesten spelen maar over de grond. We begonnen goed aan de wedstrijd. De 1ste 15 min speelden we erg goed dat wat mogelijkheden opleverde. Bote en Jildert hadden wat schoten van afstand die geen problemen opleverde voor hun keeper. Daarna bleven we goed combineren maar creerden we geen kansen en kwam Ouwe Syl wat meer opzetten. Al snel moest Arjan gebleseerd afhaken en kwam Remco in zijn plaats. We kregen voor rust nog 1 goede kans met een schot van Anco op de lat.

De tweede helft hadden we tegen de wind in, wat het voetbal lastig maakte. De wedstrijd ging gelijk op maar er waren niet echt kansen voor beide ploegen. Maar toen kreeg de wedstrijd een andere wending. We kregen een domme vrije trap tegen waaruit ouwe syl scoorde. Daarna gingen we steeds optimintischer spelen en probeerde de gelijk maker te forceren maar de laatste pas ontbrak. Hierdoor gaven we ook steeds meer ruimte weg. De tegenstander profiteerde hier van en in een counter werd het vervolgens 2-0 wat tevens de eindstand was. 

Groeten, Ralph



SWINGEND SDS-3 ZET TRYNWALDSTER-BOYS-2 GEMAKKELIJK OPZIJ
 

Afgelopen zaterdag stond de topper SDS-3  -  Trynwaldster-Boys-2 op het programma en gezien de vele gelijke spelen van ons de laatste weken werd het weer eens tijd om te winnen en zodoende  koploper QVC in het zicht te houden. Met een fitte selectie hadden we er enorm veel zin in.
Jappie,sinds hij geblesseerd is kan hij zich volledig op het leider en trainersschap toeleggen, had de volgende opstelling gemaakt:
 

Doel:    Korne Boekhold
 

Achter: Remco Bervoets/Jentje Jorritsma/Arjan van Putten/Pytrick Hiemstra
 

Midden: Gerrit Flisijn/Ralph Wariman/Bauke Dijkstra/Jeroen Wagenaar
 

Voor: Marten Faber/Wichard Deinum
 

Grensrechter: Jelte de Boer
 

Wissels: Jan Stenekes/Bote Strikwerda/Stefan van Krimpen
  

Vanaf het eerste fluitsignaal van Enne "LUINGE' Bruinsma was duidelijk dat HET DERDE de bovenliggende partij was,met goed combinatie voetbal overklasten we de Boys volledig.
Het enige verwijt wat we ons zelf konden maken was dat de eindpass voor de goal niet goed was en daarom bleef een verdiende goal uit. De tegenstanders stelden hier niet veel tegenover en leken echt voor een puntje naar Easterein te zijn gekomen,iets wat de grens wel heel erg goed in zijn oren had geknoopt want ieder bal die over de middenlijn kwam was voor hem buitenspel. Na 30 minuten was het dan eindelijk raak voor ons. Marten kapte op eigen helft zijn tegenstander uit en stuurde Wichard de diepte in,die lipe razendsnel zijn man eruit en voor de goal hield hij keurig het overzicht en schoof de bal af op de geheel vrijstaande Gerrit die de bal tegen de touwen drukte 1-0. Ook Bauke kreeg nog een vrij kans mar helaas treuzelde hij te lang. Korne moest nog een keer handelen optreden maar voor de rest kwam onze voorsprong niet in gevaar en konden wee de thee opzoeken met een 1-0 voorsprong. Jappie paste drie wisels toe,hij haalde Jentje,Ralph en Bauke naar de kant. Vanaf de aftrap namen de gasten het heft in handen en drukten ons terug,dit was mede een gevolg van dat iedereen niet goed in de positie stond, en dit resulteerde binnen 10 minuten in een paar goeie kansen die gelukkig werden gemist. Na enkele omzettingen gingen wij weer verder waarmee we in de eerste helft waren geeindigd en de doelpunten konden dan ook niet uitblijven. Een ingooi van de gasten werd door Wichard knap onderschept en hij snelde op de keeper af,omspeelde deze en schoot de bal in de goal,de laatste man van de gasten sloeg de bal uit de doelmond en dus kregen we een penalty.
Remco B. zette zich achter de bal en de 2-0 was en feit. De aftrap was nog niet genomen of we konden alweer juichen.Stefan,die goed inviel,onderschepte de bal,stuurde Wichard weg en alleen voor de keeper schoof hij de bal terug op Stefan die de 3-0 binnen schoot. Het was een en al genieten op het veld,de ene aanval was nog mooier dan de ander en de gasten wisten niet wat ze eraan hadden. Bote maakte zelfs nog 4-0 na een mooie combinatie met Gerrit en Jeroen 5-0 na wederom een assist van Wichard. Enne gaf de Boys nog een kadootje door in blesuretijd nog een pingel te geven zodat de eindstand 5-1 was. Drie fijne punten in de knip en door het verlies van QVC komen we dichter bij de top. 
Zaterdag de lastige wedstrijd uit tegen Berlikum, winnen we die dan volgt een week later de echte topper thuis tegen QVC. We staan op een keurige derde plaats met drie punten achterstand en we hebben dit seizoen nog niet verloren. Wat mij verder nog rest te melden is dat de sfeer van het derde op dit moment geweldig is en dat een ieder die bij ons team betrokken is dat ook graag wil weten.
Ook de jongens die wekelijks overkomen van het tweede vinden het een genot om met ons de wei in te mogen.
Tot slot nog dit:
- Jelte,klasse dat je iedere week bij ons wilt vlaggen
- Hylke,trainer van het tweede,perfecte samenwerking
- Pytrick vrat afgelopen zaterdag een pot appelmoes op voor de wedstrijd
- AANKOMENDE ZATERDAG GELD MEENEMEN VOOR DE GROTE CLUBACTIE LOTEN,LAATSTE OPROEP ANDERS DUBBEL BETALEN
 

Namens het "Join the winning team"
 

Wicky

Blauw Wit ’34 4  -  SDS 3

Op 27-10-2007 stond er voor SDS 3 de zware uit wedstrijd tegen Blauw Wit ’34 4 op het programma. Bij winst voor SDS zou dit betekenen dat we naar de tweede plaats in de competitie zouden stijgen. Voor aanvang van de wedstrijd werd ons verteld dat het een drége ploeg is, met drie voetballers die vorig jaar nog presteerden in de hoofdmacht van Blauw Wit! Maar met onze sterke selectie en goede instelling moest er gewonnen kunnen worden op het winderige veld in Leeuwarden. 

En wat bleek, het eerste kwartier zat onze grote goeroe Jappie Wijnia echt te genieten langs de zijlijn. Het spel van SDS was van voortreffelijke klasse. Het spel werd van links naar rechts verplaatst alsof het niks was. Wij moesten bang zijn voor het positiespel van Blauw Wit, maar dit kwartier tikten we de Leeuwarders volledig van de mat. Wat uiteindelijk al snel in een doelpunt resulteerde. Een mooie combinatie van achteruit, waarna de bal naar voren werd gebracht op Gerrit Flisijn, die de één twee aanging met Wichard Deinum. Na de mislukte voorzet van Flisijn kon de attente Marten Faber de bal heroveren en deze opnieuw inbrengen, waarna Deinum met een soort katachtige omhaal ( karate beweging ) de bal prachtig over de keeper heen lopte. 0-1 was niet genoeg voor SDS en zette de strijd stevig door. Nog geen 10 minuten later, een hoge bal naar voren, twee man van Blauw Wit en één van SDS die een prachtig kopduel aangingen. Naar mijn mening werden er meer hoofden geraakt dan een bal, maar de scheids liet door voetballen. De bal kwam uiteindelijk voor de voeten van Flisijn, die aarzelde niet en ging ervandoor. Halverwege richting goal keek hij om. Tot zijn grote verbazing was er nog steeds geen tegenstander in de buurt. 

Uiteindelijk werd de bal beheerst langs de keeper geschoven. 0-2: nú was het genoeg voor Blauw Wit, die de achtervolging ging inzetten. Dit ging gepaard met een paar stevige overtredingen en verbaal geweld. Vooral Jeroen moest het een paar keer goed ontgelden en ook Wichard kreeg nog een elleboogstoot te verwerken. Gele kaarten waren er, maar het rood bleef op zak. Dit was misschien niet altijd terecht. Maar goed, het hielp de Leeuwarders wel. We werden achteruit gedreven en konden de bal niet meer in de ploeg houden. Blauw Wit kwam terug tot 1-2. Het was nu alleen nog proberen de voorsprong te behouden tot aan de rust. Blauw Wit zette door en kwam na een discutabele buitenspelsituatie terug op 2-2. Er werden enige woorden gewisseld met de grens, die overigs een prima pot vlagde. Het veranderde niks. Blauw Wit was terug.

De tweede helft begon als een kopie van de eerste. SDS had duidelijk het beste spel. Na zo’n 10 minuten in de eerste helft werd de bal diep gegeven, naar mijn idee door Jeroen op Marten Faber. Die kwam in kansrijke positie, maar werd daar overtuigend onderuit gehaald. De scheids twijfelde niet en legde de bal op de stip. Remco Bervoets was de gene die van elf meter mocht scoren: 2-3. Blauw Wit ging dezelfde tactiek gebruiken als in de eerste helft, met vele overtredingen. Ook dit keer was het Jeroen die het menigmaal aan de stok had met de spelers van Blauw Wit. Maar het hielp ze wel weer terug in de wedstrijd. Al snel stond de 3-3 op de teller. SDS kwam er niet meer aan te pas en Blauw Wit kreeg enkel een paar kleine kansjes. Een levensgrote kans was er nog voor Van Putten. Na een snelle counter was het Anco die Arjen vrij voor de goal zette, maar deze wist de bal vreemd genoeg niet in het net te schieten. Arjen had overigens wel een hele goede invalbeurt. De beste speler aan Leeuwarder zijde is niet meer gevaarlijk geweest de tweede helft. Verder mijn complimenten aan het gehele team, die met veel inzet en wilskracht een mooi punt mee naar Easterein namen. SDS 3 staat nu ongeslagen op een 3e plaats. 


Gerrit Flisijn



SDS 3 lijkt weer geoliede machine door terugkomst belangrijke speler

Eindelijk was het dan zover. De officiële terugkeer van Jan Stenekes in de basiself van SDS 3. Het leverde nog niet de welverdiende drie punten op, maar het vertoonde spel deed weer denken aan het kampioensjaar. De hoop op een naderend kampioenschap is daardoor ook weer flink toegenomen. Kan SDS 3 omgaan met de druk en zijn de verwachtingen niet te hoog gegrepen? Het zal duidelijk worden in de komende wedstrijden. De twee concurrenten, blauw wit en QVC, zijn de volgende tegenstanders van SDS.

Het was afgelopen zaterdag een mooie voetbaldag. Niet alleen voor de spelers, maar ook zeker voor het in grote getale toegestroomde publiek. Zij zagen in het eerste half uur een zeer sterk voetballend SDS. Het derde combineerde alsof het een lust was en liet door zeer vlot combinatievoetbal zien dat het klaar is voor een stapje hogerop. Echter was het de tegenstander die door een snelle counter op voorsprong wist te komen. 

SDS liet zich hierdoor niet van de wijs brengen en ging door met het goede voetbal. Dit leverde een schitterende treffer van Wichard Deinum op. Hij zag de keeper te ver voor de goal staan en schoot de bal feilloos over hem heen. Na een half uur voetbal werd het spel van de thuisploeg chaotischer. Er werd van achteruit te snel de aanval gezocht, waarbij het middenveld veelal werd overgeslagen. Hierdoor werd CSL sterker en scoorde voor rust de 1 – 2.

Na rust kon het niveau van het eerste half uur niet meer gehaald worden. Beide ploegen kregen kansen, maar CSL wist hier het beste mee om te gaan. Ze leken na een kwartier de wedstrijd definitief op slot te gooien door de 1 – 3 te scoren. Maar niets bleek minder waar, de thuisploeg greep de goal aan om nóg offensiever te gaan spelen. Met het publiek op de banken en het opportunistische voetbal deed blijken dat SDS over voldoende veerkracht beschikt. Wat in de 85e minuut leidde tot de verdiende 2 – 3. De bal werd uit een corner door Remco Bervoets bij de 2e paal ingetikt. Opvallend was dat Remco dit deed met zijn houten poot. Omdat Remco zijn been voor de wedstrijd niet geschuurd had, bleven er enkele splinters in de wedstrijdbal steken. Deze moest vervangen worden door de reserve bal, die door Jelte moeiteloos het veld in werd getrapt. 

Met nog 5 minuten te gaan ging SDS op zoek naar de gelijkmaker. Wichard passeerde aan de linkerflank 2 tegenstanders en kroop de zestien meter binnen. Hier behield hij het overzicht en legde de bal terug op Stenekes. Stenekes had gezien dat de aanstormende Wagenaar beter in positie stond en Jan liet de bal met een magnifiek overstapje gaan op Jeroen. Jeroen rondde beheerst af in de verre hoek. 

Na de gelijkmaker blijft SDS de druk op de goal van de tegenstander hoog houden. Dit mocht helaas niet meer leidden tot een overwinning. Het doelpuntrijke duel eindigde in een 3 – 3 eindstand. Voor de neutrale toeschouwer was het een fantastische wedstrijd.  En aangezien wij allemaal Nederlanders zijn was het voor iedereen dus een mooie wedstrijd. 



Workum 2 – SDS 3     1-1    op 5 oktober 2007

'Terugkeer Jan Stenekes doet SDS 3 de das om!' 

Na vijf wedstrijden achter elkaar niet verloren te hebben, hadden we vandaag natuurlijk onze reputatie hoog te houden. We moesten tegen Workum 2, zei hadden tot nog toe erg veel doelpunten (15 maarliefst) maar nog meer tegendoelpunten. 

De eerste helft begonnen we sterk en kregen we meteen een aantal kansen, maar workum had de verdediging goed op orde. Uiteindelijk kwam SDS toch op voorsprong door een voorzet van Anco die niet door een medespeler werd aangekraakt, maar bleek toch lastig genoeg voor de keeper die deze bal niet kon keren.

We begonnen de tweede helft vol vertrouwen op een goed resultaat. Na een ingreep door onze manager Jappie Wynia werd de opstelling volledig omgegooid. Arjen kwam op rechtsback te spelen, Anco op rechtsmid en van blessure terugkerende Jan Stenekes nam zijn positie over op nummer 10. Verder werden onze spitsen van de eerste helft; Paul en Marten gewisteld, voor Steffen en Remco. Remco kwam op laatste man te spelen en Steffen op linkback. Wichard en Hjalmar moesten voor de goals zorgen in de punt van de aanval. 

Workum scoorde vroeg in de tweede helft de gelijkmaker na een onoplettendheid aan SDS zijde bij een slim genomen vrije trap van Workum. Na de tegentreffer werd SDS weer wakker en begon goed en aanvallend te spelen. We kregen vele mogelijkheden om de koppositie in te nemen in de competitie, maar verzuimde te scoren. Ondanks dat we zes corners achter elkaar kregen die allen tot een gevaarlijke situatie leidden. 

Het gevaarlijkste moment uit één van deze corners was een schot van Jeroen Wagenaar, die zijn inzet gekeerd zag worden door een oplettende verdediger van Workum. We kregen daarna nog vele mogelijkheden om op voorsprong te komen maar door een blunder van Arjen van Putten die voor het eerst sinds jaren alleen voor de keeper stond en Hjalmar niet in stelling bracht om te scoren maar voor eigen succes ging en daar jammerlijk in faalde. 

Tegen het einde van de wedstrijd kreeg Wichard nog een mogelijkheid om de wedstrijd op slot te gooien, maar die werd uiteindelijk terug gefloten door de scheidsrechter die de onterechte waarneming van de grensrechter overnam en een vrije trap toe te kennen aan Workum voor de 'vermeende' buitenspelpositie van Wichard. 

Conclusie is dat wij vandaag twee punten hebben laten liggen op deze zonnige dag in Workum, maar SDS 3 behoud zijn ongeslagen status in de competitie en doet nog volop mee voor het kampioenschap!

Arjen en Hjalmar


* SDS 3 – Harkemase Boys 3-2 29 septimber 2007
Op deze regenachtige zaterdag middag moest er worden gevoetbald tegen de harkemase boys 3. Na vorige week het eerste punt verlies te hebben geleden, nul nul tegen l´warden zwaluwen, was iedereen weer klaar om voor de winst te gaan. Op een nat maar goed bespeelbaar veld begonnen we aan de wedstrijd. De eerste helft hadden we nog niet allemaal de scherpte die nodig was om te winnen. Duels werden verloren en tacties liep nog niet alles zoals het moest. Toch werden er enkele goede kansen gecreëerd en leek een doelpunt een kwestie van tijd. Het bleef wel oppassen voor de omschakeling van de harkemase boys, en zoals vaak in het voetbal, wij de kansen zij de goal. Na een slim steek balletje en een goed geplaatst schot net langs de vingertoppen van onze doelman jappie kwamen de boys toch op een 1-0 voorsprong. De teleurstelling was sommige spelers was hoorbaar. De stand bleef zo tot de rust. De eerste helft gaf onze leider, tevens doelman, genoeg stof tot nadenken hoe de tweede helft te beginnen. Gelukkig nam deze de juiste beslissingen en werden er drie omzettingen gedaan. Syb overal kwam op voorstopper te spelen. Syb wou na een late afzegging graag nog met ons mee spelen. Marten Faber, ja u leest het goed, kwam in de spits, en bauke Dijkstra werd onze nieuwe rechts achter. Deze wisselingen en rust deden ons goed, de tweede helft werd uitstekend begonnen. De bal ging steeds beter en sneller rond en de goede kans na kans werd al snel gecreëerd. Toch duurde het even voor de gelijkmaker viel. Na een fantastische voorzet door anco van rechts, soms scoort hij ook uit die positie, kopte Paul de bal net zo goed binnen. Alles leek nu goed te komen en er hadden nog wel enkele ballen binnen mogen worden gekopt. Toch kregen we nog een klap te verwerken. Door 1 snelle aanval stonden we zo weer 2–1 achter. Gelukkig deden we binnen een minuut wat we moesten doen een stonden we weer op 2-2. Een voorzet van ondergetekende werd van richting veranderd en het was weer gelijk. Alles leek er op dat het bij 2-2 zou blijven wat toch wel ietwat teleurstellend zou zijn. Maar in de laatste minuut kwam er nog 1 aanval. Een goede loop actie van onze rechtsmidden en een vlijmscherpe pass van Marten Faber kon toch nog de 3-2 worden gemaakt en ging de volle winst naar sds 3. Weer drie belangrijke punten om mee te blijven draaien in de kop van de competitie. Join de winning team.

Namens sds 3, de rechtsmidden, jentsje 

*Leeuwarder Zwaluwen 4 – vv-S.D.S 3 22 september 2007

Vandaag reisden we met een ruime selectie af naar het “zwaluwennest”. Leeuwarden Zwaluwen 4 was daar onze tegenstander. Een redelijk jonge ploeg, fysiek sterk en met een aantal goeie voetballers. 

Opstelling S.D.S:
Jappie

                                 Steffen 
Remco

Douwe


Wouter



        
 Bauke

          Jentsje

     

            Hjalmar

 
Wichard


Bote
                       Donny

Het eerste fluitsignaal klonk om half 3. Meteen vanaf de aftrap lieten de zwaluwen zien dat ze fysiek sterk waren, dit zorgde voor harde duels, waarbij de waterzak meerdere keren door onze “supersubs” Anco, Pytrik, Jos en Paul het veld in moest worden gedragen. De eerste helft bleken beide ploegen aan elkaar gewaagd. Echt uitgespeelde kansen waren er niet, maar met kleine kansjes en dode spelmomenten werden beide ploegen zo nu en dan gevaarlijk voor het doel. Deze kansjes werden niet benut en daardoor gingen we de kleedkamer in met een ruststand van 0-0. 

In de rust werden een aantal wissels doorgevoerd: Hjalmar werd vervangen door Anco, Douwe kon niet verder vanwege zijn rug en werd vervangen door Pytrik. En Jos kwam in het veld voor Wichard. Paul werd nog even achter de rug gehouden en werd later in de tweede helft ingebracht voor Bote. 

De tweede helft bleek er niet veel veranderd. Een aantal keren werden we wel gevaarlijk met een zeer snelle en dreigende Paul. En ook Donny kreeg nog een aantal mogelijkheden. Maar het bleek niet voldoende om te scoren. De Zwaluwen kregen de grootste kansen in de tweede helft. Een aantal kopballen, een paar afstandschoten op doel, en een vrije trap zorgden voor gevaar in het doelgebied. Maar onze onverschrokken, en zeer goed keepende Jappie hield samen met zijn verdediging de nul voor S.D.S.  

0-0 werd ook de eindstand. En gezien het wedstrijdbeeld was dit een terechte uitslag voor beide teams. Met 1 punt op zak verlieten we het “zwaluwennest”. Daardoor is het motto “join the winning team” misschien niet meer van toepassing. Maar we zijn nog wel steeds ongeslagen dit seizoen, en dat is wel een compliment waard. En volgende week doen we er weer alles aan om met zijn allen de 3 punten te bemachtigen. 

Bauke

SDS 3- AVC 2     3-1    (15 septimber 2007)

Na twee overwinningen op rij in de competitie kwamen we met volle moed aan op sportpark Skoalleseize. Daar bleek dat we een half uurtje eerder moesten dan geplant, na wat overleg met de tegenstander stonden we om half 1 klaar voor de aftrap. 

In het begin van de eerste helft was AVC de betere ploeg. Wij voetbalden onder het niveau gaven veel ruimte weg en de passing was niet zuiver. Maar de voetbalregel was van toepassing de balbezittende ploeg scoorde niet dan valt hij aan de overkant dat was hier het geval na een mooie actie van Gerrit Flisijn en een knappe pass tikt Paul de Boer de 1-0 beheerst binnen. Dat was een omschakeling in de wedstrijd we begonnen beter te voetballen en wij namen het spel over. We kregen veel kansen Donny Okkema kwam alleen op het goal af maar helaas de keeper zat er goed bij. We kregen nog een grootte kans in de eerste helft na een mooie pass kreeg Wichard de bal prachtig aangeleverd en dit was de kans op de 2-0 maar weer zat de keeper er goed bij. Na een slechte omschakeling viel na 10 seconden na de aanval de 1-1 binnen Jappie was kansloos. We gaven echter niet op we gingen opzoek naar de 2-1 die kwam er ook door een vrije trap van Wichard op Remco en de bal rolde de goal in helaas keurde de scheidsrechter de goal af waardoor de eerste helft eindigde op 1-1. 

Na de rust begonnen we weer vol goede moed en met twee fitte wissels die in de tweede helft het verschil moesten maken (Arjen van Putten en Pieter Kamstra.)

De tweede helft begint goed een paar knappe aanvallen en een hele mooie aanval van Jeroen en Pieter alleen de bal belande jammer genoeg niet tussen de pallen. Het spel was beter dan in de eerste helft en er werden veel kansen gecreëerd maar ook AVC kreeg kansen, Avc was in de aanval Remco zou de bal opruimen maar een speler van AVC kreeg de bal ongelukkig tegen zijn hoofd en brak zijn neus bij deze bizarre actie.

Na tien minuten werd het spel hervat. We gingen verder met kansen creëren en dat werd beloont 15 minuten voor tijd tikte Remco na goed doorzetten de 2-1 binnen. Vlak voor het einde van de wedstrijd scoorde Gerrit; een heel lekker doelpunt na wat goochelen met de bal raakte hij de bal heel erg fijn en schoot hard in de rechter onder hoek binnen. 

We konden met een gerust hart de derde helft in, met 9 punten op zak in drie wedstrijden het maximale resultaat!

Groetjes

SDS 3
Wedstrijdverslag Zeerobben 3- SDS 3   (8 septimber)

Na een zuinige overwinning van vorige week (1-0 tegen Ouwe Syl) moest SDS 3 het opnemen tegen Zeerobben.

Eerst zouden er 6 spelers uit de 2de selectie mee maar dit werd al snel gereduceerd tot 2 (hoe is het mogelijk met dergelijke grote selecties?????)

Met een erg jong team (gemiddelde leeftijd zonder Wouter, Remco Jappie en Wichard van 20.8 jaar /gemiddelde leeftijd met eerdergenoemd viertal 29.3…..) werd gestart in de volgende opstelling





Jappie

Steffen


Wouter“De olde grize”


Jelte (binnendoor) de Boer





Arien van Putten

Jentje Jorritsma

Frank Rypma



Jeroen Wagenaar 





Remco Bervoets



Hjalmar (Sjors) Ruiter


Wichard Satelliet Deinum

Zeerobben speelde met een geroutineerd team dat het tempo graag laag hield. SDS ging mee in dat tempo maar had toch de beste kansen. Uit een voorzet van Wichard kon Remco inkoppen maar door een duw in zijn rug wist Zeerobben dat te voorkomen: gevolg( penalty.

Remco scoorde de 0-1. Kat in t bakkie dachten we, nog een tempo lager voetballen en dan zouden we het wel redden. We stonden als een drol te verdedigen er was geen enkele agressie meer en zodoende wist Zeerobben op 1-1 te komen via een keihard schot van de linkshalf in de korte hoek. Wichard kreeg nog een kopkans maar ipv naar de grond te koppen (advies van Hjalmar) kopte hij over. De 2-1 voor Zeerobben volgde snel daarop. Uit een corner wist Jelte zich te nestelen in het tikkie terug klassement. Onhoudbaar kopte hij de bal (naar de grond Wichard) achter de verbouwereerde Jappie. SDS schrok wakker en met name Jentje was het laatste kwartier van de eerste helft van grote waarde. Eerst gaf hij een prima voorzet op Hjalmar die koelbloedig de 2-2 aantekende en vervolgens maakt hijzelf vlak voor rust met een prima afstandsschot (doelpunt vd maand) de 2-3.

In de rust kreeg eigenlijk alleen Arien een terecht compliment van leider Jappie vanwege zijn uitmuntende manier van verdedigen.

Bouke Dijkstra verving Frank in de rust en Douwe de Boer zijn broer. Beide kunnen trouwens terug zien op een prima invalbeurt!

Na rust was het Zeerobben die probeerde druk te zetten en meer balbezit had maar tot echte kansen kwam het niet. Toen Remco op aangeven van Jeroen alleen voor de keeper kwam en de 2-4 aantekende was de wedstrijd gespeeld. Op routine werd de wedstrijd uitgespeeld en konden de terechte 3 punten worden bijgeschreven.

Nog enkele opmerkingen:

Een prima scheidsrechter van Zeerobben

Ynse Jorritsma vlagde bij SDS en deed dit erg goed: waarvoor dank

Wouter (“de alde grize”) was weer van stal gehaald en was weer ouderwets goed

Volgens Wichard blijft winnen het mooiste dat er is!!!

Tja heel voorzichtig toch maar weer de spreuk van vorig jaar van stal halen met 6 uit 2:

Join the winning team!!!!!!

