CSL 5 – SDS 5
Fol goeie moed op wei nei Stiens, want wy binne fansels yn’e “winning mood”.

Stoffel is hjoed mei as lieder, en Eddy is net mei want hy sit yn’e wylgen (no syn skuon noch).

Neidat de opstelling bekind is, komt Harm Auke mei in ferrassend kranteknipsel weryn Louis van Gaal seit: “Sex voor de wedstrijd is geen enkel probleem”.

No foar it hiele team is dit miskien wol fan tapassing, mar foar Harm Auke seker net!.

Hy hie skynber al syn krûd al fersketten, want hy woe net yn’e basis om’t er pine búk hie en doe’t hy d’r letter al ynkaam (Ype foel út mei in ljiskblessuere) die hy oars net as seure en spile in minne wedstriid.

De wedstriid:

We begongen sa as altyd wer te maklik en te sleau oan de wedstriid. Hjirtroch koe CSL frijút fuotbalje en wy frijút efter de spilers fan CSL oandrave. Dit resultearre mei de rest yn in 2-0 efterstân.

Te Maklik – te Leaf – Yn’e wyn – In lege sinne, allegear faktors dy’t us parten spilen.

Yn’e rest wie’t dan ek stil en sieten we mekoar mar wat oan te staren.

“Wat Bliksem” sei Stoffel “en  no d’r ynkletse en d’r tsjinoan en fuotbalje”.

Mei Anco en Bertus kaam d’r mear gong yn’e ploech en nei in moaie kombinaasje sette Anco heech foar en Jappie kopte de bal d’r prachtich yn, 2-1. Nei krekt sa’n aksje, foarset fan Jacob, wer in kopgoal fan Jappie, 2-2. We rûkten de winst en bleaunen oanfallen en CSL wankele. Doe wer in oanfal fan SDS, handsbal fan CSL, wy tochten allegear dat is in penalty, útsûndere de skieds, dy lei de bal krekt bûten de 16 meter, gjin goal!, wol in giele kaart foar Harm Auke.

CSL is net mear yn it spul west, mar makke dochs noch in goal, 3-2, werby Klaas, dy’t hiel goed keepte, net frijút gong.

Teloarstelling rûnom, mar ja ferlieze heart d’r ek by. En as de gehakbal no noch lekker west hie, wie dat in pleister op it sear west, mar dizze wie net te fretten!!!

Oar kear better!

Mei in hertlike groet fan Jacob Plantinga

Rijperkerk 3 – SDS 5    1—11-2008

Als eerste was Jacob de shirts vergeten mee te nemen. Daarom wij in het geel en Rijperkerk in het blauw wit.

Het leek volgens mij meer op wit want Jacob stond achterin te blunderen met foutieve ballen die rechtstreeks in de voeten van de blauw witten kwamen.

Het leverde hun grote kansen op, ballen via paal en lat die er maar niet in gingen. Naarmate de 1e helft vorderde kwam de wedstrijd meer in evenwicht, en leverde ons ook enkele kansen op. Op een perfecte voorzet van Anco kopte Hampie heel netjes de 0-1 binnen. Door wat weer een perfecte voorzet van Anco had moeten zijn kwam de 0-2 op het scorebord. De bal ging met een mooie boog over de keeper. Helaas is Ype nog steeds niet in goeie doen, hij speelde hemzelf via een kapbeweging vrij voor de keeper maar schoot de bal als een drol in. Aant z'n binnenkantvoetjes komen met nog meer snelheid op de keeper af. Dit was op slag van rust en het had heel mooi kunnen zijn met

0-3 de rust in als Ype de bal had gemaakt. In de rust 5 wissels, Marco voor Piet, Christiaan voor Johnny, Klaas M voor Ype B , Tjeerd voor Jacob die weer veel vocabulaire energie verspeelde, Sipke voor Ids.

De tweede helft hebben we constant met de rug tegen de muur gestaan. Ondanks

5 nieuwe krachten leek het er bij hun op dan er wat in de thee heeft gezeten. Stoffel en ik moeten nog maar eens overleggen of wij ook een toverdrankje voor in de rust hebben. Vol inzet maakten ze kort naar rust de

1-2 uit een vrije trap. De resterende 40 minuten heeft hun keeper geen enkele bal meer gehad. Maar met veel inzet en met Tjeerd als laatste man die constant de poppetjes op de juiste plaats zette hielden we stand. Een compliment aan de gehele ploeg in wel op z'n plaats.

De derde helft was natuurlijk ook weer oke. De gehaktballentest was weer het vaste onderdeel bij de diverse biertjes. Voorzitter Marco was wat laat in z'n nest vrijdagavond (of liever gezegd zaterdagmorgen) maar z'n smaakpupillen waren niet aangetast. De conclusie : Smaak een 7.5 , Omvang een 6 , bal was te klein, Vorm een 7.Voedingswaarde een 8, geen besluit en wel een eitje erin, dit is beter voor ons na zo'n zware wedstrijd. Bediening een 8, Akke mooi blond met blauwe ogen scoorde bij alle testers een hoog cijfer. De gehaktbal was ineens bijzaak geworden. Conclusie: Akke haar ballen staan nu op 1 in het klassement.

Eddy

