*SDS A2 - J.V.B. A2       6-4                  (05-11-05)

Zaterdag moesten we thuis voetballen tegen J.V.B. hier bij kregen we hulp van Pytrik van A1 en van Jelmer(de Boer), Sytze, Remco, Wouter en Ewout van B1.

Afwezig waren: Jelmer(van der Valk), Niels, Gert Jan en Andries.

De vorige wedstrijd die we tegen hun speelden hadden we verloren met 1-0 dus het was tijd voor revanche. De 1-0 voorsprong was een actie uit het boekje een pass van Pytrik naar Jelmer die toen over de vleugel een perfecte voorzet gaf zodat Eeltje mooi kon inkoppen.

De 1-1 kwam al redelijk snel daarna de bal werd redelijk knap ingeschoten door iemand van J.V.B. Met de 2-1 hadden we veel geluk doordat Pytrik de bal voor de goal langs zou passen schoot de keeper van J.V.B. tegen een eigen medespeler op en belandde de bal zo tussen beide doelpalen. Bij de 2-1 voorsprong haalde Eeltje de trucendoos open en iedereen zei oooh en ze wilden allemaal wel op de banken staan maar daar waren helaas te weinig banken voor.

De 3-1 viel door een mooie harde vrije trap van Eeltje, hij werd zelf belemmerd in zijn actie waardoor er een vrije trap werd gegeven. Hij eiste de vrije trap voor zich zelf op en jaagde de bal mooi het net in. De volgende goal kwam ook uit een vrije trap deze werd genomen door Jelmer hij draaide de bal mooi naar de goal toe waardoor Bram de bal een tikje mee kon geven en voor de 4-1 zorgde. Door een goede voorzet van Pytrik kon Sytze de bal nog voordat de tegenstander er aan kon komen de goal in sliden, waardoor we voor rust al met 5-1 voor stonden. In de tweede helft moesten wij tegen de wind op voetballen en J.V.B. kreeg het hierdoor wel iets makkelijker tegen ons. De 5-2 werd dan ook al vrij snel gemaakt.

Doordat een bal wat vreemd werd weggeschoten door de keeper van J.V.B. kwam de bal maar net uit het strafschopgebied, waardoor Pytrik de bal gelijk simpel de goal in kon schieten 6-2.

De 6-3 was daarna ook al snel gemaakt en doordat Ids en Remco een misverstand hadden konden ze ook nog de 6-4 maken. Het laatste kwartier waren er nog wel wat kansen maar meer goals werden er niet gemaakt.

Hier door hebben we onze eerste overwinning te pakken en zullen proberen er nog meer van te maken.

Stefan van der Velde


Wij soene juster tsjin JVB A2 Spylje, en dat wie net
lukt sûnder de fiif spilers fan B1, dêr woe ik se noch
mar in kear foar betankje. Doe't ik der letter oer nei-
tocht die bliken dat der eigenlijk 10 spilers wiene wa't
nog yn de B's thushearden. 5 ut B1 en nog fiif die't
wol yn de A2 sieten, mar der nog net yn hearden
te sitten. Ik woe mar sizze dat it in prestaasje fan
formaat is. En we ha ek nog mei de selde utslach wûn
as A1 foarige wike die tsjin JVB A1, en wij stiene mei
de rêst ik mei 5-1 foar.
Ids de Boer

*SneekWitZwart A2 – SDS A2     6-0       22-10-2005 

We moasten op 22 oktober nei Snits te foutbaljen. Der wiene in stik as 5 spilers wa’t earst wurkje moasten bij de Jumbo yn Wommels. We soene om 10 oere fourt ut Easterein, mar se wiene krekt foar tsienen klear. Dus waard de mem fan Ids opbelle at se ek oer Wommels ride koe. Earst yn gesprek, want se wie mei de Jumbo(echt wier) oan it beljen. No, doe krigen we har der foar, se soe earst efkes bij it fjild sjen yn Easterein, om te melden dat se in stik of wat jonges ophelje soe en dat se dan sels wol yn Snits komme soe. Korne moast ek nog mei fan de A1, der ha we nog efkes op wachte. Wij wiene yn Snits, doe kaam der nog in petear oer wer’t we wêze moasten, gelokkig ha we it goeie fjild útsocht, dat fan WZS. En doe wie it noch wachtsjen op de minsken ut Easterein, Die wiene dus bij VV Sneek. Tsien foar alven wie eltsenien yn de box, en nei in Warming-Up fan dik 2 minuten koene we los. We begongen sterk oan de wedstriid, yn it earste kertier wiene wij de bettere, wij hiene ek de earste echte kâns yn de wedstriid. Jammer genôch miste Redmer, wa’t mei die fan A1, lykas Arjen, Pytrik en Jildert, krekt in meterke, nei in moaie aksje. Dernei wie der in ûngelokkich  momint, Korne soe in bal fourtskoppe, mar die stuitere wat raar, en hij skeat ûnder de foet troch. Der stie nog in spits fan hun te wachtsjen en die tikke em binnen. Dernei kriigen wij wer in kâns, mar dy gong mei in moai skot fan Jildert krekt nêst. En doe kaamen sij wer in kear, nei in goeie foarset , makke de spits de moaiste goal fan de wedstriid, heal út’e draai. Der waard foar de thee ek nog in 3-0 yntikke. Yn de earste helte wie Niels der al út helle mei in opkommende blessure. Yn de rust waard ik ek wissele, want ik kriich it wat benaud. Martijn en Steffen kamen der yn. En Pytrik wie der al foar Eeltsje yn kommen. It wie al gau 4-0, doe kaam Eeltsje der wer yn foar Bram. Doe kriich Snits in penalty, omdat Korne ien bij de foutten pakte. Dizze waard goed ynsketten. Bij de ôftraap, skeat Jelmer drekt nei foarren, rjocht op de keeper ôf, mar dizze hie em net, hij rôle tsjin de peal. Mazzeltsje foar hun. It waard nog ôfmakke troch in yntikkerke, en de einútslach wie dus 6-0. Wij kinne dochs tefreden op de wedstriid weromsjen, fyn ik. Ik ha der wer in soad fan leart. En fan de ûnfersleine haadrinner ferliese is nog altyd better as ferliese fan de ûnderste.

Ids de Boer


SDS A2-LSC 1890 A2 1-1              15 oktober 2005
Op 8 oktober moesten we maar weer eens even voetballen, met een nieuw team waren we nog niet helemaal op elkaar ingespeeld, en toen kwamen er ook nog eens een nieuw lid en 2 b’s erbij waardoor we een mooi team kregen. Met dit team zullen we dan die seizoen eens even wat laten zien (. Een paar wedstrijden ervoor was er nog geen winst behaald en dat werd eigenlijk wel eens tijd maar het zou deze keer weer net niet lukken, maar gelijk spel is ook altijd goed . De wedstrijd begon goed voor de ons want we kwamen 1-0 voor, door een slechte bal van de tegenstander waar iemand van ons tussen zat, zodat hij hem zo naar Pytrik kon spelen die het doelpunt maakte. Net voor rust werd er jammer genoeg! Nog een penalty door Pytrik  gemist ( hij ging een beetje over ( ). Maar met 1 goal voor gingen we toch met een goed gevoel de rust in. Na een kopje thee, en een vette peptalk gingen we de 2de helft in.

2de helft begon beetje matig en daarom kregen we al snel een doelpunt tegen en gingen de kopjes een beetje omlaag, maar verder zetten we gewoon goed door en kwamen er nog veel kansen voor zowel de tegenstander als voor ons, maar onze Keeper heeft ons weer eens gered.

