2006 SDS C junioaren 1 – it seizoen
It sit derop. In bysûnder seizoen in ferskate dingen. Efkes in oantal saken op in rigje:
· 3/4 trainers (Gert Jan, Wouter, Stefan), 2/3 lieders (Jan, Klaas, Jan Erik), 2 waskfroulju (Ingrid, Jeltjes) 3 skiedsrjochters (Evert Tanja, Enne J. Bruinsma, Stoffel Bouma);

· Yn de beker waarden we 2e en it spul wie noch net goed;

· Fred Scheltema stoppe as trainer foar de winter en Stefan naam dat oer;

· We moasten somtiden mei de jonges prate oer teamgeast, der wie in groepke yn de groep;

· We hienen gjin sukses yn de sealtoernooien;

· De trainingsopkomst it hiele seizoen wie poerbêst, san 95%! 

· Der binne 9 wedstriden ôflast en 2 kear omdat de tsjinstanner te min (???) spilers hie;
· We ha 4 wedstriden troch de wike spile;

· We binne op 15-5 dôchs aardich op tiid út;
· We binne as 4e eindige yn de 2e klasse;
· De lêste trije wedstriden die 1 spiler net mear mei;

· De spilers binne allegear foarútgien, yn it spul, as yndividu en as team;

· We ha de bêste (meifuotballende) keeper fan SDS (sorry Harm Jan dat ik dy de lêste wedstriid net efkes spylje liet);

· We ha 112 goals makke en krigen 43 tsjin;

· De grutste útslach wie 16-0 (Franeker C2);

· It grutste ferlies wie 1-6 (Lw Zwaluwen);
· 2x gelyk tsjin JVC Nylan, thús terjochte, út net!

· Bêste wedstriid wie út tsjin Lw Zwaluwen (4-2 ferlern). We spilen mei geduld, ynsicht, as team en mei passie!
· Oare bêste wedstriid wienen de thúswedstriden tsjin Makkum. Beker 7-6, nei we mei 1-6 efter stienen. En yn de kompetysje mei 6-1 wûn;

· De lege drinkbekerkes ha we mar 1 kear brûkt yn de rêst om it spul út te lizzen...

· De topscorer fan it seizoen wie Andries mei 25 doelpunten, Doede hie 24, Jacob 20 doelpunten (Arjen 13, Ayanle 10, Wytse, Christiaan 6, Jarco 3, Jort 2, Ludze, Elger 1, eigen doelpunt 1)
· Bêste spilers? Ja, we wienen allegear goed op ús eigen wize en yn it eigen spul. Mar persoanlik (Klaas) wol ik der 3 úthelje en dat binne Andries, Jacob en Harm Jan. Dermei binne de oaren net minder mar ´like´ goed;
· Alle riders, âlders, trainers, waskfroulju, supporters, lieders, spilers tige tank!
· We ha in moai seizoen hân en ha der 90% úthelle. By 100% wienen we wierskynlik kampioen as 2e  wurden;
· We (Klaas en Jan) ha blommen, patat en drinken útdielt oan trainers, waskfroulju, skiedsrjochter en de spiler;
· We krije fan guon spilers noch 1 euro!;

· We winskje alle spilers in soad sukses yn it seizoen 2006-2007 wer se ek spylje meie!
Der folget noch ferslach fan Jan Los!
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15-05-2006 SDS C1 - Nijland C1 (2-1)
De lêste wedstriid fan C1. Folgend jier geane de measte spilers nei de B-junioaren. Nijland wie de tsjinstanner en foaral ferbaal! De spilers hienen nochal in grutte mûle en in soad kommentaar op de goed fluitsjende skiedsrjochter Enne Bruinsma.

It grutte probleem fan dizze wedstriid wie it skoaren. Lokkich ha we dan Andries, die beide doelpunten makke. Yn de 1e helte op oanjaan fan Wytse nimt hy de bal yn 1 kear mei lofts en sjit strak neist de keeper yn. De 1e helte wie it grotfol op it middenfjild. We spilen mei de foarstopper foarút en krigen in ekstra spits. Allinnich liet de spits him somtiden tafolle sakje en stienen de half-spilers te folle nei binnen. We krigen genôch kânsen mar skoarden mar 1 kear. En omdat we efteryn risiko namen krigen we ek 1 om de earen. Dat wie fuort de 1e kâns fan Nijland. 

De 2e helte wie noch mar amper begûn as op in moaie stekpass fan Jarco sjit Andries de 2-1 binnen. Dernei is it allegear oanfallen op de helte fan Nijland. Hja binne noch 3 kear op ús helte west en krigen 1 korner. Yn it lêst waard de wedstriid noch wat ferfelend troch frustraasje fan Nijland en in bytsje gek oanstekken fan guon fan ús spilers. De lieder fan Nijland wie wat it ferbale ‘geweld’ oanbelanget ek net in foarbyld foar de jonges.

In oar foarbyld wie wol oanwêzich op it fjild. Zweitse Huitema en syn frou Maaike waarden hertlik wolkom hjitten troch Klaas. Yn syn tiid by Nijland hat Klaas in protte oparbeide mei Zweitse yn it bestjoer.

As de wedstriid der op sit, dan is it seizoen dien. We ha de jonges betanke foar harren ynset en moai seizoen. Op in inkele spiler nei hat eltsenien ek in moai seizoen hân. We binne as 4e eindige en dat is foaral mei tank oan Skearnegoutum. Oars hienen we wol 3e west.

13-05-2006 SDS C1 - Harlingen C1 (6-0)
De útwedstriid wie wat ferfelend eindige. Dat kaam foaral troch in opstandich baaske fan Harns. Die wie der hjoed net by sei Age Tichelaar. Sadwaande koe der sportyf fuotballe wurde, wat we de lêste 2 seizoenen ek went binne tsjin Harns. Der stiet neat mear op it spul en dus koe der lekker frij fuotballe wurde.

Jort wie der net, keatse yn Wommels, Wiebe Jan wie der net (woansdei ek net en no moandei ek net). We hienen Wytse vd Schaar as goeie ferfanger mei.

We spylje frij goed en dit kear ûnder lieding fan Stoffel Bouma as skiedsrjochter. Opstelling:
Andries
Arjen
Ayanle


Wytse
Doede
Jarco

Christiaan
Jacob
Ludze



Elger


Harm Jan
Elger hier de organisaasje efteryn tegearre mei Jacob goed foar inoar en ek de beide backs Ludze en Christiaan stienen goed wertroch we einliks gjin kânsen fuortjoegen.

Sels krigen we genôch kânsen en benutte fan de 4 mar 1 en dat is Ayanle die wer goed fuotballe en de skoare iepene. Omdat Doede wat mear efter de spits Arjen spilet kin Jacob ynskowe en jouwe goed druk op Harns tegearre mei de oare middenfjilders Wytse en Jarco.

Op in weromspylbal fan Harns pakt de keeper de bal op en krije we in frije traap. As de keeper de ‘muorre’ fan 4 spilers delset sjogge de lieder fan SDS en in heit fan Harns wol dat de bal der yn gean sil. Andries hat wol 4 meter romte en krult de bal moaie yn de fierste hoeke en dat is de rêststân.

Nei rêst binne we wer better en Andries bliuwt op de rjochtsfoar stean. De grutte man op de linksback giet net mei en sa krige Andries in soad romte en wurd de grutte back fan Harns aardich op ‘e hûd sitten troch Ayanle.

Harm Jan fuotballet wer goed mei en we ha gjin soargen. It nije skoareboard (C1 hat de echte primeur!) wurd goed brûkt. Andries is yn foarm en skoart noch trije kear. Op in moaie pass fan Jarco wit Arjen de 6-0 te meitsjen.

In moaie en sportive wedstriid mei moai fuotbal en in moaie skoare. Op it programmabriefke stiet -efkes neisitte. Dat de beide lieders Jan en Klaas ha de spilers fan C1 wat fertarrings joen en efkes koart it seizoen beëamele.

10-05-2006 S’Goutum C1 - SDS C1 (5-4)
Op woansdei nei S’Goutum wylst we der einliks sneon 6 maaie fuotbalje moatten hienen. Sneontemoarn om 8.30 skille de lieder fan Skearnegoutum nei Tinus Hoekstra om te sizzen dat hja net fuotbalje koenen. Der wienen te min spilers yn ferban mei fakansje. It hiele ferhaal sil ik net opskriuwe, mar it komt der op del dat Skearnegoutum ús raar te pakken hie en dan sis ik it hiel netsjes. It liket fansels nearne nei om dan noch ôf te sizzen en seker as efternei blykt dat der wol genôch spilers west wienen. Dat hienen we út ferskate betroubere bronnen. Dus in hiele minne beurt foar Skearnegoutum. Dat koenen hja goed meitsje troch ús goed te ûntfangen. Op 1 nei wie dat ek nochris poermin en ûnsportyf. We ferlearen mei 5-4. Foar rest wie it 3-1 en nei rest waard it 4-1, 4-2, 5-2, 5-3 en 5-4. De lêste goal fan Jacob wie prachtich, sei letter de keeper ek noch. Al mei al in ferfelende jûn der en ek ferfelend omdat we wisten dat we bedondere binne. Ek nei de wedstriid wienen de spilers fan Skearnegoutum ûnsportyf en stutsen die fan ús de gek oan. Soks past net as de tsjinstanner untank alles ek noch nei hja takommen is om de wedstriid yn te heljen. SDS C1 hat mei ynset en sportyf spile yn it waarme waar. Mei sels spilers dy net iens hielendal fit wienen. Kompliminten jonges! Noch 2 wedstriden. Sneon 13 maaie om 10.45 tsjin Harns en moandei 15 maaie de derby tsjin Nylan.
22-04-2006 Rood Geel C2 - SDS C1 (0-4)

Mei einliks lekker foarjierswaar op paad nei Ljouwert foar de wedstriid tsjin Rood Geel C2, sûnder Wiebe Jan, want die lei noch. Thús hienen we wûn mei 9-2 en ek hjoed moast it gjin probleem wêze. Om kombinaasjes te meitsjen en it middenfjild yn hannen te ha hienen we keazen foar in 3-4-3 opstelling.
Andries
Ayanle
Arjen


Wytse
Jacob
Doede
Jarco


Christiaan
Elger
Ludze


Harm Jan
Kristian en Jort wienen wiksel. We spylje goed fuotbal de 1e helte en komme foar mei 1-0 troch in goal fan Jacob. Út in foarset kopt Wytse de 0-2 yn. De 2e helte is minder. We spylje fierstente ticht op in oar en ha gjin romte foar de kombinaasje. Op in pass fan Jarco kin Jacob nei de goal drave en sjit de bal technyske knap efter de keeper. De 0-4 wurd skoart troch Christiaan nei dat de keeper de bal los liet op in skot fan Arjen. Efteryn stie it goed mei en Harm Jan koe we mei fuotbalje efterút wei. De 1e helte wie goed en de 2e helte minder. Andries foel blessearre oan de ankel út. 
19-04-2006 Makkum C1 - SDS C1 (3-2)

De foarige wedstriden tsjin Makkum wienen bysûnder wedstriden. De bekerwedstriid, 1-6 efter en 7-6 wûn en letter 6-1 wûn. We gienen derom mei fertrouwen nei Makkum ta. It soe wat oars wurde as wy tochten.

As we sjogge hokker spilers der no by Makkum yn stienen, dan wie de boadskip fuort dúdlik. Letter die bliken dat der yn elts gefal 1 B-junior yn siet. Derom ha we net ferlern, mar mear troch it missen fan kânsen en ‘makkelik’ fuortjaan fan doelpunten.

By rêst is it noch 0-0 wylst it wol 0-3 wêze kinnen hie. We spilen efteryn 1-1 en dat koe ek wol. Yn de 2e helte kaam der in blok fan in hurddraver yn by Makkum en der ha we doe Ludze op setten. Dôchs koe Makkum mar leafst 3 kear skoare en steane we ferrassend mei 3-0 efter en we spilen doe ek minder. Mar lykas yn de foarige wedstriden witte we ús werom te fjochtsjen mei 2 doelpunten fan Ayanle. De spanning is werom yn de wedstriid. Mar spitich genôch witte we dit kear net in 3e as sels 4e goal te meitsjen en ferlieze ûnferwacht fan Makkum.

15-04-2006 SDS C1 – Foarút C1 (0-1)

In pear wike ferlyn hienen we mei 2-1 ferlern fan Foarút C1. We wienen doe net minder en seagen derom hjoed wol kânsen foar de winst!

Dan koenen we moai by bliuwe en foar op de ploegen op nûmer 4, 5 en 6. Mar faaks giet it net sa jo wolle. Hjoed wie Foarút de bettere ploech.
Hja spilen better en wisten ek folle mear kânsen te kreëaren. Wy koenen der foaral yn de 1e helte net folle tsjinoer sette.

De earste 10 minúten gie it bêst, mar dernei naam Foarút it oer. We komme healwei de 1e helte op in sleauwe wize efter met 0-1. Foarút kriget de bal op rjochts en der geane trije man fan ús hinne. As dan ek noch in fjirde man der hinne giet is it middenfjild frij foar de goal. Foarút spilet dat goed út en sjit út de 2e line op de goal. Harm Jan hie de bal ha moatten mar stie krekt wat te fier foar de goal.

De rêst yn en noch efkes wer fertelle wat der no misgiet. Op de konklúzje fan de lieders dat der net op 100 prosint spile wurd mar 90 sizze de jonges sels dat it mar 80 is. Dat jout oan dat it net lekker giet.

We binne dan ek hoopfol dat we de 2e helte mei striid en ynset yngean. Foar de wyn giet it ek better, al kriget Foarút de bêste kânsen. En komme we dan wol by harren goal dan meitsje we it net ôf.

It spul giet dernei op en del en de lêste 10 minúten spylje we efteryn 1 op 1. Fuort sjogge we dat we mear op de helte binne fan Foarút en we ‘drukke’ dan ek troch yn de hoop noch in goal de meitsjen. Dat slagget net...

Untank de ynset fan de jonges yn de 2e helte krije we it net foar inoar. Oer de hiele wedstriid sjoen hat Foarút wol fertsjinne wûn. Yn de boks moasten we mei syn allen konkludearje dat we der hjoed net folop wienen en gjin fûst meitsje koenen.
De wedstriid wie fierder wol sportyf, sawol yn as om it fjild en der waard prima lieden troch skiedsrjochter Evert Tanja.

Foarút giet foar it kampioenskip en wy moatte besykje it 3e plakje te behâlden!

Woansdei geane we nei Makkum mei de bekerwedstriid (rêst 1-6, ein 7-6) en de thúswedstriid (6-1) yn gedachten moatte we mear as kâns ha. Peaskemoandei mar efkes frij en mei in ‘skjinne’ holle op nei Makkum!

12-04-2006 Harlingen C1 - SDS C1 (1-3)

Om 17.45 op wei nei Harns foar in lekker potsje simmerjûnfuotbal tochten we. It soe dôchs nochal oars ferinne. Litte we begjinne om de positive saken earst op te neamen. Anne Hallema giet mei as 2e lieder neist de noch sike Klaas Pompstra. Letter kaam Jan Los ek noch lâns yn Hârns en hat de 2e helte flagge. Dan tank oan de riders Frank Turksma en Gerrit Reitsma. Ek posityf wienen de 2 supporters en miskien hast wol 3, Koos en Klaske Plantinga en ek in bytsje foar Easterein, Age Tichelaar. Ek posityf wie de útslach, 1-3 wûn en it neipeateren mei de lieding fan Hârns en de skiedsrjochter fluite goed!

Dan oer de wedstriid. By de warming up koenen we al sjen dat de motivaasje by guon hjoed fier wei komme moast. In oantal kearen ha we besocht om de spilers der dôchs fan te oertsjûgen dat wy hjir hjoed gewoan trije punten pakke moasten en omdat nochris dúdlik te meitsjen spien we wer mei in twadde spits (3-3-4).

Andries
Arjen
Ayanle




Doede



Wytse/Christiaan
Jacob
Jarco/Wiebe


Elger
Jort
Ludze


Harm Jan
De earste helte binne we better, mar der wurd net genôch oerspile en it rint net. We komme mei 0-1 foar út in rommelgoal fan Arjen Los. It spul wurd in bytsje better en we fine inoar ek yn it spul. Underwylst binne de earste yrritaasjes al sichtber yn it fjild en dat kaam fan beide kanten. Wy kinne net it spul meitsje wat we oars wol kinne en de tsjinstanner set der net folle tsjinoer. De skiedsrjochter stjoert Jacob 5 minúten der út wylst der ek 1 fan Harns út gie. Yn de 2e helte Jort ek 5 minúten en itselde opsternate mantsje fan Harns ek wer. Yn de rêst besykje we de mannen dúdlik te meitsjen dat it oars moat. By Harns sitte te min fuotballers om it spul te meitsjen as hja al balbesit hawwe, mar striid leverje hja wol. Se binne faaks te let en reitsje ús dan. Dus earder ôfspylje! De twadde helte is striemin, al wurd it yn it lêst fan de wedstriid better. Wer Harm Jan der wol 20 kear goed en op tiid út kaam, der wie der 1 kear wat ûngelokkich en skeat tsjin in tsjinstanner oan dy daliks skoarde. Yn de lêste minúten krij we noch in penalty nei in oertreding op Doede. Jort sjit de bal moai yn de krúsing.
It djiptepunt komt nei de wedstriid. Wylst de lieders mei de skiedsrjochter al pratende fan it fjild rinne is der opskuor by de boksen. Wat der allegear barde docht der net ta, mar it hie neat mei fuotbal te meitsjen en. Spitich, mar lokkich koenen we as lieders fatsoenlik ôfskie nimme. Koartsein, 3 punten, dat is it wol.

08-04-2006 SDS C1 – JVC Nylan C1 (5-5)

In bysûndere dei hjoed op de fjilden fan SDS. Foar de warming up begûn it te eazgjen en kamen der op ‘e oefenhoek en it A-fjild al wetterplassen. Yn de rein warming-up en om healwei 11 oere los. It fjild wie wiet en der stienen plaskes op, mar doe we begûnen wie it droech. Efternei hiet it fjild wol op de soademiter han en der is dernei ek net mear op spil.
We moaten tsjin JVC Nylan C1 en hienen de útwedstriid lyk spile, 4-4. JVC Nylan is in goede ploech wer in soad fuotbal yn sit. De opdracht wie dan ek ‘ienfâldich’ en dat wie it spul der út prebearje je heljen en sels oernimme. Dat slagge earst net sa goed. We misten Ludze hjoed yn de ferdigening en JVC begûn fel, lykas wy trouwens. Jacob stie op foarstopper en Doede op mid. We komme 0-2 efter mar ha dan sels al in oantal grutte kânsen hân. We meitsje wol fuort nei de 0-2 ús earste goal (Doede) en as we út in folgende oanfal skoare wolle mar misse, nimt JVC it oer en makket 1-3. Foar rêst wurd Andries wer fuortstjoert oan de rjochterkant en leit de bal op de holle fan Arjen die 2-3 makket en in goede wedstriid spil. Einliks sa it heart sei syn krityske lieder.
In hiel moai momint wie it ien-kear-reitsjen fan wol 7 spilers fan ús yn in oanfal oer rjochts. IN prachtich gesicht en spitich dat we de bal ferlearen foar we skoare koenen.

De twadde helte deselde spilers yn it fjild. Ayanle (sels oanbean) en Elger (te let) stienen op wiksel en offeren harren noch 10 minúten op.

Nei rêst pakke we it spul wer goed op en meitsje de 3-3 troch in goal fan Andries. It slagge ús ek eltse kear goed om de foarhoede te betsjinjen en foaral Andries koe faak nei de goal komme as foarsette. It wie in wedstriid mei heech tempo en it koe alle kanten op. Nei wer in moaie oanfal wit Andries allinnich foar de keeper te kommen en skoart de 4-3 en we steane mei noch san 10 minúten de spyljen foar. Dernei moasten we de opstelling wikselje omdat Harm Jan blessearre rekke wie by it útkommen en dermei wol in goal foarkomme koe. Kristian Gaastra op de goal en de ferdigening wat oars. As it der no allegear troch kaam, mar doe wie it wat ûnrêstich efteryn. JVC profitearret derfan en makket 4-4 en dernei ek noch 4-5 wer by in skoat of goal fia de foet fan Jort yn de krusing giet. De kopkes geane del, mar dôchs besykje hja it noch in kear. Mei in djiptepass fan Doede wurd Andries wer allinnich foar de keeper setten en makket it ‘cool’ ôf. We ha in punt, mar sjoen de kânsen hienen we winne moatten hjoed, al hie JVC somtiden it bettere fan it spul. Woansdei nei Harns! 

01-04-2006 Blauw Wit’34 C2 - SDS C1 (0-9)

Pas om 11.50 fuort, want we moasten om 13.00 oere spylje yn Ljouwert. Twa man minder en twa lieders minder. Wytse Lanting koe net, heit Lanting net ride, Wiebe Jan skille 11.30 noch 6Of, blessuer en Jan Erik, iepenloftspul en Jan Los, frachtwein ride yn Dútslân. 3 auto’s wie dus genôch en frou Reitsma krige frij en ik op paad mei Teatske Kamstra en Janke Strikwerda. 
Oankaam op it sportpark fan Blauw Wit’34 giet alles oars as oars, foar de tsjinstanner! De lieder is allinnich, mot fluitsje, thee sette en klupgenoaten fan it fjild sjen te krijen (penalty sjitte foar de E-pup). We begjinne in 20 minúten letter. We hienen keazen foar in 3-3-4 opstelling:

Andries
Arjen/Ayanle
Jarco




Doede


Christiaan
Jacob
Kristian


Elger
Jort
Ludze


Harm Jan
We soenen earst yn de wyn op fuotbalje en Harm Jan wint de toss. Dat giet tige goed. Allinnich stiet de foarhoede te deun op inoar en Jacob ek wer te ticht tsjin de foarhoede. Der is wol druk, want we spylje hieltyd op harren helte. De romte is der te min want de tsjinstanners folgje ús spilers en sa wurd it te drok foar de kombinaasje. Dat krije de spilers ek troch en fuort rint alles better. Ynspylje, keatse, breed, 1-2, ensfh.
Fansels wurde goals fertsjinne mei oanfallend spul. De 1e goal is foar Andries, de 2e foar Christiaan die Andries krekt foar is, de 3e foar Doede nei in prachtige solo fan eigen helte. Ja seit Doede: “Ik soe ôfspylje op Andries en de tsjinstanner giet der hinne, dus romte en doe soe ik op Jarco spylje en wer krij ik romte en sa gie it mar troch.” De moaiste goal wie fan Ayanle die út in foarset fan Christiaan bal mei in omhaal/ volley yn de goal sjit. Foar rêst wit Doede syn 2e te meitsjen. Harm Jan spile de earst helte hast as lêste man mei en koe sa it spul ûnder druk hâlde.
Nei rêst foar de wyn en wol 5 wiksels by Blauw-Wit, en it wienengjin bekenden. We sjogge dat hja wat mear ‘mankreft’ foaryn sette en we passe ús taktyk wat oan en Ludze spilet wer foarstopper, Kristian sakket nei de back en Doede wurd rjochtsheal en Ayanle rjochtsfoar (foar Jarco). Troch de kontrôle komme we wer in soad yn balbesit en meitsje noch 4 goals. Andries twa efter inoar troch in blunder en in foute pass yn de efterhoede fan Blauw-Wit. Dan makket Arjen nei syn wurkjen de 8e goal en mei in fraai skot yn de fierste hoeke makket Jacob de 9e. We ha net hielendal 35 minúten spile, mar dat jout neat. Trije punten en in moaie skoare!
25-03-2006 SDS C1-Lw Zwaluwen C1 (1-6)

Nei it ferlies mei 2-1 fan koprinner Foarút krigen we hjoed wer in konkurrint foar de titel op besite. Ut hienen we in goede wedstriid spile en yn de lêste minuten de wedstriid ferlern mei 4-2.

Hjoed stienen de mannen op skerp, want we moasten winne om by te bliuwen. Wiebe Jan wie ôfwêzich troch in blessuer en ek Jacob wie net fit, mar hat wol it grutste part fan de wedstriid spile.

De earste helte wie hyl goed fan ús. We komme nei goed fuotbaljen fertsjinne foar mei 1-0 troch in moaie goal fan Doede, nei in foarset fan Andries en we binne der hielendal klear foar. Alles rint sa it moat en we fine inoar wer âlderwetsk yn de kombinaasje en binne op dat stuit better. De 1-1 komt wat ûnferwacht as de spits fan Lw Zwaluwen sa fan ôf de middenstip, nei balferlies efteryn, mei trochrinne nei de goal en skoare. Hoe kin soks no tinke jo miskien. NO, we prebearje alles fuotbaljend op te lossen mar somtiden meie jo ek wolris in oertreding meitsje en seker op it middenfjild wol. Mar we bliuwe netsjes neist de man rinnen en rinne sa mei nei ús goal. De 1-2 folget ek noch út in knappe frije traap foar de wyn just ûnder de latte, wer de poerbêst keepende Harm Jan net by koe.

Yn de rêst jout Jacob oan dat hy wol trochgean kin en prate ôf om te wachtsjen mei wikseljen oante mei 10 minuten yn de 2e helte. We besykje om fuort de 2-2 te meitsjen en sjogge dan wol wer. De wiksels geane hjirmei akkoard en dat wurd wurdearre troch de spilers en lieders!

Mar oan de 2-2 sille it net komme. Lw Zwaluwen is de boks út kommen mei mar ien doel en dat is winne, ten koste fan alles. Mei yntimidearjende oertredings op al ús spilers besykje ja út it spul te krijen en dat slagget ek. Ek de lieder lit him ‘opnaaie’ troch it ûnsportige gedrach en ropt ‘seurt’ tsjin de skiedsrjochter. Fuort nei rêst wurd Jacob troch in spiler (like wol in A-junior) ûnderút wâlde (in 5-minuten skop!). Dat betsjut dat hy mei muoite fierder kin en efkes letter wiksele wurde moat. De oertredings geane gewoan troch en dan sjogge we ek dat Lw Zwaluwen dôchs de bettere ploech is. We ferlieze mei 6-1 en geane mei de kopkes del fan it fjild.
It earste plakje is no wol út sicht, sa earlik moatte we wêze. De earste helte wie hiel goed en dat moatte we posityf oppakke. We kinne no de kompetysje sûnder ekstra druk útspylje en ús nije doel is it 3e plakje en wa wit!

18-03-2006 Foarút C1 - SDS C1 (2-1)

Op 10 desimber spile C12 harren lêste wedstriid foar de kompetysje. Hjoed mochten we einlik wer in kear it ‘lân’ yn om te fuotbaljen en fuort ek noch tsjin in direkte konkurrint, Foarút C1.

De wedstriid stie om 11.00 oere op papier fan SDS en dat hienen we ek op it briefke setten foar de jonges. Om 9.00 oere waard ik skille troch Tinus en doe ik tocht dat it WER ôflast wie sei Tinus: “jimme hienen om 9.00 oere al fuotbalje moatten, kinne jimme der sa gau mooglik hinne ride?”. Der wie ergens wat ferkeard gien mei de tiden. De wedstriid stie earst om 9.30, doe om 11.00 oere, mar it wie 9.00 oere. Gau Jan en alle jonges skilje en mei tank oan allegear wienen we foar 10 oere al op Skatzenburg. We waarden hertlik ûntfongen en kamen yn de boks by D1 fan it Amelân. Hja makken ek fuort wat romte foar ús. Tige tank derfoar!

We wienen net kompleet hjoed, want Ayanle wie der net (lkamen we fannemoarn efter). YN de 1e helte krige Jarco in tik op syn haksine en koe net fierder. Yn de rêst koe ek Wiebe net fierder. It stie 1-0 by rêst nei in helte wer Foarút krekt wat better wie en mear kânsen hie. Harm keepte goed en hold alle ballen der fierder goed út. It wie foar beide ploegen muoilik fuotbaljen mei de hurde grûn, mar it wei op in inkel ynsidint nei in aardich sportive wedstriid, ek oan de kant.

Yn de 2e helte soenen we prebearje wat mear oer de grûn te fuotbaljen en mear te kombinearen yn de lytse romte. Doede sei noch: “As we gelyk meitsje, dan geane we der fuort oerhinnen en winne de wedstriid”. Dat hie ek wol sa kommen, mar fuort nei it begjin fan de 2e helte stienen we efteryn net op te letten en koe Foarút 2-0 meitsje.

We wienen doe wol echt wekker en spilen hieltiid better en krigen mear kânsen. Andries en Doede waarden oan de sydkanten better fûn en koenen faker in foarset jaan. In bal fan Jacob falt tusken de keeper en de lêste man en Doede wit syn foet der tusken te krijen en leppelt de bal oer de keeper en it is 2-1.

Dernei sette we oan foar mear en dat jout ek romte oan Foarút. We spylje mear ‘foarút’ tsjin de middelline en witte harren aardich fan ús helte ôf te hâlden. We krije mear kânsen lykas in knappe kopbal fan Wytse die de keeper krekt foar(?) de line út it hoekje hellet. Andries sjit strak op goal, mar de bal giet in meterke neist. We sette noch oan, mar it slagger net mear om te skoaren. Al mei al wie in punt wol fertsjinne west, mar wichtiger wie dat we wer ris fuotballe ha! Sneon de topper tsjin Leeuwarder Zwaluwen!
Berjocht C1 - 25 febrewaris 2006

Moandei 16 jannewaris binne de C-junioaren 1 wer begûn te trainen. Mar net te let begjinne want we ferwachten al op 28 jannewaris in inhel-wedstriid te spyljen. No binne we 15 febrewaris, we ha al 4 wike traint en noch gjin wedstriid spile.

Woansdei op de training west om efkes te sjen wa der wienen. Mar acht te trainen, de rest siik, swak net fit. Elger soe der met wêze, want hy moast it wykein nei Blije ta útfanhûs, want heit en mem wienen der op út. Hy soe wol mei de bus nei Wommels komme sei hy. Ik ha doe tasein dat ik him we werom bringe soe.

 

Freed, 19.25. Efkes mei in oantal jonges skille die siik west wienen. Dan Jan Los skille as der noch mear ôfsein hienen. Op Harm Jan nei, hy moast noch út Tsjechië werom komme, wienen we kompleet. Dernei mei de opstelling dwaande. We hienen thús wûn mei 6-1 en sjoen it plak fan Makkum yn de kompetysjestân moasten we sa oanfallend mooglik fuotbalje. Ik ha doe keazen foar in 3-4-3 opstelling om it middenfjild yn hannen te ha en druk nei foaren te meitsjen. Mei dizze C-junioren kin dat ek, want hja begripe it spultsje en it rint ek goed, sa sizze ek de trainers.

 

Sneon, 8.25. Tillefoan...Ik nim op en krij de rêstige stim fan Tinus te hearen. Lokkich dat Tinus san rêstige tillefoanstim hat, want dat bliuwe je sels ek rêstich nei it berjocht dat de wedstriid ôflast wie. Ek it 2e (Olde Veste út) wei ôflast, in lytse treast dat wy net de ienichste wienen. Dermei is de útwedstriid fan Makkum no 3x kear ôflast. En dat mei moai fuotbalwaar...tink ik dan.

 

Jan Los skille en dernei elts ús eigen list. Earst Elger fansels en ik skille syn suster wekker (sorry Martine en Anke) en krige it nûmer fan Blije. Elger wie al yn Ljouwert ôfsetten. Dernei de rest skille en eltse spiler wie teloarsteld.

9.30. Wer nei de suster fan Elger skille (sorry Martine) en hy wie al yn Wommels. Ik sei dat ik him wol werom bringe woe, mar dat wie net nedich. Hy gie sels wol, want de bus koste dôchs mar 1 euro. Moai dat de jonges der safolle foar oer ha.

Wer mei tsjinsin in sneon frij, dat we kinne (moatte) thús oan de gong, wylst we fansels leaver op it fjild stean!

Oan de spilers: rekkenje der mar op dat wy op 18 maart en 8 april ek fuotbalje moatte!

En in goed wykein tawinske. Hâld geduld en train sa troch!
Neijier 2005-2005 C-1

It earste diel fan it seizoen sit der op. Yn de lêste wike fan desimber wurde noch sealtoernooien hâlden. Spitich dat der mar (wer) 1 C1 team meidwaan kin oan it KNVB-toernooi. Wylst LSC 1890 mei wol 7 teams mei docht. Dat KIN oars!

Dan in weromblik op it neijier 2005-2006. We ha as lieders en trainers gearfetten wat wy fûnen fan C1 oangeande trainingen, wedstriden ensfh. En fansels wat sifers en statistiken.

Trainingen

Der wienen mar leafst 3 trainers (en dan noch de ynfallers) beskikber foar C1. Ek de trainers (Fred Scheltema, Wouter Hylkema en Gert-Jan Hiemstra) ha we frege nei de erfarings fan it neijier. Oer it algemien binne de trainers posityf. Yn elts gefal binne hja posityf oer de opkomst en de kwaliteit. Der sit genôch yn, mar it komt der net altiten út is de boadskip. De ferskillen yn de groep binne wolris grut. Dat hat foaral te krijen mei it foarmjen fan in groepke dat op de trainingen net in positive útwurking hat. Hja sette harren sels wat boppe/bûten de groep, wylst de oaren dan gewoan traine. Mei de measte trainingen binne de trainers tefreden oer de ynset en resultaten. Sjoch ek it ferslach fan Gert Jan.

Sa it no liket hâld Fred op mei it trainen fan C1. Dat fyn ik hyl spitich, mar der is neat oan te feroarjen. Werksynlik dat de spilers ek wol spyt krije, mar dat lit ik oan de spilers oer. Yn elts gefal ha de jonges in soad opstutsen fan Fred, Wouter en Gert Jan en dat wie werom te sjen yn de wedstriden.

Dan de opkomst op de trainingen. De gemiddelde opkomst wie 91%. De redenen fan net trainen binne ferskaat. 100% is nea te heljen, want ek in fuotballer hat te krijen mei blessures, siik, skoalle ensfh. Wol skilje de jonges allegear op tiid ôf as se net traine kinne.

	Oantal trainingsdagen
	34
	Gemiddelde

	Of: Beker / gjin training
	8
	23,7

	Netto trainingen
	26
	91%

	Namme
	Oantal
	Percentage

	Andries Brinksma
	23
	88%

	Kristian Gaastra
	25
	96%

	Ludze Jan Holtrop
	25
	96%

	Harm Jan Kamstra
	24
	92%

	Doede Kooistra
	25
	96%

	Wytze Lanting
	18
	69%

	Arjen Los
	25
	96%

	Christiaan Plantinga
	25
	96%

	Jarco Klaas Pompstra
	22
	85%

	Ayanle Reitsma
	25
	96%

	Jort Strikwerda
	26
	100%

	Elger G. Turksma
	26
	100%

	Wiebe Jan Valkema
	19
	73%

	Jacob van Wieren
	24
	92%


Wedstriden (sjoch Wedstrijdverslagen C1)
Nei 11 wedstriden, presiis de helte, steane we op in 4e plakje mei 1 punt en 1 wedstriid minder as nûmer 3, S’goutum. We begûnen knap mei 2 dikke oerwinnings fan 11-0 (Frjentsjer) en 7-0 (Berltsum). Dan ús earst ferlies tsjin Nylân, foar Klaas dûbel ferlies, want de minsken fan syn âlde klup lieten dat wol efkes witte! It ferlies wie terjochte. We wienen noch net sa ynspile dat we alles goed opfange kinne. Dan 2 oerwinnings (9-2 Rood Geel, 9-0 Blau-Wyt) en der tusken it soere lykspul, 4-4, tsjin JVC Nylan. Tsjin koprinner Lw Sweltsjes spylje we dan ús beste wedstriid. Dôchs ferlieze we mei 4-2, mar kinne tefreden werom sjen. We binne op de goeie wei! Makkum wurd ferslein met deselde stân as wy yn de beker efter stienen by rêst, 6-1. En dan S’Goutum en de striid om it 3e plak. We winne mei 3-2. In prima wedstriid en we dogge wer hielendal mei foar it earst plak. Nei de winter ta noch 4 wedstriden dy einliks allegear 3 punten opsmite moatte. Twa wurde ôflast en tsjin Frjentsjer 16-0 en út by Berltsum 1-5.    

C1 is foarút gien mei it fuotbaljen. Technysk, it belibben en striid. Taktysk binne we ek sterker wurden. Elts wit hieltyd better syn taak dy by syn posysje heart. Ek de teamtaktyk dy faaks yn de holle fan de lieders sit sjogge we wol erom yn it spul. Bygelyks de wedstriid tsjin Lw Sweltjes. Mei in soad geduld spylje en fan út de eigen slútende ferdigening mei snel kombinaasje- en posysjespul nei foaren. Sels nei in efterstân komme we werom. We binne yndied op de goeie wei. Op 4 febrewaris sille we witte as dat echt sa is. Dan moatte we tsjin koprinner Foarút. Yn Berltsum ha we sein dat we ús rjochtsje geane op it 1e plak en der stienen we allegear efter.   

Fan de 14 spilers ha 8  alle wedstriden meidien. De oaren ha wedstriden mist troch ferskate saken. Bysûnder derby wie Ludze die 2x mist want hy moast hynders foarbringe. Moai wurk sei Ludze
	Wedstrijden
	%%
	Goals

	Andries Brinksma
	11
	100%
	12

	Kristian Gaastra
	10
	91%
	0

	Ludze Jan Holtrop
	9
	82%
	1

	Harm Jan Kamstra
	11
	100%
	0

	Doede Kooistra
	9
	82%
	18

	Wytze Lanting
	10
	91%
	5

	Arjen Los
	11
	100%
	9

	Christiaan Plantinga
	11
	100%
	4

	Jarco Klaas Pompstra
	10
	91%
	3

	Ayanle Reitsma
	11
	100%
	5

	Jort Strikwerda
	10
	91%
	1

	Elger G. Turksma
	11
	100%
	1

	Wiebe Jan Valkema
	11
	100%
	0

	Jacob van Wieren
	11
	100%
	15

	Eigen goal tegenstander
	
	1


Tige tank oan de âlders foar it riden, stipe en analyse by de westriden.

Resultaten (sjoch StandenUitslagen C1)
We stean op in 4e plakje. Spitich dat de wedstriid yn en tsjin Harns net troch gie. We hienen dan foar de winter op in 3e plakje stean kinnen.

We ha 11 wedstriden spile, 8 wûn, 1 gelyk, 2 ferlern, 25 punten, doelpunten, 75 foar, 19 tsjin. 

Ek in wichtich resultaat foar spilers en lieders is de sfear yn it team. We ha goeie ôfspraken makke oer ferskate saken. Der binne yn it neijier saken west die neat mei fuotbal fan doel hienen en ek net op sportpark “De Skoalleiseize”thús heare. We ha prebearre de spilers bewust te meitsjen fan wat der allegear foar harren dien wurd en dan foaral de akkomodaasje! Mar ek de trainers, begelieders ensfh. Us miening is dat we no te krijen ha mei in team fan jonges dy harren bêst dogge foar harren sport en ek foar alles der omhinne. En fansels slagget dat net altyd, mar dan moatte se de konsekwinsjes ek nimme.

Koartsein, as lieders binne we tefreden oer it hiele ferrin.

Klaas Pompstra

Ik heb met veel plezier in het eerst half jaar de C-junioren getraind. De opkomst was altijd goed en de jongens zijn leergierig. Bovendien zitten er een paar goede voetballers tussen.

Ze doen allemaal hun stinkende best, het is alleen jammer dat we maar 1 uurtje trainen. Helaas heb ik niet veel wedstrijden kunnen zien, maar die ik heb gezien waren best goed. Veel wordt er een voetballende oplossing gezocht en daar ben ik een voorstander van.

Daar train ik ook met de jongens op, 1-2 raken en niet lopen met de bal en niet door het midden uitverdedigen. Veel positiespel, daar leren ze het meeste van en hoe vaker je het doet des te beter wordt het. Ik heb nu al zin in de tweede seizoenshelft. En gaan we proberen de jongens nog beter leren voetballen. En misschien nog een paar plaatsjes kunnen stijgen op de ranglijst.

Jongens veel succes met de toernooien in de hal. Prettig winterstop en ga zo door.

Gert Jan Hiemstra

Het seizoen begon met de beker, wat voor ons een mooie kans was om te zien hoe de `oude garde` het zou op pakken met de jonkies die er bij waren gekomen. Na wat heen en weer geschuif en gepraat zijn we er toch redelijk uit gekomen. Er werd bij vlagen goed gespeeld in deze wedstrijden. Begin competitie, iedereen had er veel zin in en nog steeds. In bepaalde wedstrijden waar het echt moet gebeuren dan staat er een team waar je op kan vertrouwen, dat ze zich voor meer dan 100% inzetten staat voor mij als een paal boven water. In de afgelopen weken is mij opgevallen, dat wanneer we tegen een ~mindere~ ploeg moesten voetballen dan namen de jongens het soms wat laconiek op. Maar met wat uitleg in de rust en langs de lijn, kwamen we er wel weer uit.

Aangezien de opkomst voor de trainingen en wedstrijden ben ik vol lof over dit elftal. Wat er is gebeurd, je weet wel, tijdens en na de trainingen is voor mij afgesloten op een goede manier. Jammer dat er voor de rest van het seizoen er nog een andere trainer moet worden gezocht.

Wat betreft de leiding en technische uitleg heb ik persoonlijk veel van Klaas opstoken en ik hoop nog veel van dit alles van je mee te krijgen.

Eindconclusie: een goed team, speelt een rol in de competitie. Ik hoop dat we met dit team en leiders er nog een mooie eindsprint van maken. Heb er alle vertrouwen in.

Jan Los

Terugblik op de eerste seizoenhelft 2005-2006 van SDS C1.

De vraag van Klaas Pompstra of ik mijn gedachten over het eerste deel van het speelseizoen van SDS C1 aan de PC wilde toevertrouwen was snel bevestigend beantwoord. Het daadwerkelijk toevertrouwen van je gedachten aan de PC gaat wat minder snel en dat dan ook nog in de overtreffende trap. De kerstvakantie is daarom bij uitstek geschikt om op je gemak in gedachten al die wedstrijden nog eens de revue te laten passeren. Klaas is een meester yn it frysk skriuwen, sjoch mar nei de wedstriidferslagen fan C1 op de site van SDS. Maar ik moet het maar doen met onze andere rijkstaal.

Samen met Jan Los en Klaas Pompstra vormen wij het leidersteam van SDS C1. Het eerste deel van het seizoen zijn we nog een driemaneenheid. Straks tijdens het voorjaar zullen Klaas,Jan en C1het echter zonder mijn persoon moeten stellen. Andere activiteiten zoals het Berneiepenloftspul en de weidevogelnazorg zullen dan mijn zaterdagen vullen. 

Bij de seizoensaanvang startte SDS C1 eind augustus in de beker tegen Makkum C1. Het werd een legendarische wedstrijd. Was de ruststand nog 1-6 in het voordeel van Makkum C1, het werd uiteindelijk 7-6 voor SDS C1. Wat er in de thee heeft gezeten van beide ploegen is tot op de dag van vandaag nog steeds een gewild gespreksonderwerp. Evenwel werd duidelijk dat dit team een behoorlijke mentale veerkracht bleek te hebben. 

Een goed elftal beschikt daarnaast ook over een aantal teamdragers die naast een goede techniek ook nog behept zijn met de juiste dosis voetbalinzicht. Zij zijn in staat een team door een moeilijk moment te loodsen en medespelers extra te motiveren. SDS C1 is in mijn ogen een elftal die aan deze kwalificaties voldoet. 

Klaas Pompstra weet voor de aanvang van de wedstrijden en tijdens de rust, zoals dat heet, de juiste snaren te raken om de 'jonge honden' optimaal te laten presteren. Ook langs de lijn wordt soms met behulp van enige prikkelende woorden en gebaren de spelers tot betere inzichten gebracht. Dat dit bij iedereen nou niet direct altijd in goede aarde valt is logisch en leidt later in de kleedbox tot leuke reacties. Uiteindelijk leert iedereen, ook de leiders , weer van elke wedstrijd en dat is toch een van de dingen waar het om draait.

Van de gespeelde wedstrijden zijn er zomaar een paar die mij te binnen schieten. Een daarvan is de uitwedstrijd tegen JVC Nijland 2000 C1. Het was een harde wedstrijd die uiteindelijk eindigde in een onbevredigende 4-4. Onbevredigend, omdat deze wedstrijd door een niet erg sportieve scheidsrechter werd geleid. met een selectief oog voor overtredingen wist deze meneer een achterstand van de thuisploeg tot een gelijkspel te reduceren. Saillant detail in de slotfase van de wedstrijd was dat een van de tegenstanders, letterlijk onder de ogen van de scheids, na een overduidelijke handsbal doodleuk door mocht spelen en  de gelijkmaker liet optekenen.

Een andere wedstrijd uit was die tegen Lw Zwaluwen C1. Driekwart van de wedstrijd moest SDS C1 tegen een 2-0 achterstand aankijken. Na een keeperswissel aan de andere zijde, wisten de spelers van SDS C1met sublieme combinaties en binnen een tijdsbestek van vijf minuten de score om te buigen naar een 2-2. Een overwinning met 2-3 zat in de lucht, maar geluk en pech …..

In de blessuretijd slaagden de Zwaluwen erin met een laatste en wanhopige krachtsinspanning ons middenveld en verdediging te overrompelen. De uitslag werd 4-2. Gek genoeg gingen we deze keer toch met een tevreden gevoel naar huis. We hadden uiteindelijk wel verloren, maar opnieuw was er weer de mentale veerkracht van het team die voor de nodige vechtlust had gezorgd. Mooie acties en combinaties hebben we gezien en dat is dan voor ons als leiders weer een dikke winstpunt.

Tijdens deze winterstop staat SDS C1 met 11 wedstrijden gespeeld op een verdienstelijke vierde plek. Gezien de stand en hoe het team zich tot nu toe heeft ontwikkeld is er zelfs mogelijk nog zicht op de eerste plaats. 

Jan Eric Valkema
KNVB-toernooi 28-12-2005

Woansdei hie C1 in ‘thús’-toernoai fan de KNVB. We dienen mei 1 team mei wylst der ferienings wienen mei wol 7 as 8 teams. It wurd yn elts gefal tiid dat we der ris oer praten gean. Om in kar út spilers te meitsjen is al muoilik, mar dat der dan oardel team (rest C1 en C2) thús sitte moat yn de lange winterperioade is ek neat.

We hienen 8 spilers selektearre, Harm Jan, Jacob, Wytze, Jarco, Doede, Arjen, Andries en Kristiaan (ek as reservekeeper). Andries wie wat oan de lette kant en we hienen krekt foar Andries kaam derom de 1e reserve Jort mar skille en sieten doe mei 4 man op de bank. Sa koenen we moai 2 teams meitsje.

Wy moasten begjinne tsjin RES. Dat gie best want mei goed fuotbal wûnen we mei 5-1 en dat joech fertrouwen. Dernei tsjin SneekWZS C2 en der gienen we ferrassend en teloarstellende ûnderút. We begûnen fierstente foarsichtich en slop. Nei 4-1 efterstân de sterkste ploech der mar yn, mar die wienen mear yn striid mei de klok dan yn it spul. We ferlieze mei 7-2, mar Jacob makke wol de moaiste goal fan de moarn troch in útgoai fan Harm Jan efteroer oer de útkommende keeper te koppen. De teloarstelling wie grut by de mannen en ek by Jan en my.

We hienen al sjoen dat LSC 1890 C1 en C2 goede ploegen wienen en der moasten we it noch tsjin opnimme. Yn in lyts petear ha we as team besletten dat we der fol foar gean sille.

Dat dienen we ek wol, mar it slagge net om te winnen. We ferlearen fan in folle better LSC 1890 C1 mei 7-1 en mei 4-1 fan LSC 1890 C2. En dat ûntank in pear trouwe supporters (Gerrit Lanting, Sicco Scheltema, Mem en sus van Wieren).

Lokkich stienen der in pear echte fuotbalkenners en foaral sealfuotbalkenners (Willem, Klaas) oan de kant en der ha we mar efkes oan frege wat der oan mankearde. Der mankearde wol wat oan, mar it wichtichste wat opfoel wie de omskeakeling fan oanfal nei ferdigening. Dat is yn sealfuotbal ‘deadlik’. Guon spilers bleaunen nei in miste kans stean en kamen net mei werom. Noch tips foar oare kear? Yn elts gefal faker yn de seal traine as fuotbalje. En dan de training en coaching fersoargje litte troch in kundige sealtrainer/coach (Willem?). 

It resultaat fan hjoed wie oer 4 wedstriden: 1 wûn, 3 ferlern, 3 punten, 9 goals foar en 19 tsjin en dermei geane we dus net nei Frjentsjer… Jonges, tige tank foar jimme ynset en oan de jonges die net selektearre wienen tank foar jimme begryp. Allegear in goed útreinde en in sûn, lokkich, sportyf en suksesfol 2006!
Hjoed, 17-12-2005, 

Moasten wy nei Harns ta. De wedstriid Harns C1-SDS C1 is ôflast. Dit kear hat Jan Los mar efkes skille nei Harns om in oer as kertier foar achten. Hja soenen 8 oere skilje. Dat Jan fuort nei Klaas skilje, Jarco naam op, want Klaas stie noch ûnder de brûs.

Jan soe syn eigen rychje jonges (fan tillefoansirkel) skilje. Allinnich Doede koe hy net berikke sei der. Dat kloppet, want Mem Doede hie in berjochtsje by Klaas brocht dat hy by Pake en Beppe wie.

Doe hat Klaas besocht mar wer ris de tillefoansirkel te prebearjen, miskien tsjin better witten ien. Efkes foar achten earst Harm Jan skille en sein dat eltsenien wol skillet!

Om 8.10 giet de tillefoan en krij ik Christiaan (de leste yn it rychje) der foar.

“He he, seit Christiaan, einliks bin ik in kear troch Elger skille”. It is slagge, seit hy dan hast bliid…Dus minsken, as jo mar folhâlde dan slagget alles! 

It neijier foar C1 sit der op. Yn de kommende tiid kinne jimme yn de Treffer as op de webside (hast) alles lêze hoe it C1 fergien is.

 

In noflik wykein en oan alle minsken belutsen by SDS goeie krystdagen!

10-12-2005 SC Berlikum C1 – SDS C1 (1-5)

Betiid út bêd hjoed, want 9.00 moasten wy yn Berltsum op it fjild stean. Dat slagge omdat eltsenien op tiid wie. Doede wie net mei (siik) en Kristian en Jarco begjinne op de wiksel. Thús in makkelike 7-0. Berltsum spilet goed de lêste tiid en ús mannen wurde warskôge om skerp te stean.

De opstelling goed trochpraten en sein dat foaral de kombinaasjes socht wurde moatte om op balbesit te spyljen. Dit dogge de mannen goed en it spul is der neffens. Berltsum set wol druk, mar we witte it op te fangen mei de deeglike en op inoar ynspile efterhoede mei Jort, Ludze, Wiebe en Kristian.

Andries is wer folslein fit en ôfpraat wurd dat hy foaral socht wurde sil mei passen efter de ferdigening as ynspylje op Arjen en út de keats de djipte sykje. Op de earste strakke pass efter de ferdigening rint Andries sa nei de goal en skoart lâns de útkommen keeper. Efkes letter wurd it 2-0 nei in moaie oanfal oer lofts wer Elger him frij spilet en de bal breed leit op Jacob foar de goal. Berltsum jout mear druk, mar hja steane faak bûtenspul en oars is Harm Jan wol op tiid.

Op wer in pass rjochting Andries giet dizze op folle snelheid der efteroan. De foarstopper fan Berltsum komt fan rjochts op folle snelheid. Andries is earst, tikket de bal nei lofts en sil rjochts de man foarby. Mar de foarstopper fljucht boppe op Andries en beide reitsje derby ferwûne. Foar Andries in bloednoas en in dikke lippe. Foar de spiler fan Berltsum rûn it minder ôf, hy skuorde syn wynbrau boppe it rjochtereach.  

Nei de rêst kontrolearje wy de wedstriid. Trijehoekjes, 1-2-tsjes, keatse, bewege, alles kloppet. Mei nammen de foarhoede (Christiaan, Arjen, Ayanle/Jarco) wit inoar goed te finen mei Jacob der flak efter en op syn beurt goed betsjinne wurd troch Wytse en Elger. Sa tikket Jacob de bal troch op Arjen dy de keeper ienfâldich passearret. Efkes letter witte hja inoar wer te finen en fan ôf de efterline wurd de foarset yntikke. Dan in oanfal oer rjochts en wer makket ús foarhoede optimaal gebrûk fan de romte efter de lêste man fan Berltsum. Sa kriget Jarco de bal strak op rjochts en wit mei in lange foarset Christiaan op lofts te berikken die mei rjochts de 5-1 skoart. De goal fan Berltsum wie hast de ienige kear dat hja echt gefaarlik wienen en dernei noch efkes oansetten. In goede pot fan de mannen. Ek moai is de goede sfear yn it hiele team (spilers/lieders). We binne op 95% fan wat we as lieders graach sjen wolle fan C1. Wat is dan 100%? No, dat ferklappe we noch net, mar we wolle foar de topper tsjin Foarút yn febrewaris wol op 100% sitte en dat slagget wol!

3-12-2005 SDS C1 – SC Franeker C2 (16-0)

De jonges hienen hjoed mar ien taktyske opjefte. Trije punten. En mei hoefolle goals winne makke net út. SC Franeker stiet ûnderoan en kaam hjoed ek nochris mei 10 man nei Easterein ta. We hienen sels wol genôch spilers, al wie Jarco blessearre en Kristian Gaastra kaam net opdagen. Elger en Jacob stienen by B1 op wiksel en hja wienen 8.15 al yn Easterein. Tige tank jonges.

Wat moatte je noch skriuwe oer san iensidige wedstriid. No in ferslach fan de doelpunten fansels! De earst wurd skoart troch Ayanle op in foarset fan Andries. De twadde troch Doede en in moaie aksje. Nei in strakke foarset op maat fan Andries tikket Arjen de bal binnen. Rêst 3-0.

Jort rint goed troch nei’t de keeper de bal losliet en tikt binnen. Ut in korner fan Andries kopt Jacob binnen. Nei in misser fan harren lêste man kin Jacob de bal oppakke en skoart wer.

Harm Jan sjit de bal út nei Andries. Dizze passt strak op Wytze die sa nei de goal rint en yn de koarte hoeke skoart. Nei’t Doede troch Wiebe mei in djiptepass fuortstjoert is, komt de foarset foar de foal en Arjen frommelt de bal der yn.

De mannen kombineare de 2e helte folle mear en dermei snije se sa troch de ferdigining fan Frjentsjer. No moat ik sizze dat Frjentsjer ek net mear lekker stie te fuotbaljen.

Nei in pass van Jacob lift Doede de bal oer de keeper. Nei in moaie 1-2 mei Jacob skoart Elger lofts fan de keeper. Hoewol Jacob efkes ‘hindere’ wurd troch in prachtige sweefduk fan Christiaan, skoart hy dôchs. Ut in yngoai fan Doede spilet Jacob him moai frij en Wytse tikket de foarset binnen. Jacob skoart nei in moaie solo en kriget de hannen op inoar fan it publyk. Op in foarset fan wer Andries skoart Ayanle al fallend strak in goal. Undertusken stiet Harm Jan efter de goal te pisjen. Dat wie hast eltsenien ûntgien, allinnich skiedsrjochter Evert hei it sjoen by de ôftraap.

Jacob skoart syn fiifde goal omdat Harm Jan, die mei nei foaren wie miste. En dan mei Andries, nei al syn foarsetten en oerspiljen einliks sels skoare en makket de 16e goal nei in pass fan Jacob.

Foar beide ploegen net in echte wedstriid, mar it is fansels wol lekker om te skoaren. De jonges fan Frjentsjer wienen wol sportyf en wy winskje harren in soad sukses.

Noch 2 útwedstriden foar de winterstop. 10 desimber nei Berltsum en in wike letter nei Harns.

12-11-2005 SDS C1 – Skearnegoutum C1 (3-2)

In tige spannende wedstriid hjoed op de Skoalleseize. We hienen hjoed Skearnegoutum te gast en hja steane 3 punten boppe ús mei ien wedstriid minder. No prebearje wy de jonges altyd mei wat aardichs te stimulearjen om wer harren ferskuorrende bêst te dwaan.

Dit kear seinen we: by alle sporten wurd der striden foar 1e, 2e en 3e priis. Mar wat is de minste priis die je winne kinne. Just, dat is de fjirde. Wy steane al in skoftke 4e yn de kompetysje en by winst kamen we op it tredde plakje (doelsaldo).

Foar de wedstriid wie noch mear sein tsjin de jonges. Dat hie net safolle te krijen mei it fuotbaljen, mar mear mei de omballingen die like wichtich binne. Sa as it gebrûk fan de boksen, it wurk fan de frijwilligers, it respekt hawwen foar de gastfrijheid fan de Skoalleseize. De jonges pakke dat goed op. Fansels is der wolris wat, mar hjoed stienen we der as team. Foar it fuotbaljen en de omballingen. Gau nei de wedstriid.

We hienen goed sein om it 1e kertier der boppe-op te sitten. Hast op de sekonde ôf waard dat ek foartreflik útfiert en stienen we 1-0 foar troch in goal fan Doede nei oanjaan fan Kristian. Nei dat kertier litte we Skearnegoutum it spul meitsje en dat dienen se hyl goed. Alle ôfspraken oer koart dekke, posysje hâlde ensfh. waarden fergetten en mei de rêst steane we mei 1-2 efter.

Yn de rêst wer efkes dúdlik makke wer it hjoed om giet en de 2e helte yn. We ha foar de wyn en it gie ús ek foar de wyn. We sette wer druk, al is it spul net altyd like goed. De lofterkant sit aardich ticht mar oer rjochts komme se te folle troch. Mar foaral tank oan ús keeper Harm Kamstra, dy in prima wedstriid keepte en derneist tegearre mei Jort ek alles te plak sette foar him.

Op in minne úttraap fan de keeper fan S’goutum pikt Doede de bal op en dribbelt it strafskopgebiet yn en skoot de bal prachtich yn de fierste hoeke. De striid wurd wat feller fan beide kanten mar skiedsrjochter Enne Jehannes Bruinsma (ferfanger Evert Tanja) hie it goed yn hannen. Dan komt Andries der wer troch en wit him frij te spyljen. Yn de rêst baalde hy nochal fan de 1e helte en de grutte kans foar de goal dy der fansels yn moast, mar dat wit der sels ek wol.

No skeat hy de bal wer knap lâns de keeper en makke dermei de winnende treffer. Mei dizze goal giet ek hulde nei Harm Jan. Want yn de lêste minúten wit hy mei in prachtige rêdding te foarkommen dat S’goutum de lykmakker skoare kin. Fansels steane der mar in pear nammen yn dit ferslach en sûnder oare te koart te dwaan. Eltsenien hat hjoed wer prima fuotballe! Tredde!

5-11-2005 SDS C1 – Makkum C1 (6-1)

Makkum hienen we ek yn de beker troffen. En de einstân fan hjoed wie de rêststân fan doe foar Makkum. De bekerwedstriid wûnen we doe mei 7-6! Harm Jan wist al te fertellen dat de grutte spits die doe mei die net mear yn C1 siet.

We hienen ôfpraten dat we de yn elts gefal de 1e 10 minúten flink druk sette soenen en lykas yn Ljouwert geduldich bliuwe by it oanfallen en rûnspyljen fan de bal.

Dat slagge allegear knap en Christiaan skoart mei rjochts de 1e goal. Nei in moaie solo-aksje fan Doede makket hy in knappe goal en steane we al mei 2-0 foar. Makkum besiket de bal ek rûn te spyljen en giet folút yn de oanfal. Dat jout ús fansels moai de romte. We hienen moandei op de training al efkes op it ynspyljen en keatsen om sa de oanfal op te setten.

We witte Makkum aardich tsjin te hâlden ek al omdat Harm Jan goed mei spilet efteryn en de ferdigening aardich goed stiet. Dan wurd Ayanle mei in lichte blessuer wiksele en komt Andries der yn. Ut in moaie pass fan Doede sprint Andries efter de bal oan en sjit dizze mei rjochts hurd binnen wylst hy noch mar san 15 sekonden yn it fjild stiet. Efkes letter kopt Jacob by de earste peal de bal út in korner yn de goal, 4-0. Foar rêst wit Arjen noch in bal yn te tikjen nei in skot op goal dy de keeper net ûnder kontrôle krije kin. Nei de rêst fuotbalje we net mear folút wylst Makkum noch wol leaud yn har kânsen. Se komme dan ek op 5-1.

De organisaasje by SDS is fuort en ferskate spilers rinne op plakken wer se net hearre. Men giet te makkelik om mei de wedstriid yn de 2e helte. Nei in kertier giet it better en komme we wer mear op de helte fan Makkum. We krije mear kânsen en op in skerpe foarset liket it as Arjen de 6-1 binnen sjit. Mar it is in eigen goal fan Makkum. Sa komt de einstân fan 6-1 op it skoarebuord. Foar 3-kwart in goede wedstriid. Takommend wike tsjin ien fan de koprinners, Skearnegoutum die 2-2 spile ha tsjin de Ljouwerter Sweltsjes. Soargje dat jimme der klear foar binnen mannen!!!

29-10-2005 Lw Zwaluwen C1 – SDS C1 (4-2)

De fraach hjoed wie: “Komme we op 2 punten, bliuwe we op 5, komme we op 8. No, foar C1 wie de útdaging fansels om foar de winst te gean  yn Ljouwert. Eltsenien wie sa goed as fit, op in pear fuotten en in slûge holle.

Beide ploegen begûnen rêstich oan de wedstriid. It tempo wie net heech en de druk oan beide kanten ek net. Mar it waard hieltyd wat feller mei kânsen oan beide kanten. Opstelling 1e helte:


Andries
Arjen


Doede


Elger
Jacob
Jarco

Kristian
Ludze
Wiebe


Jort


Harm Jan 

In kertier foar rêst wurd Jarco wiksele (seare skynbonke) en Wytse komt der yn. Yn de rêst ha wy de nul hâlden en lokkich de tsjinstanner ek, seinen de lieders.

Nei rêst begjinne de Sweltsjes feller. We hâlden goed stân, mar it waard dreger en we komme der te min út. Harren team draait foaral op 4 (grutte) spilers dy fysyk op it rântsje fuotbalje. Der sette we net genôch tsjinoer. We moatte noch slimmer fuotbalje. De Sweltsjes skoare as earste en fuort dernei wurd it ek 2-0 en dan wurd it muoilik. Seker as earst Jacob útfalt en dernei Ludze. De opstelling wurd dan (mei help fan de spilers sels, hiel posityf!!):

Christiaan
Arjen
Ayanle

(letter) Christiaan
Ayanle
Andries


Wytse
Doede
Jarco

Kristian
Elger
Wiebe


Jort


Harm Jan 

We hienen yn de rêst al sein dat 2-0 ferlieze as 10-0 ferlieze net útmakke. Dat de mannen falle oan en witte mei trochsetten en eigen goed spul de Sweltsjes ûnder druk te setten. Ut in koarte korner spilet Wytse op Christiaan die de bal wer op Wytse werom leit en dernei de bal rjochting goal stjoert. Hy falt moai efter yn de goal en dat is de befrijing foar SDS, 2-1. Wer geane se fuort nei de ôftraap der ‘boppe op’ en nei in moaie ‘rush’ sjit Doede de bal oer de ynfallen keeper hinne en it wurd 2-2.

Doe wie it einliks tiid, mar der moasten (terjochte) san 3-4 minúten byteld wurde foar de blessuer fan harren keeper. En ja...doe giet it doch noch mis. We genietsje noch efkes fan de 2-2, wylst de Sweltsjes nochris oansette om de winst thús te pakken. It is samar 3-2, om’t wy net by de les wienen. Dat de 4-2 noch falt is net wichtich mear, want wy moasten doe ek wol foar de 3-3 gean. In moaie pot!

We seinen nei de wedstriid tsjin de jonges dat hja 5 minúten mochten bale fan it ferlies en dernei de positive punten fan dizze wedstriid der úthelje moasten en meinimme foar takommende wike. It negative wie fansels it ferlies...no 8 punten efter. 

Wat wie it positive? Dat wy ûnder druk ek goed fuotbalje kinnen en hieltyd tichter by it spul komme wat we EN graach sjogge wolle (lieders en trainers) EN wat de jonges spylje kinne.

Want lykas Jan Strikwerda sei: “se kinne folle mear dan as se tinke”. En dat is in wierheid lykas de fuotballogika fan Johan Cruijf. Derom seinen wy ek foar de wedstriid:

"As wy de bal ha, kinne hja net skoare."
Sjoch hjir mar ris: Utspraken Cruijf
15-10-2005 SDS C1 – Blauw Wit’34 C1 (9-0)

Ik wol begjinne om in kompliment te meitjsen oan de jonges foar de wedstriid fan hjoed. We  ‘seure’ somtiden wol in soad tsjin jimme oan, mar dat giet der om dat jimme it spultsje begripe en goed spylje. De útslach fan 9-0 mei doelpunten fan Doede (4), Jacob (2), Wytse, Arjen en Ayanle elts 1 wie dúdlik.

Mar dizze oerwinning is ta stân kommen troch it goede spul. Flot spylje, inoar de bal gunne en ek jaan, gearwurkje, goed posysjespul ensfh. Gie dat no allegear fansels? No, nee, der wie ek noch wol wat om te seuren. Sa spilen we inoar de bal faaks fierstente slop ta. Risiko dat de tsjinstanner der tuskenkomt en it tempo der út giet. Ek stienen we inoar wolris yn it paad. Meinamme de romte brûke, der moatte we noch oan wurkje.

It middenfjild waard goed brûkt en efter waard der fuotballend útferdigene. As wy slagje om dit spul fêst te hâlden en derby it tempo heech hâlde en straks spylje, kinne we ek de sterkere tsjinstanners de baas. We krije dan ek mear rêst yn it spul. De jonges wer wy fan ferwachtsje dat hja de lieding nimme oer it team en it spul stienen der hjoed ek. No wie de tsjinstanner net sa sterk, dat we krije it noch wol muoiliker.

Foar de wedstriid hienen we in berop dien op de jonges om foaral middeis nei it fjild te kommen en it 1e alvetal oan te moedigjen. De jonges die komme koenen wienen der ek. Tige tank derfoar.

Tige spitich wie it dat Andries al nei in 5 minuten út it fjild moast. Andries hie al langer lêst fan de spieren yn syn boppeskonken en nei in korner wie it mis. Andries is in echte leafhawwer en jout net gau belies, mar waard no twongen om oan de kant te sitten. 

We ha sneon 22 oktober frij en de rêst is foar mear jonges wol wolkom. Derom, oant sneon 29 oktober, út tsjin Leeuwarder Zwaluwen! Dan kinne we echt oan ‘e bak jonges!!! Dus soargje foar in goede tarieding foar de sneons!!

8-10-2005 JVC Nylan C1 – SDS C1 (4-4)

Hjoed wienen we yn Ljouwert te gast by JVC Nylan. Al betiid út bêd want we moasten om 9.15 al spylje. We hienen foar hjoed ôfpraten dat we net tafolle fan de kant sizze soenen en de jonges it sels opknappe litte. Dat gie de 1e helte ek sa goed as wat. We kamen mei 0-3 foar troch goals fan Ludze, Jacob en Doede. Mar de doe moaie wedstriid soe net sa lang duorje. Doe Andries op in djippe pass harren loftsback der hielendal út rinne soe, pakte dizze him by de earm en Andries fleach oer de kop. In rotoertrêding en dat roppen ik dan ek nochal lûd it fjild yn nei de skeids. Fansels hie ik my stil hâlde moatten wen sa as de man tsjin my sei, him der mei rêde litte.

Der hie der wol gelyk oan, mar dit soarte fan oertredings fyn ik leech. De jonge wurd der dan ek foar 5 minúten útstjoert. Bliik letter ek noch in soantsje te wêzen fan in kollega. We begjinne de 2e helte en hja witte 1-3 te meitsjen en dernei ek noch 2-3. By ús rint it efkes net mear en we wurde ek hieltyd ‘werom fluite’ troch de skeids. Meastentiids wol terjochte, want we binne somtiden gewoan net ‘slim’ genôch. Der gebeure noch mear dingen en dan komt it djiptepunt fan de twadde helte. Earst efkes dit. Efkes oer de wedstriid tsjin Nylân. Der sei ik tsjin Doede, die oer de bal kleide, dat je neat oan de bal, it fjild, de tsjinstanner, de lieders, en de skeids dwaan kinne, mar wol oan jo sels wurkje kinne. No Doede, ik hie wer in kear gelyk. Je kinne der neat oan dwaan as in skiedsrjochter sels útmakket wat der op in fjild bart. En wat barde

De bal by JVCNylan en wurd foarsetten rjochting ús strafskopgebiet. Ien fan harren spilers nimt de bal oan en brûkt derby syn hiele rjochterearm. Jan Erik flagget, de spilers roppe, Jan en ik oan de kant roppe en we wachtsje op de fluit. Mar nee hear, de man lit gewoan troch spylje en de bal giet der yn, 3-4. Dermei krijt JVC Nylan efkes de help die hja nedich hienen om noch in kear oan te setten en dat slagget ek, troch wer in dubieuze beslissing fan de skiedsrjochter. In spiler fan harren hinget swier by Ludze yn de earm en Ludze seit: he jo..en besiket de jonge fan him ôf te skodzjen. Dat slagget mar de jonge falt en wy in frije traap tsjin. Ik skreau der in flokwurd út en hy komt wer op my ôf. Der falle wat wurden en der wurd in frije traap jûn. De bal giet der ek noch yn. De ôftraap noch en dan fluitet der ôf. 

Fansels, wy hienen mear skoare moatten, noch in kear oansette moatten foar in goal nei de 3-4 en ús stil hâlde oan de kant. Mar tsjin sokke saken kinne je it no ienris net winne. It liket nearne nei!

Der sit mar ien foardiel oan dizze hiele wedstriid. We hoege de jonges foar de thúswedstriid net mear te motivearjen. Fansels ha ik de skieds efkes betanke foar syn frijwilligerswurk en dat hy JVC Nylan goed holpen hie. Ik krige noch in warskôging dat hy my no noch wol opskriuwe koe. Der bin ik mar net op yngien. De fjirders aardige lider en grinsrjochter fan JVC Nylan ha ik felisitearre en betanke. Gefeliciteerd, we hebben 4-4 gespeeld. Ik ha him allinnich noch mar efkes oansjoen en doe binne we nei de boks gien.

Jonges, goed spile hjoed! Ek in komplimint oan de jonges dat hja harren foartreflik gedroegen ha yn en bûten it fjild. Hoe slim moat je wêze yn sokke wedstriden?

1-10-2005 SDS C1 – Rood Geel C2 (9-2)

Hjoed in wedstriid mei 2 gesichten, sawol yn as bûten it fjild. We begjinne yn it fjild. Tsjinstanner wie Rood Geel C2. Foargeande oan de wedstriid hat C1 mei de lieders yn de bestjoerskeamer sitten. Der ha we efkes tekene wat we graach yn it fjild sjen wolle. Foarige wike gie it mis tsjin Nylân en guon saken moasten efkes dúdlik delsetten wurden. Oan de kopkes te sjen hienen hja wol begrepen wat der barde moast. De 1e helte gie Ayanle nei C2 (of fersyk fan harren lieders) ta om it der ek efkes te prebearjen. Derfoar kaam Eddy Visser hjoed by ús. Eddy hat de 2e helte meispile.

We steane binne inkele minuten mei 2-0 foar en it liket hjoed in te ienfâldige wedstriid te wurden. Der wurd dôchs wol hiele goed fuotballe en de taktyk fan de ynskowende foarstopper (Jacob) wurket goed. Allinnich litte we by in oanfal fan Rood Geel wolris ús posysjes tafolle los. Sa stiet Doede (middenfjild) wolris wat te skerp yn de spits wylst ôfpraten wie dat hy en Jacob mear neist inoar soenen fuotbalje.

Wol posityf wie dat de oanfallen dizze kear hast likefolle oer lofts as rjochts gienen. Mei knappe kombinaasjes waarden de bûtenspilers nei de efterline stjoert en kamen der knappe foarsetten foar de goal. Ek koenen we der troch de midden somtiden makkelik trochhinne snije mei goed keatsen en tikkie breed fan Arjen.

We stienen mei 7-0 foar yn de rêst en de twadde helte moasten wy gewoan trochgean en prebearje te fuotbaljen. Dat die de tsjinstanner oan de rêst ta net. Mar de 2e helte hie neat fan de 1e. In rommeltsje somtiden en der waard mei de pet nei goait. It makke ek net út wat we seinen, men lústere net en begûn hieltyd minder te fuotbaljen.

En as jo dan troch de tsjinstanner mei 4x in 1-2-tje op je eigen middenfjild foarby tikke wurde dan sette jo sels wol te ‘kakken’, sa lieder Klaas sei. Hy driget sels mei in 12-minuten rin nei de wedstriid. Ja, ek Klaas syn nivo fan coachen sakke nei ûnder. Allegear frustraasje oer it spul wat de mannen sjen lieten. Rood Geel wit sels 2x te skoaren en dernei wurde se wekker. We skoare ek noch 2x en it wurd úteinlik 9-2.

Nei de wedstriid krige de lieders te hearen dat hja net wer sa skreauwe moasten. Hjoed (3-10-2005) op de training noch efkes yn petear west mei de mannen. Oanjoen dat it miskien sneon ek wol in kwestje fan mentaliteit wie miskien? Dat joegen hja ek wol ta. Ik gie sa maklik dat hja wienen wol wat oan it ‘ouwehoeren’. Winst is dan ek dat de lieders wer witte wer hja stean en de spilers sa grut binne om harren eigen tekoart oan te jaan.

24-9-2005 Nijland C1 – SDS C1 (5-3)

Ja, jo lêze it goed, we ha de 1e ‘derby’ yn Nylân ferlern. Oer it werom kinne we ferskate dingen sizze:

1. We makken sels gjin goals wylst we kânsen hienen en in 2e helte ien kant op spilen.

2. We misten lêste man (Jort), foarstopper (Ludze) en in middenfjilder (Wytse), wylst de oaren it dochs weol knap oppakt hawwe!

3. We wienen wat ‘te leaf’ foar de tsjinstanner. Sels by frije trapen foar ús moast Nylân hast noch de bal foar ús klearlizze.

4. Nylân countere hjoed hiel goed.

Mar hawar, we ha yn elts gefal de kompliminten makke oan de jonges foar har ynset en spyljen yn meinammen de 2e helte. Jan rop noch: “Tink oan de wedstriid tsjin Makkum!”. Der wienen guon die moasten derom gnize, mar it wurke wol. Moandei en woansdei meinammen traint op it werom lizzen en keatsen fan de bal. Dat wie dochs wol, mar ek wat te min werom te sjen yn it spul. Arjen, Doede en Jacob koenen har wol fine op dy spylwize.

Hja makken de 1e goal en it antwurd kaam al gau troch in knappe goal fan Andries. Dernei samar 2-1 en ek samar 2-2. Dizze goal waard makke troch Arjen op in perfekte foarset fan Andries dy ek in perfekte pass fan Kristian yn de djipte krige. Mei de rêst is it 4-2 en der wurde efkes wat dúdlike wurden sprutsen yn de klaaikeamer. It lei oan de bal, skiedsrjochter ensfh. Doe seinen wy: “Je kinne neat oan de bal dwaan, net oan it fjild, net oan de skieds, net oan de leiding oan de kant, mar wol kinne je wat oan je sels en je eigen spul dwaan. Goeie rie is net djoer en hja ha der yn de 2e helte harren foardiel mei dien.

Hast de hiele wedstriid spilen we 1 op 1 efteryn. Jacob hat moai wat meters makke! Der troch hienen wy de 2e helte in soad druk en kamen hieltyd by de goal fan Nylân. Andries op de latte, Jarco krekt neist, Doede;s skot smoart, Ayanle skeat neist, Arjan (Hallema) skeat oer, ensfh. Dochs gie der noch in goal in fan Andries en wie it 5-2. We wienen yn de klaaikeamer flot ús de analyse. We ha net genôch skoart, dat de mannen wolle dizze wike op it ôfronden oefenje. Nije wike thús tsjin Read Giel C2.

Tige tank oan Anne en Arjan Hallema, Eddy Visser foar harren help hjoed. Ek de minsken fan Nylân hertlik tank foar it waarme wolkom. Ik ha der san 9 jier omslein en it docht my goed om te sjen dat Nylân it aardich foar inoar hat, sa sei ek Zweitse Huitema, dy efkes mei my werom seach nei it ferline wer yn we mei in soad minsken de basis lein ha foar it jongereinfuotbaljen fan hjoed de dei.
17-9-2005 SDS C1–Berlikum C1 (7-0)

Hjoed om 11.40 yn Easterein tsjin Berltsum. Hja ha foarige wike wûn fan Blau Wit C1 mei 3-1.

Foar de wedstriid ha de 3 lieders efkes in koart petear han mei de jonges. Foaral oer de 1e 4 wedstriden en wat we der fan opstutsen hawwe. Mei oare wurden. Hjoed goed prestearre mei yn de efterholle de lytse dingen die noch goed moatte. We misten Doede (blessearre oan de ankel) en Ludze (ynder foarbringe en oare sneon ek wer). Opstelling 1e helte:


Andries
Arjen
Ayanle


Christiaan
Jacob
Jarco


Kristian
Elger
Wiebe Jan



Jort



Harm Jan 

De earste 15 minuten wat ôftaaste en we stienen aardich ûnder druk. Dertroch koenen wy der muoilik útkomme, ek al omdat we de bal ‘samar’ ergens hinne skopten. Yn dat kertier witte we wol te skoaren. Dernei de organisaasje wat better delsetten en wat mear rêst en oersjoch yn it spul. Jacob krige op it middenfjild ek de geast en rêst en doe wie it klear. We kinne inoar better fine en brûke meinammen de lofterkant wer Andries faak djip stjoert wurd. Mar ek de rjochterkant rint goed. We witte foar rêst noch 3 kear te skoaren en it is 4-0. Yn de rêst noch efkes in oantal dingen dúdlik meitsje.

Posityf wie dat de jonges yn de 1e helte self oanjoen hienen dat Berltsum in ekstra man op it middenfjild hie. Dat waard oplost troch Jarco en Wytse (deryn kommen foar Ayanle) op it middenfjild te hâlden by balferlies. Arjen hie in spesjale rol krige foar de 1e helte en hy fierde dat goed út. Hy moast by balferlies werom komme út de spits nei it middenfjild. Dat der moast wurke wurde en dat is no krekt wat Arjen nedich hat. Hy hat hurd wurke lykas as eltsenien hjoed. Dat wie wer de grutte winst.

Ek ús keeper liet wer goed fan him hearre mei it coachen fan efterút. Wat dat oanbelanget stiet it al aardich efteryn. Ek de kombinaasje op it middenfjild gean better, al rinne guon jonges noch tafolle op ien line as spylje te let ôf. We rinne út nei 7-0 mei in moai goal fan Andries mei syn rjochterfoet. Meitsje jimme mar klear foar moandei mannen! Dan krije jimme training om better te wurden mei jimme ‘swakker’ foet. Want in bytsje fuotballer moat mei beide fuotten spylje kinne.

Yn it lêst kriget Berltsum wat mear kânsen want we litte it wat fiere. Mar de goal fan Harm Jan bliuwt skjin. Doelpunten: Andries en Jacob 2 en Christiaan 3. Folgende wike yn en tsjin Nylan C1. We kinne fansels ek wol op de fyts der hinne. We sille it woansdei op de training oan de jonges foarlizze...Oan it ein noch efkes in wurd fan tank oan de trainers, lieders en âlders die te sjen wienen. We stean no boppe oan mei 6 punten, 18 foar en 0 tsjin.

12-9-2005 SC Franeker C2–SDS C1 (0-11)

Hjoed de 1e kompetysjewedstriid fan C1. Wer nei Frjentsjer ta en wer wûn. Mar leafst mei 0-11 troch goals fan Doede, 5, Ayanle, 2, Jarco, Andries, Jacob en Arjen, elts 1. Mar dit kear wer tsjin in kaart oprûn, de kleur giel en dit kear wol op it wedstriidformulier opskreaun. Hoewol wy noch besocht ha om in alle redelikheid mei de skiedsrjochter te praten, wie het net foar rede fetber. 

En dat wie net neffens it byld fan de wedstriid. Ja, Jort wie gewoan te let en rekke de spiler fan Frjentsjer wat te hurd mar net sa gemien dat in giele kaart terjochte wie. Yn de twadde helte krige Doede in beste traap tsjin syn ankel en dat waard net bestraft.

It is moai om yn Frjentsjer te winnen en te spyljen, mar as we eltse kear wat ekstra’s meinimme is der lol der wol gau ôf. Lol hienen de jonges hjoed wol, in bytsje tafolle sels. Der waard yn it begjin net serieus fuotballe en dat is ferfelend om nei te sjen. De 1e helte meitsje we wol 3 goals.

Yn de rêst efkes dúdlik makke wer we hjir foar binne en ek dúdlik makke dat de spilers allinnich te dwaan ha my ús as lieders en de bal. De skiedsrjochter en tsjinpartij moatte je je net mei bemoeie. Dat gie C1 yn de 2e helte dan ek wol better ôf, al barde der noch wolris wat. De mannen wiste inoar werd better te finen mei de pass en in somtiden flotte en strakke kombinaasje kamen hja faak foar de goal en wisten noch 8 kear te skoaren.

De ploech hie nei de 3 bekerwedstriden al ‘seurt’ om Doede ris wer yn de spits te setten en it die bliken dat hy der like goed fuotballet as op it middenfjild. Mei de oanfier fanôf de sykanten en middenfjild koe de foarhoede genôch kânsen krije en benutte.

As dizze wedstriid en tsjinstanner de maat is foar de rest fan de kompetysje, dan binne we te licht yndield. Mar sa as ik al earder skreaun. We binne der noch net, it draait noch net sa as it einliks maot. Fansels binne der nije spilers en moatte we inoar noch better fine. We sjogge sneon mar wer. Dan spylje we thús tsjin Berltsum C1.

7-9-2005 SC Franeker C1–SDS C1 (beker 2-3)

 

SDS C1 hat hjoed mei 2-3 wûn fan Frjentsjer C1 yn de lêste bekerrûnte. As wy no al as net troch binne hinget fan Makkum-JV Boalsert ôf. Goals: Jarco 1-0, Wytse 1-2, Doede 2-3.

 

It alvetal delsetten ien in nije opstelling. Dermei ha we yn de trije bekerwedstriden fan alles útprobearre. In pear ienfâldige opdrachten meijoon foar de 1e helte, mar der hienen guon noch wolris muoite mei. De spilers moasten yn elts gefal út harren posysje wei de bal rûn spylje en wer oanbiede.

Mar hast alle spilers brochten de bal, dat der wienen ferskate 'postboades' by. De earste helte komme we snel foar troch 1-0 fan Jarco en foar rêst 1-2 troch in moai skot fan Wytse dat oer de keeper yn de goal ploft.

 

Nei rêst efkes wat wizigingen en it spul wurd wat better, mar Frjentsjer begjint mear te drukken.

It wurd 2-2 en dernei komme we mear ûnder druk. Troch kordaat optreden fan de ferdigening en goed keperwurk fan Harm Jan wit Frjentsjer net te skoaren.

 

Dan bart der wat minder moais. Jarco trapet in spiler fan Frjentsjer ‘nei’ en kriget fan in felle skiedsrjochter (letter die bliken dat hy ít de 'Achterhoek' kaam, mar skynber noch nea fan höken heart....) fiif minuten en moast nei de kant. Mar hja, de jongerein fan tsjinwurdich ha bekjes as skearmessen en Jarco moast sa nedich wat werom sizze. Dat wie in mislediging fan de skiedsrjochter en dy helle as in revolverheld sa hurd in reade kaart út de bûse. Dat mei noch in kertier te spyljen mei 10 man. Dat hienen de jonges seker nedich, want de druk kaam no op de helte fan Frjentsjer de lizzen. Efkes foar tiid wit Doede de 2-3 te skoarem en winne we de lêste bekerwedstriid.

 

By ít ûndertekenjen fan de wedstriidformulieren beide wy ferûntskuldigingen oan foar it gedrach fan de spiler en hy komt net op it formulier. Dat wie wol in moai gebaar fan dizze kordate Achterhoeker...

 

Moandei wer nei Frjentsjer, en dan foar de kompetysje tsjin C2. Miskien wie de 1e klasse dochs net sa gek west om yn te spyljen..mar earst mar ris sjen hoe wy der mei de winterstop foar steane.

3-9-2005 JV Bolsward C1–SDS C1 (beker 4-1)

Hjoed 2e bekerwedstriid yn Boalsert. We ha 4-1 ferlern. 1e helt like goed as sels better mar gjin goals makke en wol 1 tsjin. Twadde helte saken better mei syn allen delsetten en doe 1-1 makke. De 1-2 bleaun út en Boalsert skoarde wol 2-1. Dernei krigen hja moed en de moed sakke ús wat yn de skuon.

 

We koenen it baltsje net rêstich rûn spylje en moasten wat tafolle wikselje troch allegear lytse blessueren. Miskien hie de wedstriid fan woansdei tafolle koste en in soad jonges ha freedtejûn ek noch keatst. Hawar, we ha wer in soad leart hjoed en ferskate opstellings útprobearje. Ek de jonges ha meitocht en praten oer it spul en opstelling, dat mei syn allen geane we de goeie kant op.

31-8-2005 SDS C1 – Makkum C1 (beker)

Aant Hofstra hie it al moai op de webside setten: “SDS C1 wint spektakulêre wedstriid” , mei derby in pear moaie foto’s. In moaie start fan it fuotbalseizoen. We wienen hjoed hielendal kompleet. Trije leiders en alle spilers wienen der. Allinnich Elger koe net meidwaan omdat hy in kniesde tean oprûn hie mei it fuotbaljen yn it swembad.

Fan te foaren efkes oerlein oer in opstelling en de jonges mei wat ienfâldige opdrachten it fjild yn stjoert foar de earste wedstriid mei dit nije C-1 team. It moaie fan bekerwedstriden is dat hja moai efkes oefenje kinne en sykje nei de goeie opstelling. De earste 20 minuten wie it in grut foutenfestival. Der wie hast gjin ien dy him oan in opdracht hâlde koe en we dienen mar wat. Makkum wie wat skerper en skeat der samar trije yn foar wy in goal meitsje koenen (Doede). De basisopstelling wie:


Andries
Arjen
Jarco


Christiaan
Doede
Wytze


Ludze
Kristian
Wiebe Jan



Jort



Harm Jan 

Al rillegau moasten wy yngripe. Ludze en Kristian wikselden fan posysje en dermei waard de grutte spits fan Makkum wat better opfongen. Jacob kaam der yn foar Wytze en dernei run it fuotbal ek better. De leste 10 minuten koenen we wer meidwaan, al waard it noch wol 1-4.

Yn de rest wienen de mannen al aardich read om de holtsjes, it wie ek waarm. Lokkich kuolle it waarme waar hurd of en dat wie gâns better. Jarco en Wiebe op de wiksel en Ayanle yn de spits en Jacob op rjochtsback. We krigen fuort wer 2 goals om de earen, 1-6, en it spul waard net better. Dochs pakten de mannen it goed op en we makken noch in goal, 2-6, noch ien, 3-6 en doe wie it klear. We wikselden healwei de 2e helte Jarco foar Arjen en Wiebe foar Kristian. Noch wat omsettingen en doe hienen we dizze opstelling:


Andries
Ayanle
Jarco


Wytze
Doede
Jacob


Christiaan
Ludze
Wiebe Jan



Jort



Harm Jan 

En nee webmaster fan SDS. Klaas hie gjin donderspeech. Hy hat tsjin 1 spiler wat lûder praten en fierders ha we rêstich in analyze makke fan de 1e helte en dernei it fjild wer op. Dizze wedstriden binne geskikt om wat út te probearjen.

It stie nei de rêst allegear wat better en we krigen mear romte en doe gie it baltsje wol run, sa ôfpraten wie. Mei gearwurking en yndividuele kwaliteiten wisten we noch twa kear te skoaren, 5-6, en lieders en publyk wisten net wat hja seagen. Efkes foar tiid waard in sels noch 6-6 troch in goal fan Andries. Fan de ôftraap of stie SDS al rillegau wer foar de goal fan Makkum en wist Ayanle de winnende treffer te meitsjen, 7-6. By de ôftraap joech skiedsrjochter Bruinsma oan dat der noch 1 minút te spyljen wie. De winst wie nei de minút binnen!

Wat is de wearde no fan dizze wedstriid? Fansels ha de lieders (en trainer Scheltema) wol sjoen wat der allegear fout gie, mar ek wat goed gie en nei hokker opstellingen we ta kinne.

De grutte winst wie hjoed it feit dat de mannen as team der folslein foar gienen. En der kinne je net op traine, dat moat fan de spilers sels komme. Derom oan de spilers in komplimint foar harren ynset en de wil om te winnen. In spektakulêre wedstriid foar ek meinammen it publyk wat ús bystie mei in grut applaus en oanmoedigings by eltse goal fan SDS. Tige tank!

