Avc 4 – Sds 6

Sds six behoudt de koppositie en geeft weer eens voetballes.

Na veel gepraat op donderdag avond stonden er 11 man op papier van het eigen team. Hier zaten een paar licht blesseerde spelers bij maar we moesten winnen dus dan maar even op karakter.

13.20 vertrek Easterein nog even wachten op versterking van A1 Ajandele was bereid om een 2e wedstrijd mee te spelen bij Sds 6.

De sfeer was aardig gespannen voor de wedstrijd er moest gewonnen worden van Avc om de koppositie in stand te houden. Na mentale voorbereiding begonnen we aan de wedstrijd. De eerste helft begonnen we goed met een snelle goal van onze versterking Ajandele. Iedereen was opgelucht na deze goal maar verzwaken daar doen we niet aan bij Sds dus de beuk moest erin. 

Enkele minuten na de goal werd Pytrik vinaal onderuit gehaald in het 16 meter gebied, van de tegenstander de scheids zag er niks in. Dus gelijk weer omschakelen en zo konden we de bal weer snel veroveren. Pytrik zette snel een nieuwe actie op maar dit mocht niet baren. Hij verstapte zich en moest het veld met een blessure verlaten. 

 Het hele team werd omgezet om de sterkste opstelling te vinden. De eerste 5 minuten hadden we het even zwaar na de wissel, maar daarna kwamen we sterk terug in de wedstrijd. Er kwamen kansen maar die gingen er helaas niet in. Maar we hielden er wel een hoekschop aan over. En deze werd zeer netjes benut door Johan Postrma een schitterende goal. Gejuich was er van de andere spelers van het team, de voetbal sfeer was goed er stond een echt team op het veld. Een voor allen allen voor 1. 

Na de 2-0 was het voor Avc duidelijk alles of niks. Er onstond veel druk achterin na een paar uitstekende redding van de doelman Jan Mulder was het toch raak de 2-1 was een feit. Een uitstekende loop actie van Avc waarna de bal van richting werd veranderd. 

Op na de thee, aan de gezichten was af te lezen dat Avc een goede ploeg is. Avc creëerde veel kansen maar werden door de backs en  het midden goed opgevangen.  

De tweede helft had Avc de overmacht, een extra spits werd ingezet ze speelden nu 3-3-4. Ze zouden en wouden winnen van het beruchte Sds die net zoals Avc nog onverslagen was. Het kon alle  kanten opgaan Avc creëerde veel kansen maar werd keer op keer door de backs opgevangen.  Vooral de backs aan de zijkanten deden knap werk. 

Eén richting verkeer dat was het Jan Mulder had alle ballen klem vast, en Steffen|&Johan&Gertjan zorgde voor het nodige pooier werk. 

De verlossing kwam na een geweldige trap van Ajandale naar Bauke Jan die prachtige loopactie maakte en de keeper paseerde 3-1, alle 11 spelers sprongen een gat in de lucht!! De wedstrijd was gespeeld en 3 zwaar bevochte punten gingen op naar Easterein. In elke auto 1!





 Opstelling en Cijfers





Jan (9,3)

 Bram vb (9)


Steffen (9)


Thomas (9,5)





Gertjan (9)

Doede (9,1)

Johan (9,1)
Ajandele (9,2)

Sytse (9)




Pytrik (9) Helaas viel hij na enkele minuten uit. 



Bram (9)

Bauke Jan (9)

Of te wel een geslaagde wedstrijd en Sds 6 Geeft aan iedereen voetballes!!!

Leiders Sds Six 

