



Beste SDS-ers,

De vooruitgang staat niet stil, en ook de KNVB gaat steeds meer digitaal te werk. Zo ook bij SDS en fase 4 van het DWF is nu in werking. 

 Een belangrijke aanpassing is dat met ingang van 15 februari 2012 leiders, trainers en scheidsrechters van SDS niet meer persoonlijk worden gebeld door de wedstrijdsecretaris(ws) bij afgelastingen van wedstrijden. 

 Iedereen wordt via de volgende mogelijkheden geinformeerd:

 - De site: Zodra de velden zijn gekeurd wordt er door de ws een mailtje naar de site gestuurd en zullen de webmasters z.s.m. de wijzigingen op de site zetten. Ervaringen uit het verleden geven aan dat dit zonder problemen werk.

Op reguliere speeldagen worden de velden voor 7:30 gekeurd en de uitslag doorgegeven aan de ws. Deze geeft de informatie door aan de site, staat er voor 8 uur zaterdagmorgen niets op de site dan wordt er gewoon gevoetbald. Hou dus de site t.a.t. in de gaten.

- Via Voetbal.nl: De  ws geeft de wijziging als eerste door aan sportlink, en hierbij bestaat de mogelijk om een twitterbericht te ontvangen. Wijzigingen via sportlink worden gelijk doorgeven aan voetbal.nl. Voor verder info zie KNVB.nl en voetbal.nl

 - Via de Email: Nadat de site en sportlink zijn geinformeerd, krijgen alle mensen waarvan het emailadres bekend is bij de ws, een mailtje over de afgelasting.

Aanvullende info:

v  Bezoekende verenigingen en de KNVB scheidsrechters worden nog gewoon telefonisch geinformeerd door de ws.

 v  Het niet doorgaan van uitwedstrijden wordt kenbaar gemaakt via de bovenstaande informatiebronnen.

v  Afgelastingen die minder dan 60 minuten voor aanvang wedstrijd worden ontvangen bij de ws worden telefonisch doorgegeven aan de leiders. En als nog op de site geplaatst.

v  Voor extra info kan je altijd bellen met 0515-333134 of 331700(kantine) of mailen famvink@ziggo.nl
Vriendelijke groetjes, Andre Vink    ps. Heb je een emailadres en wil je de informatie ook ontvangen, stuur dan een mailtje naar famvink@ziggo.nl 

